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ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΞΥΡΙΤΑΚΗ ΜΕ ΝΟΜΑΡΧΗ
ΓΙΑ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ

Υπέρ της «Δημοτικής Ανάπλασης» και η ΕΣΠΕ
Συνάντηση με το Νομάρχη Η- ί 

ρακλείου κ. Μανόλη Λουκάκη εί­
χε χθες ο υποψήφιος Δήμαρχος 
επικεφαλής του συνδυασμού 
«Δημοτική Ανάπλαση» κ. Δη- 
μήτρης Ξυριτάκης.

Στη συνάντηση, που έγινε με HI
πρωτοβουλία του κ. Ξυριτάκη, 
τέθηκαν από τον υποψήφιο Δή­
μαρχο απόψεις και προτάσεις 
του συνδυασμού για τα σοβα­
ρά προβλήματα που αντιμετω­
πίζει η πόλη μας, ενώ ειδική α­
ναφορά έγινε στο ρόλο των μέ­
σων μαζικής ενημέρωσης αλλά 
και το πώς αυτά θα συμβάλουν 
στην σωστή και σφαιρική ενη­
μέρωση του κοινού.

* Νομοθετική ανακήρυξη του

ΝΑ ΔΟΘΟΥΝ ΓΕΝΝΑΙΕΣ

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΕΙΣ

Στο υπόμνημα που παρέδω­
σε ο κ. Ξυριτάκης στο Νομάρ­
χη κ. Λουκάκη αναφέρει ότι «η 
δυναμικά αναπτυσσόμενη πόλη 
μας αντιμετωπίζει σοβαρά προ 
βλήματα, που, όμως, εδώ και 
χρόνια, παραμένουν άλυτα, κα­
θημερινά διογκώνονται και υπο­
βαθμίζουν την ζωή των κατοί­
κων. Προβλήματα όπως η ύ­
δρευση, η αποχέτευση, το σχέ­
διο πόλης, τα αυθαίρετα, το 
κυκλοφοριακό, η ρύπανση και 
άλλα, πιστεύομε να συμφωνεί­
τε πως είναι πια καιρός να 
βρουν το δρόμο της επίλυσής 
τους.

Όμως πολλά απ’ αυτά — 
αναφέρει το υπόμνημα — για 
να λυθούν χρειάζονται γενναίες 
χρηματοδοτήσεις και πρέπει να 
ενταχθούν στο εθνικό πρόγραμ­
μα έργων ως έργα άμεσης προ­
τεραιότητας. Ειδικά το πρό­
βλημα του νερού έχει πάρει 
τρομακτικές διαστάσεις για ό­
λο το Νομό. Πιστεύουμε πως 
πρέπει από τώρα να γίνουν ό­
λες οι απαραίτητες ενέργειες 
και συγκεκριμένα να διεκδικη- 
θεί:
* Γενναία αύξηση κονδυλίων 
του Προγράμματος Δημοσίων 
Επενδύσεων 1987 για το Νομό 
μας και χρησιμοποίηση κονδυ­
λίων του ΜΟΠ Κρήτης προσθε­
τικά στην κρατική χρηματοδό­
τηση.
® Στο Πρόγραμμα Δημοσίων 
Επενδύσεων 1987 θέση πρώτης 
προτεραιότητας πρέπει να πά­
ρουν τα έργα ύδρευσης - άρ­
δευσης - αποχέτευσης για όλο 
το Νομό.

νερού ως εθνικού πλούτου και ά­
μεση δημιουργία οργανισμού 
διαχείρισης του υδάτινου δυνα­
μικού του Νομού μας.

Μόνο έτσι — τονίζεται στο 
υπόμνημα — πιστεύομε πως 
μπορεί να αρχίσει η αποφασι­
στική αντιμετώπιση των βα­
σικών προβλημάτων της πόλης 
και του Νομού.

Αναφερόμενος, εξάλλου, στο 
πρόβλημα της αυθαίρετης δό­
μησης ο κ. Ξυριτάκης επεσήμα- 
νε ότι:

«Η Δημοτική αρχή, τα τε­
λευταία 12 χρόνια, χρόνια πλή­
ρους αυθαίρετης δόμησης, δεν 
μπόρεσε αλλά ούτε και θέλει 
να το αντιμετωπίσει. Γιατί δεν 
είδε τα βαθύτερα κοινωνικά και 
οικονομικά αίτια του φαινομέ­
νου, γιατί δεν διεκδίκησε λύ­
σεις στα προβλήματα που δη­
μιουργούν την αυθαίρετη δόμη­
ση. Είμαστε διατεθειμένοι και

έτοιμοι, αν κληθούμε στη σύ­
σκεψη αυτή, να αναπτύξουμε ο­
λοκληρωμένα τις απόψεις μας.

2) Θέλουμε να σας γνωρί­
σουμε πως κατεξοχήν τιμάμε 
το θεσμό της Τ.Α. γιατί τον 
θεωρούμε λαϊκό θεσμό. ΓΓ αυτό 
και θα ανωνισθούμε για ου­
σιαστική αποκέντρωση και λαϊ­
κή συμμετοχή. Αποκέντρωση ό­
μως και ουσιαστικών αρμοδιο­
τήτων που πρέπει να δοθούν 
στην Τ.Α., αλλά παράλληλα, α­
ποκέντρωση και πόρων. Θα προ­
χωρήσουμε άμεσα στην υλο­
ποίηση και στην πόλη μας του 
θεσμού των Συνοικιακών Συμ­
βουλίων και θα επιδιώξουμε την 
ουσιαστική συμμετοχή των δη­
μοτών με διαδικασίες διαλόγου 
και λαϊκών συνελεύσεων και ό­
χι μόνο την εκπροσώπησή τους 
σε ορισμένα όργανα».

Αναφορικά με το θέμα των 
μέσων μαζικής ενημέρωσης στο 
υπόμνημα ■ αναφέρεται, στόχος 
τους πρέπει να είναι η ολό­
πλευρη και αντικειμενική ενη­
μέρωση, πράγμα ιδιαίτερα ση­
μαντικό κατά την προεκλογική 
περίοδο που οι δημότες θα κλη­
θούν να ελέγξουν την απερχό­
μενη Δημοτική Αρχή και να 
εκλέξουν νέα.

Τέτοιο ρόλο πιστεύομε πως 
πρέπει να παίζουν κι η Τηλεό­
ραση κι ιδιαίτερα το Ραδιόφω­
νο, αφού στην πόλη μας υπάρ­
χει ο σταθμός της ΕΡΤ - 2. Έ­
να παραπάνω αφού είναι κρα-
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ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ

ΣΥΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

ΑΥΡΙΟ ΤΕΤΑΡΤΗ

Καλούνται στη Νομαρχιακή Σύ 
οκεψη για την Τοπική Αυτοδιοί­
κηση, που θα γίνει στο Κέντρο 
«ΝΤΕΛΙΝΑ» αύριο Τετάρτη 13 !
Αυγούστου και ώρα 7 μ.μ.:

— Τα μέλη των Επαρχιακών 
και Τομεακών Γραφείων.

— Τα μέλη των Συντονιστικών 
Επιτροπών των Τυπικών Οργανώ 
σεων, και

— Οι υποψήφιοι Δήμαρχοι και 
Πρόεδροι του ΠΑ^ΟΚ στο Νομό 
Ηρακλείου.
Από τη Ν.Ε. ΠΑΣΟΚ Ηρακλείου

ΣΕ ΜΙΑ ΕΒΔΟΜΑΔΑ

651 ΟΧΗΜΑΤΑ

ΠΕΡΑΣΑΝ

ΑΠΟ ΤΟ ΚΤΕΟ

Από το ΚΤΕΟ Ηρακλείου κατά 
το διάστημα 4—8 Αυγούστου 
1986 ελέγχθηκαν 238 E.I.X., 4 
Λ.Δ.Χ., 63 φορτηγά πάνω από 3, 
5 τόν., και 346 φορτηγά μέχρι 
3,5 τόν.

Εξ αυτών βρέθηκαν με σοβαρές 
ελλείψεις 74 Ε.Ι.Χ., 1 Λ.Δ.Χ., 27 
φορτηγά πάνω από 3,5 τον. και 
109 φορτηγά μέχρι 3,5 τόν.

ΚΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

— Ο κ. Κώστας Σταυρακάκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5000 στη μνήμη Εμμαν. Ν. Σταυ 
ρακάκη (Μπαρμπούνη) για το 
Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο Αγ. 
ος Σπυρίδων.

ΦΑΡΑΓΓΙ
ΣΑΜΑΡΙΑΣ
Για συνεργασίες 

Πρακτορείων Τουρι­
σμού ή ξεναγών, σε 
ΕΠΑΙΝΟΥΣ ΦΑΡΑΓΓΙΟΥ 

«ΚΡΗΤΙΚΗ ΥΠΑΙΘΡΟΣ»
Ε. ΚΛΑΟΥΡΑΚΗΣ Ε.Ε.

Χανιά, Κόρακα 4-8
Τηλ. 0821)22853 - 50205

Ο υποψήφιος Δήμαρχος κ. Ματζαπετάκης, παρουσιάζοντας χθες στους δημοσιογράφους 
τους πρώτους υποψήφιους Δημοτ. Συμβούλους, του Συνδυασμού «ΗΡΑΚΛΕΙΟ».

ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΗΚΑΝ ΧΘΕΣ ΕΠΙΣΗΜΑ

Οί 25 πρώτοι υποψήφιοι Δημοτ
Σύμβουλοι τού κ. Ματζαπετάκη

ΝΑ ΔΟΘΕΙ ΗΜΙίΙΡΟ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΡΙ ? ΣΤΟΥΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ
Τους 25 πρώτους υποψήφι­

ους Δημοτικούς Συμβούλους του 
συνδυασμού «ΗΡΑΚΛΕΙΟ» πα­
ρουσίασε χθες στους δημοσιο­
γράφους ο επικεφαλής του συν­
δυασμού και υποψήφιος Δήμαρ­
χος κ. Στέλιος Ματζαπετάκης. 
Παράλληλα ο κ. Ματζαπετάκης 
αποδέχθηκε την πρόταση του
κ. πυριτάκη νια διάλογο ττάνω
στα προβλήματα της πόλης 
προσθέτοντας, όμως, ότι «ο εκ

των πραγμάτων περιορισμένος 
χρόνος της συζήτησης τίποτα 
περισσότερο από εντυπώσεις 
δεν θα δημιουργήσει».

Ταυτόχρονα ο κ. Ματζαπε­
τάκης, μιλώντας στους δημόσιό 
γράφους είπε ότι, τα προβλή­
ματα της πόλης κινδυνεύουν να 
γίνουν αναντιμετώπιστα και 
κατηγόρησε τον κ. Καρέλλη ότι 
με «δυσεξήγητο θάρρος ξανα­
ζητά την ψήφο των Ηρακλειω­
τών βλέποντάς τα όλα ρόδινα».

τζάκης Μανόλης, φαρμακοποι­
ός, Πασπαλάκης Γιώργος, βιο- 
τέχνης, Σακκαδάκη Μαρία, έ­
μπορος, Σπαθαράκης Παναγιώ­
της, γιατρός, Τζοβενή Μιράντα,
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Με σχετική ανακοίνωση της

Η Ν.Ε. ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΕΚΕΤΑΙ
ΣΤΟ ΑΓΡΟΤΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ

Η Ν.Ε. Ηρακλείου του ΠΑ. 
ΣΟ.Κ. συμπαραστέκεται στη 
σημερινή εκδήλωση της Ομο­
σπονδίας Αγροτικών Συλλόγων 
Νομού Ηρακλείου, όπως συμπα­
ραστάθηκε πάντα σε κάθε δί­
καιο αγώνα της αγροτικής τά­
ξης·

Η κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ στα 
πέντε χρόνια που βρίσκεται 
στην εξουσία έδειξε με συγκε­
κριμένα μέτοα την έμπρακτη 
συμπαράστασή της στην αγρο­
τιά της Ελλάδας.

Βέβαια θα πρέπει υπεύθυνα 
κα με ρεαλισμό να πούμε πως 
τα προβλήματα του αγρότη και 
κύρια τα ειδικά και οξυμένα 
προβλήματα του αμπελοκαλλι- 
εργητή του Νομού μας, δεν επι­
λύθηκαν όλα. Μέσα δε στα πλαί­
σια του καλόπιστου διαλόγου 
και των αντικειμενικών συνθη­
κών θα πρέπει να αναζητήσομε 
τη δίκαιη επίλυσή τους.

τη. Η αγροτική τάξη δεν θα γί­
νει αντικείμενο κομματικής και 
προεκλογικής εκμετάλλευσης 
και όσοι προσδοκούν τέτοια ο­
φέλη, θα απογοητευθούν για 
μια φορά ακόμη γιατί ο αγρο­
τικός κόσμος του Νομού μας 
δεν προσφέρεται για τέτοιου 
είδους εκμετάλλευση.

Ηράκλειο 11)8)1986 
ΑΠΟ ΤΗ Ν.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

ΕΠΕΣΕ

ΣΤΗ ΘΑΛΑΣΣΑ ΑΠΟ

ΤΟ «ΚΑΝΤΙΑ»

Το Σάββατο στις 3 μ.μ. ο Γ.

ΤΟ ΟΡΓΑΝΩΝΕΙ Η ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ Α.Σ.Ν.Η

Συλλαλητήριο αγροτών
πραγματοποιείται οημερα

ΓΙΑ ΤΗ ΣΤΑΦΙΔΑ ΚΑΙ ΤΑ ΣΤΑΦΥΛΙΑ
Την άμεση εξαγγελία τιμών α­

σφαλείας στα προΤόντα τους, τη 
χρηματοδότηση της διαδικασίας 
αναμπέλωσης στο Νομό, που 
πλήττέται από την Φυλλοξήρα, 
την άμεση αποζημίωση των πα­
ραγωγών που έχουν πληγεί από 
την ξηρασία, τη νομοθέτηση της 
συγκέντρωσης της σταφίδας και 
την χορήγηση ακέραιας και άτο- 
κης χρηματοδότησης στους συνε 
ταιρισμούς με παράλληλη ανάκλη 
ση των αρνητικών της εγκυκλίου 
37 της ΑΤΕ, διεκδικούν σήμερα 
οι αμπελοκαλλιεργητές του Νο­
μού Ηρακλείου, που πραγματο­
ποιούν από τις 10 το πρωί συλλα 
λητήριο στην πλατ. Ελευθερίας.

Το συλλαλητήριο, που θα ξεκι 
νήσει στις 9 έξω από τα γραφεία 
της ΕΓΣΗ (Λ. 62 Μαρτύρων) και 
στη συνέχεια οι συγκεντρωμένοι 
θα κατευθυνθούν στην πλ. Ελευ 
θερϊας όπου και θα καταλήξουν, 
οργανώνεται από την Ομοσπον­
δία Αγροτικών Συλλόγων του 
Νομού (ΟΑΣΝΗ).

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
Σχετικά με το σημερινό συλλα 

λητήριο των σταφιδοπαραγω­
γών και σταφυλοπαραγωγών, α­
γροτικά στελέχη του Νο>μού, έκα 
ναν τις παρακάτω δηλώσεις στην 
«Π».:

Γ. Ασκοξυλάκης, Πρόεδρος της 
ΟΑΣΝΗ: «Όλοι οι αμπελοκαλλιερ 
γητές του Νομού πρέπει να κατέ 
βουν σήμερα στο συλλαλητήριο. 
Αυτός είναι ο μόνος τρόπος να 
ακουστεί η φωνή μας. Προσωπι 
κά είμαι αισιόδοξος για την έκβα 
ση του αγώνα μας. Κι όχι μόνο 
για τα θέματα των τιμών, αλλά 
της φυλλοξήρας και της αναμπέ

ιμερα την αγωνιστικότητα και την 
ενότητα του και να ζητήσει τη 
λύση' των συσσωρευμένων προ­
βλημάτων του.

Δεν ξέραμε γιια πσιούς λόγους 
η κυβέρνηση δέχτηκε τις τιμές 
της ΕΟΚ. Εμείς όμως δεν είμαστε 
αποφασισμένοι να τις δεχτούμε.

Για μια ακόμη φορά οι αγρό 
τες πρωτοπορούν και παλεύουν 
για τη λύση των προβλημάτων 
τους.

Κι αν αυτά δεν λυθούν, θα επα 
νέλθομε με μαζικό αγώνα».

Μαν. Ρουμελιωτάκης, μέλος 
του Διαιικ. Συμβουλίου της ΟΑΣ 
ΝΗ: «Τα προβλήματα που έχουν 
οξυνθεί πολύ κι η αδιαφορία της 
κυβέρνησης στις επανειλημμένες 
επαφές που είχαμε μ εεκπροσώ- 
πους της, έφθασαν τα πράγματα 
στα άκρα.

Αυτό μας υποχρέωσε να διαλέ 
ξομε και πάλι το γνωστό δρόμο 
του αγώνα.

Η παρουσία του κόομου σήμα 
ρα θα καθορίσει την «ξέλιςη και 
την πορεία του αγώνα μας. ΓΓ 
αυτό το συλλαλητήριο πρέπει να 
είναι μαζικό και αγωνιστικό».

Μαν. Σκουνάκης, Πρόεδρος του 
Αγρ. Συλλόγου Χουδετσίου: «Οι

αμπελοκαλλιερΥητές της περιοχής 
μας θα κατέβουν στο συλλαλητή 
ριο με τα αυτοκίνητά τους. Η δι 
κή μας δύναμη είναι ο αγώνας 
μας. Γι αυτό κι εμείς σήμερα μα­
ζικά, αγωνιστικά και ενωι ικά θα 
ζητήσομε την ικανοποίηση των 
αιτημάτων μας».

ΜΗΝΥΜΑ
ΤΟΥ Δ’ΞΥΡΙΤΑΚΗ

Εξάλλου με την ευκαιρία της : 
σημερινής κινητοποίησης των α­
γροτών, ο υποψήφιος Δήμαρχος 
κ. Δημ. Ξυριτάκης έστειλε στο 
Δ.Σ. της ΟΑΣΝΗ το ακόλουθο ; 
μήνυμα συμπαράστασης:

«Φίλοι αγρότες. Με αφορμή το 
σημερινό συλλαλητήριο σας. οι 
συνεργάτες μου της «Δημοτικής 
Ανάπλασης» και εγώ, ως υποψή 
φιος Δήμαρχος του Ηρακλείου, 
σας δηλώνομε θερμή αγωνιστική 
συμπαράσταση.

Οι αγρότες αποτελούν τη ρα 
χοκοκκαλιά της ελληνικής κοινω­
νίας και το πιο σοβαρό στήρι­
γμα της οικονομίας μας. Ιδιαίτε 
ρα οι σταφιδοπαραγωγοί που α­
ποτελούν την πλειοψηφία των 
αγροτών ταυ Νομού μας έχουν 
καταφέρει μέσα σε τραγικά αντί

Συνέχεια στην 5η σελίδα

ΤΟ ΚΟΥΡΕΙΟ
«BETA» 

Τηλ. 241398
Γνωστοποιεί στην αξιότιμη πελατεία του 

ότι θα μείνει κλειστό από

Ol 25 ΠΡΩΤΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ 
ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

Οι 25 πρώτοι υποψήφιοι Δη­
μοτικοί Σύμβουλοι που παρου­
σίασε χθες ο κ. Ματζαπετάκης 
είναι:

Βασιλείου Γιώργος, τραπε­
ζικός, Βελγάκης Μανόλης, πο­
λιτικός μηχανικός, Βιδάκης Γι­
ώργος, αρχιτέκτων, Γκίζης Νί­
κος, μηχανικός, Γραμματικάκη 

ί Μαρίτα, ιδιωτ. υπάλληλος, Δω-
ριάκης Μανόλης, αρτοποιός, 
Ζηδιανάκης Γρηγόρης, γιατρός, 
Καραντινός Γιώογος, γιατρός, 
Καρέλλης Άρης, δικηγόρος, 
Καρυωτάκης Ανδρέας, τραπεζι­
κός, Κατσιγιαννάκης Γ ιώργος, 
μηχανολόγος _ ηλεκτρολόγος, 
Κτιστάκης Αντ., οδοντίατρος, 
Μουντράκης Μανόλης, εργολά­
βος, Νουκάκης Ροΰσος, χειρι­
στής μηχανημάτων, Παναούσης 
Ιωάννης, θεολόγος, Παρασύρης 
Γιώργος του Νικ., βιοτέχνης, 
Παπακαλιάτης Μανόλης, του­
ριστικός πράκτορας, Παπαχα-

λωσης».
Ναπ. Λουκαδάκης, Γεν. 

ματέας της ΟΑΣΝΗ: «Οι
Γραμ- 

καιροί
απαιτούν, ο κόσμος να δείξει σή-

-ένη Δημοσίευση

15)8 — 1)9 1986

Ευχαριστώ
«ΒΕΤΑ»

Η Α. Γ. ΠΕΤΖΕΤΑΚΙΣ A Ε.
Ανακοινώνει σχετικά με δημοσίευμα των

Δ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ και EURODRIP Α.Β.Ε.Γ.Ε.
1. Χθεσινό Δημοσίευμα των Δ. Παρασκευόπουλου και EURODRIP A. 

Β.Ε.Γ.Ε. παρείχε πληροφορία περί απαγορεύσεως παραγωγής και εμπορίας 
του σταλλακτηφόρου σωλήνα HELIDROP που παράγει και διαθέτει η 
Α. Γ. ΠΕΤΖΕΤΑΚΙΣ Α.Ε. ύστερα από την, προσωρινής ισχύος, υπ’ αριθμ. 
13051)1986 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών.

2. Η παραπάνω απόφαση, την μεθεπόμενη της εκδόσεώς της, ανεστάλη 
με την υπ' αριθμ. 443)86 διαταγή του Προέδρου Πρωτοδικών Αθηνών.

3. Η Α. Γ. ΠΕΤΖΕΤΑΚΙΣ Α.Ε. παράγει και διαθέτει τον σωλήνα HELI­
DROP, με παραχώρηση άδειας εκμετάλλευσης από την εταιρεία MAILE- 
FER S.A. και με καινούργια μηχανήματα κατασκευής της εταιρείας αυτής.

4. Επομένως, η παραγωγή από την Α. Γ. ΠΕΤΖΕΤΑΚΙΣ Α.Ε. του σωλή­
να HELIDROP γίνεται σε ποιότητα που χαρακτηρίζει τα προΤόντα της και 
η πώληση του είναι ελεύθερη.

5. Η Α. Γ. ΠΕΤΖΕΤΑΚΙΣ Α.Ε. επιφυλάσσεται του δικαιώματος να ενερ- 
γήση τα νόμιμα εναντίον εκείνων, που προσβάλλουν τα δικαιώματά της 
και για παραγωγή και για εμπορία του παραπάνω σωλήνα.

Α. Γ. ΠΕΤΖΕΤΑΚΙΣ Α.Ε.

Το ΠΑΣΟΚ θέλει το συνδι­
καλιστικό κίνημα αυτόνομο, τα­
ξικό και πολιτικοποιημένο. Η 
ηγεσία του αγροτικού συνδικα­
λιστικού χώρου του Νομού μας 
θα πρέπει να καθοδηγήσει, να 
διεκδικήσει και να προτείνει 
λύσεις. Δεν πρέπει η αγροτική 
τάξη του Νομού μας να επιτρέ­
ψει τον αποπροσανατολισμό 

, και το πατρωνάρισμα της ση­
μερινής εκδήλωσης στους αγρο­
τοπατέρες της Δεξιάς που τό­
σο όψιμα θυμήθηκαν τον αγρό-

Μπλαζάκης ετών 63, συνταξιού­
χος ΟΓΑ, έπεσε στη θάλασσα α­
πό το οχηματαγωγό «Κάντια» 
που εκτελούσε έκτακτο δρομολό 
γιο από Πειραιά προς Ηράκλειο.

Κατά δήλωση συγγενών του, 
ο Μπλαζάκης είχε υπροτεϊ εγκε­
φαλικό επεισόδιο καί νοσηλευό­
ταν 45 ημέρες στο Σισμανό- 
γλειο.

Παρά τις έρευνες των πληρω­
μάτων του «Κάντια» και άλλων 
πλοίων που παρέπλεαν και πήγαν 
στην περιοχή, ο Μπλαζάκης δεν 
βρέθηκε.

Προανάκριση κάνει το Κεντρί 
κό Λιμεναρχείο Ηρακλείου.

ΠΡΟΓΡΦΜΜ· ΓΙΒ ΤΗ ΒΙΒΧΕΙΡΙΣίί
ΤΟΝ ΣΚΟΥΠΙΟΙΟΝ ΤΟΥ ΗΡλΚΚΕΙΟΤ

Του Ν. Λεβεντάκη, Μηχανικού
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Μερικοί ερμηνεύουν σαν προ 
σωπ.ική δείλια την άρνηση τοι; Κ 
Καρέλλη να ^μπλακεί σε δημό 
σιο διάλογο για τα προβλήματα 
του Ηρακλείου. Πιστεύω πως η 
πραγματική αιτία πρέπει ν“ ανα 
ζητηθεί αλλού: Στην έλλειψη 
δημοκρατικής 'ευαισθησίας, και 
προπαντός στην έλλειψη ουσία 
στικού ενδιαφέροντος για τα 
δημοτικά θέματα. Το τελευταίο 
αυτό θα φανεί ελπίζω καθαρά 
απ όσα ακολουθούν σχετικά με 
τη διαχείριση των σκουπιδιών 
Ηρκλείσυ.

Οσοι από εμάς έχουν κάποια 
ηλικία θα θυμούνται τηνεικόνα 
των αραμπατζήδων, που τριγυ 
ρνούσαν στα σοκάκια και σε ε 
πιχείρηματική βάση μάζευαν τα

σκουπίδια για να τα «δειάσουν 
συχνά στα «χεντέκια». Από τό 
τε έχουν τρέξει κάτω από τις 
γέφυρες Σηκουάνα πολύ μεγαλύ 
τερες ποσότητες νερού παρά α 
πό του Γιόφυρου — όπως θάλε 
γε κάποιος....: Τόσο ο όγκος 
τ<ον σκουπιδιών που έκτοτε πα 
,ράγονται άσο και η σύνθεσή 
τους, κι ακόμη το σύστημα δι 
αχείρισής τους έχουν αλλάξει 
ιριζίκά. Παρακάτω ακολουθεί έ­
να πρόγραμμα διαχείρισης των

σκουπιδιών, που ανταποκρίνε 
ται στις ανάγκες της εποχής 
μας και στις οικονοιμΊκές μας 
δυνατότητες.

Α. Παραγωγή και συγκέντρω 
ση απορριμμάτων. Πρέπει να γΐ 
νέται με τρόπο οικολογικά και 
υγειονομικά υπεύθυνο, με ουμ- 
ίμετοχή των δημοτό>ν στην αν­
τιμετώπιση του προβλή,ματος.

1) Κατατοπιστικές εγκύκλιοι 
του Δήμου και ενημερωμένα ά

Συνέχεια στην 5η σελίδα

kgs cavtiiloYoa
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ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Γνωστοποιούμε ότι τα τηλέφωνα 

της Εταιρίας μας

ΛΑΝΤΩ Ο.Ε.
Αντιπροσωπείεζ Αυτ)των
αλλάζουν από 12-8-1986

Νέα Τηλέφωνα:
255039 — 255082

ΠΑΓΚΡΗΊΊΟ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ
ΚΕΝΤΡΟ

Τμήμα Πυρηνικής Ιατρικής
Δ)ντής: ΑΝΤ. Ν1ΚΟΛΑΤΔΗΣ

Πυρηνικός Ιατρός
θυρεοειδικό Εργαστήριο (Έλεγχος θυρεοειδή): ΣΠΙΝ­
ΘΗΡΟΓΡΑΦΗΜΑ ΘΥΡΕΟΕΙΔΗ, Τ3, Τ4, TSH κλπ.
Ορμονολογικό Εργαστήριο (Έλεγχος γονιμότητας, εγ­
κυμοσύνης): ΠΡΟΛΑΚΤΙΝΗ, ΠΡΟΓΕΣΤΕΡΟΝΗ, FSH, 
LH, β-HCG, ΤΕΣΤΟΣΤΕΡΟΝΗ κλπ.

ΣΜΥΡΝΗΣ 29 (Κοντά στην ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ)
ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. (081) 284200.

ΑΝΟΣΙΟΛΟΓΙΑ ΕΙΔΙΚΟΤΗΣ
Για Έλληνες Ιατρικούς τελειόφοιτους

Αναγκαία προσόντα:

• Έλληνας Πολίτης

• Τελειόφοιτος τον Ιούλιο 1986 από

Ιταλικό Ιατρικό Σχολείο

Γ;α αίτηση:

IMMUNOLOGY SPECIALTY

2265 WESTWOOD BLVD., SUITE 601

LOS ANGELES, CALIFORNIA 90064

USA

ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΙΚΑ
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ΣΥΧΝΑ τα βάζω με το Αστικό 
ΚΤΕΛ ότι δεν τηρεί επ’ ακριβώς 
τα δρομολόγια’ των λεωφορείων, 
με αποτέλεσμα να πάσχει η συγ- 
κοινωνίο, νσ τσλαιπωρείταΊ πο­
λύς κόσμος, και να χάνει άσκο­
πα τις ώρες του περιμένοντας υ- 
πσμσνητικά στις διάφορες στά­
σεις. Όταν όμως προ ημερών κά 
ποια προσωπική δουλειά μ' έφερε 
στα Γραφεία του και μου επέδει 
ξαν το έλλειμμα πληρωμών του 
β' τριμήνου 1986, κάπου οκτώ 
εκατομμύρια τετρακόσιες πενήν­
τα χιλιάδες αν θυμούμαι καλά, ο 
θυμός μου έπεσε μονομιάς.

—■ ΚΑΙ ΠΟΥ θα τα βρήτε να 
τα πληρώσετε τόσα λεφτά; ρώ­
τησα.

— Μας τα δίδει το Κράτος, 
αλλά δεν τα χαρίζει. Τα χρεώνει

απάντησε ο Πρόεδρος.
— Και γιατί τόσο έλλειμμα; 

Εγώ βλέπω σχεδόν πάντα γεμάτα 
τα λεωφορεία.

— Ναι, αλλά σι μισοί σχεδόν 
επιβάτες ταξιδεύουν δωρεάν. Και 
χωρίς νσ ρωτήσω το γιατί, συμ­
πλήρωσε:

— Το Κράτος κάνει κοινωνική 
πολιτική και δίδει ελευθέρας, με 
ιμισό εισιτήριο και άλλα προνό­
μια σ’ ένα σωρό κατηγορίες πο­
λιτών. Πώς να βγούμε λοιπόν με 
τόσα1 έξοδα κινήσεως και με τόσο 
υψηλό κόστος που έχει το τρο­
χαίο υλικό που δισκινούμε; Το 
ξέρετε ότι ένα λεωφορείο στοιχί 
ζει τώρα 14—15 εκατομμύρια;

ΥΠΑΡΧΟΥΝ πραγματικά ορι­
σμένες κατηγορίες πολιτών, όπως

Συνεχεία στη σελ. 5

ί Η Πόση Χατζηδάκη
S και ο Στέλιος Πορφυράκης

έχουν την τψή νο σας προσκαλέσουν 
στα εγκαίνια της Boutique

την Τρίτη 12 Αύγουστου 1986 
Κυρίλλου Λουκάρεως 20, στο Ηράκλειο

Αν ζητάτε κάτι το ξεχωριστό 
στο ανδρικό και γυναικείο 

ντύσιμο και κόσμημα 
τώρα υπάρχει για σας το ΟΜ

la boutique d’ exclusivite

11



OULU Μ ' « ΠΑΤΡΙΕ » Τρίτη 12 Αυγούστου 1986

κοινωνικά
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Υποχρέωσή υου είναι όπως 
και δημοσίως εκφρόσω τις ά- 
(πειρες ευχοριοτίες μου προς 
τον διακεκριμένο επιστήμονα κ. 
Έμμ. Ανδρεαδάκη, ιατρόν χει­
ρουργόν, χάρις στον οποίο, ύ- 
στερα από δυσκολότατη εγχεί­
ρηση, αποκαταστάθηκε πλήρως 
η υγεία μου.

Ο ευχαριστών 
Ελευθέριος Λιοδάκης 

ή ί

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Γεώργιος Γκουρσγιάννης του 
Φίλιππα και της Νίκης το γένος 
Πσπα’Γωάννου που γεννήθηκε 
στην Αθήνα και μένει στην Αλε- ί 
ξανδρούπολη και η Ευαγγελία Κα : 
τσιράκη του Αντωνίου και της · 
Άννας το γένος Παποδομανωλά ’ 
κη που γεννήθηκε και μένει στο ' 
Ηράκλειο, πρόκειται να παντρευ ,1 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η 
ράκλειο.

etAITATA^
ΑΙΓΛΗ
Λσυί Ντε Φιννές, τρελλός σαμα­
τατζής
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Ο μπάτσος του Μπέχερλυ Χιλλς 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Νυχτερινή περίπολος της συμ­
φοράς
ΑΜΟΡΕ
Κομμά ντο
ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ
Τα σαγόνια του καρχαρία No 3
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Οι εντιμότατοι κύριοι του κελ- 
λιού 13
ΠΑΛΛΑΓ
Κοτον Κλαμπ
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Ο φονιάς των ωκεανών
ΟΡΦΕΑΙ
Πουλημένη σάρκα
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Αίμα και άμμος

.J· ν k ip -λ

Φ Όλο το 24ωρο:
— Γαλανιάκη Χαρά, Ζωγράφου.
φ Από 08.00—24.00:
— Τσαγκαράκιη; Γεώργιος, 

Ικάρου.
φ Από 08.00—22.00:

Λ.

Ο Γεώργιος Κονσολάκης του 
Κων)νου και της Ιωάννας το γέ 
νος Βαρδάκη που γεννήθηκε στο ί 
Ηράκλειο και κατοικεί στην ΑΟή | 
να και η Αλίκη Κοντοκάλου του 
Αντωνίου και της Ελένης το γέ 
νος Βρέντζου που γεννήθηκε στα 
Ανώγεια Μυλοποτάμου και κατοι 
ικεί στην Αθήνα πρόκειται να παν 
τρεμτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

— Σ.Φ. Κσυκουράκη - Νιφορο- 
πούλοιι, Λ. Καλοκαιρινού.

Φ Από 08.C0—20.30:
— Σ.Φ. Χατζάκη _ ΠαπανδρΌυ- 

λόκη, 1821.
— Πιτροπάκη. - Σέργιου Ιωάν­

να, πλ. Κορνάρου.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

Ο Δημήτριος Κακουλάκης του 
Ιωάννη και της Αικατερίνης το 
γένος Γ ιακουμάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Μαρϊκα Κεφαλογιάννη του Νικο 
λάου και της Ελένης το γένος 
Κουτεντάκη που γεννήθηκε στη 
Στουτγάρδη Γερμανίας και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

— Βενιζέλειο
— Άγιος Γεώργιος
— Βενιζέλειο
— »
—■ Άγιος Γβώργιος
-— Άγιος Χαράλαμπος
— Αλεξσ\'δράκης

Παθ)κά 
Χει ρ )κά
Ορθίκ'ά :

Καρδ)κά
Ουρ)κά

Νέυρ')κά 
Οφθ)κα

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Ο Γιάννης Χατζηγιαννάκης του 
Μιχαήλ και της Ευτυχίας το γέ­
νος Πιτσουλάκη που γεννήθηκε 
στην Επισκοπή Πεδιάδος και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο και η Γιασε 
μή Στρατάκη του Εμμαν. και της 
Αμαλίας το γένος Στεφανάκη που 
γεννήθηκε στο Πρινιά Μαλεβ. και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στον Άγιο Ιωάννη Καρτε­
ρά.

Ο Κώστας Μανουσάκης του Γε 
ωργίου και της Καλλιόπης το γέ 
νος Μηλιαρά που γεννήθηκε στην 
Έμπορο και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Μαριάνθη Ζερβού 
του Γεωργίου και της Μαρίας το 
γένος Αποστολάκη που γεννήθη 
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο ■ 
γάμος θα γίνει στο ΗράκΛειο. ί

Ο Γεώργιος Σπυριδάκης του Ευ 
αγγέλου και της Ειρήνης το γέ­
νος Ρασιδάκη που γεννήθηκε στο 
Τνι και κατοικεί στο Ηράκλειο, 
και η Ελένη Λυρώνη του Κων)- 
νου και της Μαρίας το γένος 
Φλουρή που γεννήθηκε στα Απλά 
διαινά και κατοικεί στο Γάζι πρό 
κειται να παντρευτούν και ο γά 
ιμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ 
ΚΑΙ ΑΛΛΑΓΗ 
ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Ο Ιωάννης Μαυροφόρος 
Καρδιολόγος, μετέφερε το 
Ιατρείο του στην οδό 
Σμύρνης 26 απέναντι της 
Β' Οικον. Εφορείας Ηρα­
κλείου.

Νέο τηλέφωνο Ιατρείου:
228934

—'I. Ριτσάτος, 62 Μαρτύρων.
—Βμιμ. Στουρουλάκης, Εθν. Α- 

ντιστάσεως.
— Ε. Κουκιουράκη, Κνωσού,

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Σ.Δ. Κίάργατζης, Κνωσού.
— Ν. Ντουρμούσης, Μιλάτου.
— Χατζηνικολάου, κόμβος Μεσ. 

σαράς - Ρίεθύμνσυ.

ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ

Χειρουργός Οφθ)τρος 
Κόσμων 6 (στην Αγορά) 
Δέχεται 10—1 και 5—8, 
εκτός απόγ. Τετάρτης — 
Σαββάτου.

1—15

ΜΙΧΑΗΛ 
ΕΜΜ. ΚΑΝΑΒΑΣ 

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος 

Δέχεται καθημερινά στο 
ίδιο Ιατρείο, οδός Κοραή 
20, 1ος όροφος, τηλ. Ια­
τρείου 241347, οικίας 226 
030.

1—25

DR. ΙΩΑΝΝΗΣ 
X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 

Χειρουργός Ωτο - Ρινο - 
Λαρυγγολόγος 

Δέχεται: Αγ. Μηνά 13-15 
(παραπλεύρως ΙΚΑ) 1ος 
όροφος, 8,30—1,30 π.μ., 
και 5—8,30 μ.μ., καθημε­
ρινά εκτός Τετάρτη και 
Σάββατο απόγευμα.

Εργαστήριο 
Ωτονευρολογΐας

Ακοομετρία - Τυμπανομε- 
τρία, Ηχητικά Αντανακλα 
στικά. Τηλ. Ιατρείου: 289 
703, Οικίας: 284045.

1—10

« ΑΙΓΛΗ »
Λεω® Ακαδημίας · θερίσσου — Τηλ. 250309
ΛΟΥΙ ΝΤΕ ΦΙΝΕΣ ΤΡΕΛΛΟΣ ΣΑΜΑΤΑΤΖΗΣ 

Μια ξεκαρδιστική κωμωδία

η «ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
ΠανανΙτσα Μαστσμπά — Τηλ : 231850 
Ο ΜΠΑΤΣΟΣ ΤΟΥ ΜΠΕΒΕΡΛΥ ΧΙΛΛΣ

Έντυ Μέρφυ

« ΗΡΟΔΟΤΟΣ » 
Αλικορνασσος — Τηλ.: 228037 

ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΠΕΡΙΠΟΛΟΣ ΤΗΣ ΣΥΜΦΟΡΑΣ 
Η ωραιότερη κωμωδία της χρονιάς

« ΑΜΟΡΕ »
Ν Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390 — ΣΗΜΕΡΑ 

ΚΟΜΜΑΝΤΟ
Ξεχάστε όσες περιπέτειες έχετε δει μέχρι σήμερα με το 

γίγαντα Αρνολντ Σβαρτσενέγκερ

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Tr)X. 227183 — ΣΗΜΕΡΑ

ΤΑ ΣΑΓΟΝΙΑ ΤΟΥ ΚΑΡΧΑΡΙΑ No 3
Ανελέητα, απειλητικά, αδηφάγα. Ετοιμαστείτε για μια νέα 

συγκλονιστική εμπειρία
- - ’ ' Τ ·ΛΛΛ.Κ · - —- -

α « ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
Λ Ακοδημιαχ — Τηλ 23427»

ΟΙ ΕΝΤΙΜΟΤΑΤΟΙ ΚΥΡΙΟΙ ΤΟΥ ΚΕΛΛΙΟΥ 13
Με τον Πήτερ Σέλλερς

. ., « ΠΑΛΛΑΣ »
Αρχιμήδους 3 (όπισθεν Καπετα»Λκειου Γυιηε 1 Τηχ. 243459

Το αριστούργημα του Φρανσις Κοπολα 
ΚΟΤΟΝ ΚΛΑΜΠ

Με τον σούπερ σταρ Ρίτσάρντ Γκηρ και το Γκρέγκορυ Χάινς

« ΑΝΤΥΑΝΑ »
Ο ΦΟΝΙΑΣ ΤΩΝ ΩΚΕΑΝΩΝ
Ρίτσάρντ Χάρις, Μπο Ντέρεκ

« ΟΡΦΕΑΓ »
ΠΟΥΛΗΜΕΝΗ ΣΑΡΚΑ

Κινηματογράφο»

Τϊ έργο βά διαλέξετε

ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ

ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ
ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΜΑΓΚΑΝΑ
ΣΕ ΚΑΣΜΗΡΙΑ

Τρίτη 12 Αυγούστου 1986
EPT 1

2.00 Τηλέγραφος
4.30 Εκπαιδευτική
5.35 Α Μπε μπα μπλομ
6.05 Κινούμενα σχέδια
6.30 Ειδήσεις
6.45 Λέξεις
7.10 Μουσική και... μουσικοί
7.30 Η ΕΡΤ σ’ όλη την Ελλάδα
8 .05 Μακγκάιβερ
9 .00 Ειδήσεις
9.40 Εδώ και σήμερα

10.20 Ρεμπέτικοι
11.05 Νίκολας Νίκλεμπι
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2

Φ ΚΥΡΙΑΡΧΟΥΝ οι επα­
ναλήψεις στο πρώτο μέ­
ρος της εβδομάδας αυτής, 
αλλά μπορούμε να πούμε 
ότι πρόκειται για ταινίες 
που αξίζει να τις δει κα­
νείς δύο και τρεις φορές.

τον ρόλο ενός τρομπετίστα της 
τζαζ, ενώ τον πλαισιώνουν οι 
Νταϊάνα Λένον, Νίκολας Κέιζ, 
Μπο Χόσκινς.

(«ΠΑΛΛΑΣ»)

νές, ο οποίος στην κυριολεξία 
σκορπάει το γέλιο στον θεα­
τή. Εντυπωσιακά είναι και τα 
εξωτερικά γυρίσματα της ται­
νίας.

ΚΑΙ ΑΝΔΡΙΚΑ ΡΟΥΧΑ

Αρχοντοποϋλου 8

«ο ΜΠΑΤΣΟΣ
ΤΟΥ ΜΠΕΒΕΡΛΥ ΧΙΛΛΣ» 

Κωμωδία έγχρωμη αμερικα. 
νικής παραγωγής.

«ΤΑ ΣΑΓΟΝΙΑ
ΤΟΥ ΚΑΡΧΑΡΙΑ No 3»

Περιπέτεια έγχρωμη αμερι-

(«ΑΙΓΛΗ»)
Πλατεία Αγίας Αικατερίνης

νικής παραγωγής.

5.00
5.30
6.00
6.30
7.00
7.45

Κινούμενα σχέδια
Καραγκιόζης
Ειδήσεις
Τσίρκο της θάλασσας 
Οι γάτες της Κατανούγκα 
Συλλογική δράση

8.15 Η σκλάβα Ιζάουρα
9.30 Ειδήσεις

10.05 Τηλεταινία
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τρίτη 12-8-86

05.55 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα ειν’ αυτή...
07.00
07.15
07.45
08.00
08.45
09.00

Δίκτυο
Μια καλημέρα είν’ αυτή... 
Δίκτυο
Ισως σας ενδ.αφέρουν
Ειδήσεις
Δίκτυο

10.00 Από τη ζωή των λέξεων
10.15 Δίκτυο
11.05 Λυράρηδες και μαντιναδο- 

λόγθι της Κρήτης
11.45 Δίκτυο
12.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00
13.30
13.35
14.00
15.00
15.30
19.00

19.30
20.30

Δίκτυο
Ειδήσεις
Μες στου Αιγαίου τα νερά
Δίκτυο
Εκπομπή του Κ.Λ.Η.
Δίκτυο
Εσείς... εμείς... και 
το ραδιόφωνο
Δίκτυο
Ειδήσεις

20.45 Σκοποί της νύχτας
21.00 Δίκτυο

«smkwm “hATFW»,

ΑΑ«Ζ. ΜΥΒβΗίΑΤΜι»

»Ρ·»«Τ4Μ«Ηβσ ΤνηθΓΜ·«!·Τ 
, βΜΜ.

0404 ΙΗΛΙΪΐογ S5
ΙΦΑΚΛβΙΟΗ » ίισμγν-ξ

1

ΣΤΟ φιλμ αυτό ο Έντυ Μέρ- 
φυ εμφανίζεται σαν αστυνομι­
κός με εντελώς δικές του από­
ψεις για τον τρόπο που ενεο- 
γούν οι «μπάτσοι». Είναι ιδιό­
μορφος αλλά τίμιος, παράτολ­
μος και αποφασισμένος να τι­
μωρήσει τους ένοχους της δο­
λοφονίας κάποιου φίλου του. 
Έτσι θα βρεθεί μπλεγμένος σε 
πολλές περιπέτειες που θα τον 
φέρουν αντιμέτωπο με μιασπεί 
ρα «διεθνούς ακτινοβολίας». 
Όλα τούτα θα οδηγήσουν σε 
μια σειρά από ενδιαφέρουσες 
περιπέτειες, αξιοποιημένες α­
πό το ταλέντο του πληθωρικού 
και ταλαντούχου ηθοποιού.

(«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»)

«ΚΟΤΟΝ ΚΛΑΜΠ»
Περιπέτεια έγχρωμη διε­
θνούς παραγωγής.

ΜΙΑ υπερπαραγωγή που σκη­
νοθέτησε ο Φράνσις Φορντ Κό- 
πολα και εξελίσσεται σε ένα ο- 
νομαστό κλαμπ του Χάρλεμ τη 
δεκαετία του 1920. Ο θαυμά­
σιος Ρίτσάρντ Γκιρ υποδύεται

ΕΝΑΣ 
τεί τους

καρχαρίας τρομοκρα- 
λονόμενους μιας ολό-

κληρης περιοχής. Επιτίθεται 
και ξαναεπιτίθεται, χωρίς να 
είναι δυνατή η εξόντωσή του. 
Πολύ καλά είναι σκηνοθετημένη 
η ταινία, η οποία έχει μεγάλη 
αληθοφάνεια.

(«ΚΡΟΝΟΣ»)

«ΤΡΕΛΛΟΣ 
ΣΑΜΑΤΑΤΖΗΣ»

Κωμωδία έγχρωμη γαλλι­
κής παραγωγής.

ΕΔΩ τον ρόλο του σαματα­
τζή υποδύεται ο Λουΐ ντε Φυ-

Δρ. ΜΙΧΑΛΗΣ 
Α. ΜΠΟΥΚΗΣ

Ειδικός Παθολόγος - 
Ενδοκρινολόγος

RESEARCH FELLOW UNI 
VERSITY OF READING, 
ENGLAND. Διδάκτωρ Πα­
νεπιστημίου Αθηνών.
Δέχεται στο Ιατρείο του : 
Δαιδάλου 35 Ηράκλειο με 
ραντεβού. Τηλ. 283836.

1—25 ,

«ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΠΕΡΙΠΟΛΟΣ
ΤΗΣ ΣΥΜΦΟΡΑΣ»

Κωμωδία έγχρωμη διεθνούς 
παραγωγής.

Ο ΧΑΡΟΛΝΤ είναι ένας α- 
στυφύλακας με διχασμένη προ- 
σωπικότητα. Τη νύχτα, φορώ­
ντας μια σακούλα στο κεφάλι 
του, εμφανίζεται σε ένα νυχτε­
ρινό κέντρο ως «άγνωστος κω­
μικός» και διστάζει ανάμεσα 
στην καριέρα του κωμικού και
του 
ταν 
μος 
ται

«ΟΙ

ΚΑΡΟΥΖΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ
ΙΑΤΡΟΣ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΑΚΤΙΝΟΔΙΑΓΝΩΣΤΗΣ

Δέχιτοι καθημερινό στο Ακτινολογικό του Γραφείο

Οδός Έβανς και Μαυρωλένης 1, 1ος όροφος

Πλατ. Κορνάρου, Τηλ. 242-587 και 252-264

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΒΕΛΟΝΙΣΜΟΥ
αστυνομικού. Μάλιστα ό- 
“Ρχίζει να γίνεται διάση- 
τα πράγματα μπερδεύον- 

περισσότερο.
(«ΗΡΟΔΟΤΟΣ»)

ΕΝΤΙΜΟΤΑΤΟΙ
ΚΥΡΙΟΙ ΤΟΥ ΚΕΛΛΙΟΥ 13» 

Κωμωδία έγχρωμη αγγλικής 
παραγωγής.

Θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε

Η ΙΣΤΟΡΙΑ ξεκινάει με τη 
γνωριμία των Ντότζερ, Τζέλλυ 
και Λέννυ που κατόρθωσαν, αν 
και κλεισμένοι στις φυλακές 
Χάετλυ, να περνάνε εκεί μια 
ζωή άνετη και σχεδόν ευχάρι­
στη. Αλλωστε ο ίδιος ο διευ­
θυντής της φυλακής δε νοιάζε­
ται για την πειθαρχία των τρο­
φίμων της όσο για τα φυτά των 
κήπων της...

(«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»)

«ΚΟΜΜΑΝΤΟ»

«ΚΗΜ»

ΣΠΥΡΟΣ ΔΑΜΙΓΟΣ Α.Ε.
ΤΑ ΝΕΑ ΜΑΣ ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΑΠΟ 26)8)86

Το 223-828, γίνεται: 255-286

Το 285-878, γίνεται: 255-344

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αοτρολόγος - Παραφυχολόγο< 

«Μ Α Ν Ο Σ» 
Υφηγητής Μεταφυσικής

Οδός Χάνδακος και Κυδωνιάς 21, 8 όροφος
ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ

Η ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΜΑΣ
ΗΑ ΤΟΝ ΑΥΓΟΥΣΤΟ

Λ.62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 4 ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ
Τηλ. 281165

1. Αγοράζοντας ένα CORSA σας δίνουμε 
δώρο ένα ηλεκτρονικό ραδιοκασετό 
φωνο PHILLIPS με τα ηχεία και την 
κεραία του αξίας 40.000 δρχ.

2. Σας ανταλλάσσυμε το αυτοκίνητο 
σας με όποιο από τα μοντέλλα 
της εταιρείας μας επιθυμείτε.

3. Ακόμη, ελάτε να συζητήσουμε τον 
τρόπο πληρωμής κι αφήστε μας να 
βρούμε λύση για λογαριασμό σας.

Περιπέτεια έγχρωμη αμερι. 
νικής παραγωγής.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΜΕΝΟΣ σε όλα 
τα όπλα, με τέλειο γυμνασμένο 
σώμα, μετά από θητεία σε επι­
κίνδυνες αποστολές, ο Κομμά- 
ντο, αποφασίζει να ζήσει ήρε­
μα με την μικρή κόρη του. Ε­
πεμβαίνουν, όμως, οι παλιοί 
συνεργάτες του και του απαγά- 
γουν την κόρη του με σκοπό 
να τον επαναφέρουν στη δρά­
ση, θέτοντας σαν όρο την εκτέ­
λεση μιας αποστολής. Οα καμ­
φθεί ή όχι;

(«ΑΜΟΡΕ»)

ΔΙΑΚΟΠΕΣ = ΝΗΣΙΑ

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
ΙΙΑΡΟΣ ΜΥΚΟΝΟΣ
Πάτε ΟΠΩΣ και ΟΤΑΝ 
θέτε. Κάνετε ΟΤΙ θέλετε. 
Μένετε ΟΣΟ θέλετε.

6 νύκτες από 4.200 — 16.
200 (εκτός εισιτηρίων).

LION TOURS
Πληροφορίες - κρατήσεις

Δαιδάλου 11, β> 283640
Δικαιοσύνης 49 ν>244245

Η DR. ΒΙΛΜΑ 
ΧΟΡΜΟΒΑ - ΧΑΛΟΓΛΟΥ 
τ. Δ)ντρια Παιδιατρικής 

Κλινικής Βενιζελεϊου 

δέχεται καθ’ εκάστην 9— 
12 π.μ. και 5,30—8.00, 
πλην Τετάρτης απογεύμα 
τος και Σαββάτου, εις το 
Ιατρείο της I. Χατζηδά- 
κη 9. Πληροφ. τηλ. 222- 
192 και 284294.

ΗΡΑΚΛΗΣ ΠΡΑΣΣΑΣ
Νευρολόγος - Ψυχίατρος

Δέχεται στο Ιατρείο το·υ 
Οδός Αρβης 14

Γιο ραντεβού τηλ. 243970 
από 7,30—8 π.μ. ή 1,30 
—2 μ. μ. Σύμβαση με όλο 
τα Ταμεκι,

1—25

ΒΑΣ. Ε. ΚΑΛΕΝΤΗΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος 
Μεταφέρθηκε και εγκατε- 
στάθηκε σε σύγχρονο Ια­
τρείο, στην περιοχή Χα- 
νιώπορτας. Διεύθυνσης: 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 19. 
(Στάση Λυρατζάκη).

Τηλ. 243024

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ 
ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ — ΤΕΛΕΞ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ · ΑΓΓΛΙΚΗ - ΗΛΕΚ)ΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ

σε 12 ώρες τυφλό σύστημα με το Οπτικοακουστικό Σύστημα των Σχολών 

ΠΕΡΑΝΤΩΝΗ, που λειτουργούν στην ΑΘΗΝΑ από το 1953.

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331

ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΩΙΝΑ - ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ

DR. ΒΑΣ. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ
ΙΑΤΡΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

Αντιπρόεδρος Ιατρικής Εταιρείας Βελονισμού

Δέχεται με ραντεβού στο Ιατρείο του

πρώην Κλινική Ιπποκράτειον θεραπευτήριον.

Τηλ.: 283-279

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
ΑΛΛΑΓΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Επιθυμούμε να σας ενημερώσουμε ότι το Ιατρείο 

του Αισθητικού Πλαστικού Χειρουργού

ΙΩΑΝΝΗ ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗ
θερίσσου 51

έχει νέο αριθμό τηλεφώνου: 253-344

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Πέμπτη 14 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, υιού και αδελφού

ΖΑΧΑΡΙΑ ΑΣΣΑΡΙΩΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Κατίνα Ασσαριωτάκη.
Τα παιδιά: Γιάννης, Μαίρη, Ρούλα.
Οι γονείς: Ευαγγελία χα I. Ασσαριωτάκη, Γεώργιος και Μα 
ρία Μαρκουράκη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σηρ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν­
τι Αγ. Κων)νου.

ΒΙΒΛΙΑ ΤΗΣ ΑΓ. ΓΡΑΦΗΣ
ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ

ΕΠΙΣΤΗΜΗ-ΠΝΕΥΜΑΤΙΣΜΟΣ-ΘΡΗΣΚΕΙΕΣ-ΑΓΙΑ ΓΡΑΦΗ
Γνωρίζετε αν υπάρχει ελπίς πέραν του τάφου για το προο<ριλη 

μας πράοωπα το χαμό των οποίων θρηνούμε; Γνωρίζετε ότι αλλα 
Λεγει η Αγκι Γραφή και άλλα οι θρησκε«:ς; Θέλετε να μάθετε την 
αλήθεια για τους νεκρούς; Τι είναι κόλαση, άδης και αλλα πολλά- 
Ομιλει το βιβλιάριο: .

Δρχ. 30

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡ.ΣΤΟΥ
ΦΩΝΕΣ-ΒΡΟΝΤΕΣ-ΑΣΤΡΑΠΕΣ

Γνωρίζετε τις φωνές, βροντές, αστραπές στην Αποκάλυψη για 
επίκαιρα παγκόσμια γεγονότα που θα καταπληξουν παντας- Οτι 
δεν είναι κατα γραμμα φωνές, βροντές, αστραπές, αλλά 
παγκόσμιες αποκαλύψεις του Θεού που εξαφαν^συν το σκότος 
το ψευδός, την πλάνη και Την αδικία για παντα; Ρίπτει μέγα φως το 
βΦλ,αΡ10- Δρχ? 30

ΑΛΛΑ ΒΙΒΛΙΑΡΙΑ
1. ΘΕΟΣ ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΗ..............
2. Η ΔΕΥΤΕΡΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑ..........
3. ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΓΡΑΦΗ....
4. Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΠΕΡΙ ΑΔΟΥ
5. 0 ΘΕΟΣ ΕΧΕΙ ΣΧΕΔΙΟ |κα 3 φυλλάδιά)
5. 0 ΠΙΣΤΟΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΙΜΟΣ ΔΟΥΛΟΣ
7. ΦΟΤΟ-ΔΡΑΜΑ ΔΗΜΙΟΥΡΠΑΣ................

(Με έγχρωμες εικόνες σελίδων 96)

ΟΧΙ «Μαρτύρων Ιεχωβά

Δρχ. 30
30
30
30
30

250
300

ΒΙΒΛΟΣΓράψατε: «ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΒΙΒΛΟΥ» 
Εσλιν 4, Αμπελόκηπός GR. 11523 Αθήνα 

Εκαστου βιβλιάριου τιμή οε γραμματόσημα. 
(Ιτελλονται και στο εξωτερικά. Τιμή οε 
χαρτονόμισμα).

CONSOLAS Τα<1δί:ύ£τε αveto Λ φθηνά
ΕΥΡΩΠΗ ΜΕ EXPRESS ΠΟΥΛΜΑΝ

ME BAR - ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ - ΤΟΥΑΛΕΤΑ
ΑΓΓΛΙΑ:

ΒΕΛΓΙΟ:

ΓΕΡΜΑΝΙΑ:

ΑΘΗΝΑ - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ ■ ΜΟΝΑΧΟ - ΒΡΥΞΕΛΕΣ - ΝΤΟΒΕΡ - ΛΟΝΔΙΝΟ 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ: ΚΑΘΕ ΤΡΙΤΗ και ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ώρο 8 00 πυ 
ΑΦΙΞΙΣ ΛΟΝΔΙΝΟ: ΠΕΜΠΤΗ κα< ΚΥΡΙΑΚΗ βράδυ
ΤΟΠΟΣ ΑΦΙΞΗΣ: 29/31 EUSTON Rd - KINGS CROSS STATION

ΑΘΗΝΑ - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΜΟΝΑΧΟ - ΒΡΥΞΕΛΕΣ 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ: ΚΑΘΕ ΤΡΙΤΗ και ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ώρα 8 00 π μ 
ΑΦΕΙΣ ΒΡΥΞΕΛΕΣ: ΠΕΜΠΤΗ και ΚΥΡΙΑΚΗ μεσημέρι 
ΤΟΠΟΣ ΑΦΙΞΕΩΣ: RESTAURANT OLYMPIC ΤΗΛ: (02) 5370327.

ΑΘΗΝΑ - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΜΟΝΑΧΟ - ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ - ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 
-ΚΟΛΩΝ'Α - ΝΤΟΥΣΕΛΤΟΡΦ - HAAG -WUPERTAL - DORTMUNT 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ: ΚΑΘΕ ΤΕΤΑΡΤΗ 9.00 π.μ.
ΑΦΗΣ ΜΟΝΑΧΟ: ΠΕΜΠΤΗ 6 μ,μ, ΣΤΟΥΓ/ΔΗ: ΠΕΜΠΤΗ 9 00 μ μ 
ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ: ΠΕΜΠΤΗ 11.30 μ,μ.. ΚΟΛΩΝΙΑ ΠΑΡΑΣ «Δη ηί' 
WUPERTAL ΠΑΡΑΣ. 9 00 π.μ.. DORTMUNT: ΠΑΡΑΣ 9 00 π μ 
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ ΠΡΟΣ ΣΥΝΕΝΝΟΗΣΗ 02101 - 28021 ΠΑΥΛΟΣ

ΣΚΑΝΔΙΝΑΥΙΑ; ΑΘΗΝΑ - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΜΟΝΑΧΟ - HAMBURG - ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ -ΜΑΛΜΟ 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΙΣ ΚΑΘΕ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 9 00 π.μ. μαλμο

ΑΦΙΞΙΣ ΣΚΑΝΔΙΝΑΥΙΑ μετά 2 ΗΜΕΡΕΣ

ΤΙΜΕΣ: ΛΟΝΔΙΝΟ αλλέ Δρχ. 12.000 ρετούρ Δρχ 21 000
ΒΕΛΓΙΟ --------
ΓΕΡΜΑΝΙΑ 
ΣΚΑΝΔΙΝΑΥΙΑ 
ΑΥΣΤΡΙΑ

ιοοοο 
11.000 
19 800
9000

19 000
21.000
23.500

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΑ ΑΙ0Λ0Υ 100 ΤΗΛ 3219328 - 3210907
ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ: r™ Δασκαλον4ννη τηλ. (081) 288847

EUSTON Rd, Tel. (01) 8332026
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Σχεσεις πραγματικά άνθρώπινες

ΕΝΤΥΠΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΕΦΕΔΡΟΝ 
ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ ΜΕΛΩΝ ΝΑΤΟ

ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΚΑΤΕΔΑΦΙΣΘΟΥΝ ΟΙΚΟΔΟΜΕΣ
Πήγαμε μαζί με τΟν Γιώργο 

Γαραγκουδάκη Πρόεδρο του 
Συνδέαμου Εφ Αξιωματικών 
Νο.-Όυ Ηρακλείου, σαν εκπρό 
σωποι εφ Αξιωματικοί στο συ­
νέδριο συναδέλφων- χωρων με- 
■ων του ΝΑΤΟ, που πραγματο 

•ποιήθηκε στην Αθήνα από τις 
31)7-8-8-86. Οι εργασίες 
του συνέδριου έγιναν στο πολύ 
τελες ξενοδοχείο ΙΝΤΕΡΚΟΝ- 
ΤΙΝΕΝΤΑΛ στη λεωφ Συγ- 
γρού. Την διοργάνωση είχε ανα 
/.άβει η Ανφτάτη Πανε/λήνιος 
Ομοσπονδία Εφέδρων Αξιωμα-

(ΑΠΟΕΑ), και
—τρατίωτική ευθύνη

την
και cqjna

Ρασταση το ΓΕΕΘΑΓΔΑΠΑΘΑ 
που έχει Διοικητή τον Στρατη 
γό κ. Νικ Γιαννακούρα την ένα 
Ρξη των εργασιών έκανε □ Υφυ 
πουργός Εθνικής Αμύνης κ. 
Στάθης — παρακολούθησαν δε 
τις εργασίες ο Υπουργός Εθνι- 
κήζ Λμΰνης κ. Χαραλαιπόπου 
λος, ο Γεν. Γραμματέας Υπουρ 
γείου Δη,'.όσιας Τάξης κ. Μορ- 
φωιπός, και άλλοι Ανώτατοι Α 
νώτεροι, και Κατώτεροι Αξιω­
ματικοί. Ιδιαίτερα εντυπωσιακές 
ήταν οι δεξιώσεις στο Ξ-νυδο 
χειο της έναρξης την Κυριακή 
3 Αυγούστου και της ΑΠΟΕΑ 
την Δευτέρα 4 Αυγουστου. Μέ 
σα σ αυτή την απέραντη πολύ 
τέλεια αυτού του ξενοδοχείου, 
διέκρινα και είπα, αυτές οι σχέ 
σεις είναι πραγματικά ανθρώπι- 
νε5 άνθρωποι από διάφορε 
τικά Κράτη, και νοοτροπίας, ε 
νωμένοι σε ένα ιερό πιστεύω 
του εφέδρου Αξιωματικού. Συγ 
κινητική παρουσία με τις στο­
λές της πατρίδας τους, μα και 
με την υπερηφάνεια που αυτοί 
όλοι οι παλέμαχοι ξαναντύθη 
καν στο χακί, - γκρίζα^μαλιά σω 
ματα κάποιας ηλικίας, βαθμοί 
διάφοροι, γεμάτοι όμως ano α 
γάπη προς τον έφεδρο Αξίωμα 
τικά συνάδελφο προσωπικά έ

--------- ------ .

νοιοχτα ειλικριχώ συγκίνηση. 
Οι έφεδροι κάθε Κράτους, μα- 
ζί ,ιε τους μονίιμους απΌΤε/.ούν 
την ασπίδα, και την εγγύηση, 
για την ειρήνη και την πρόοόο 
οι Αξιωματικοί μόνιμοι και έ 
φεδροι, μαζί με τα στρατειμένα 
νοιατα κάθε Κράτους, κρατούν 
την ελευθερία και την ανεξαρ 
τησία του .ψηλά. Συγχαίρω ιδι 
αίτερα τον Στρατηγό κ. Νικ. 
Γιαννακούρα, τον Πρόεδρο ης 
ΑΠΟΕΑ
καθηγητή κ. Γρηγόρη Κωστα- 
ρά, και όλα τα εκ/,εκτά μέλη 
του. Διοικητικού συμβουλίου — 
ακόμη και κάθε έναν γνωστό 
και άγνωστο που συνέβαλε αθό 
ρι.βα στη ιεγάλη αυτή επίτυ 
χία. Ιδιαίτερη τιμή για μένα, 
να γνωρίσω τόσους καταξιωμέ 
ιούς συναδέλφους από όλη την 
Ελλάδα εκλεκτή και άξια η υ 
πάλληλος της ΑΠΟΕΑ κυρία Ε 
λένη Δεμέστιχα — συνέβαλε 
πολύ και αυτή με τα εξαιρετικά 
πργ-τΛντα που διαθέτει εκειΰή 
δι&τ:στωσα πως τόσο στον 
Πρόεό|Μ>. όσο και στα μέλητου 
ΔΣ αρέσουν οι μαντινάδες της 
Κρήτης —έγραψα ειδικά για το 
συνέδριο τιςπαρακάτω, και τις 
αφιερώνω.

Γέμισ’ η Αθήνα λεβεντιά, 
και όμορφα γαλόνια, 
Μα τα φορούσαν άνθρωποι, 
που δεν κοιτούν τα χρόνια.

Καθόμουν και καμάρωνα, 
κι έλεγα έρμα νειάτα, 
Που εποθουσα την ξαν.θια 
μα και την μαυρομάτα.

Ζήσετε φίλοι έφεδροι, 
ωσάν τον Ψηλορείτη,
Μα θα τα πούμε ποιο καλά,
σαν. έρθετε στην Κρήτη.

Σας κάλεσα και σας περιμένω
Κώστας Αριστ. ΠεΤρόπΟυλος

Επιστολή της Καδηγ. κ. Μ. Πεδιώτου

ΚΑΝΑΤΕ ΛΑΘΟΣ
ΕΚΤΙΜΗΣΗ κ· ΧΑΑΚΙΑΔΑΚΗ

ΠΗΡΑΜΕ κιαι δημοσ.εύομι: την 
παριικητω επιιστολή που α­
πευθύνεται στον πρόεδρο
των Βιβλιοπωλών Ν. 
κλείου:

Ηρυ-

μα. Είπατε: «... δυστυχώς εκ­
παιδευτικοί γίνονται όσοι δεν 
μπορούν να επιτύχουν πουθενά 
αλλού...». Μάλιστα στην παρα-
τηρηση του κ

Αξιότιμε κ. Χαλκιαδάκη, 
Παρακολούθησα χθες τη ρα-

διοφωνική εκπομπή σχετικά με 
το βιβλίο και τη διακίνησή του. 
Σαν ακροάτρια αλλά και εκπαι­
δευτικός θέλω να κάνω τις ε­
ξής παρατηρήσεις: Ερευνώντας 
το γιατί ο μέσος Έλληνας δε 
διαβάζει εξωσχολικά βιβλία κι­
νηθήκατε στην επιφάνεια και 
όχι στο βάθος του προβλήμα­
τος. Αναφερθήκατε πολύ γένι- 
κά και αόριστα στο εκπαιδευ­
τικό σύστημα που νοσεί, ελά­
χιστα στην ανάγκη δημιουργίας 
πολλών δημοσίων βιβλιοθηκών 
και καθόλου στις σχολικές βι- 
βλιοθήκες. Κακώς δε θίξατε ου-

υπάρχουν 
σατε ότι 
βαιώνονν 
κριτήριο

και
. Γιανναδάκη ότι 

εξαιρέσεις τονί-
οι εξαιρέσεις επιβε- 
τον κανόνα. Με ποιό 
εκφραστήκατε τόσο

τε στο ελάχιστο 
ν ω ν ι κ έ ς 
τ ρ ο υ ς του 
που είναι και η

τις κ ο ι-

προβλήματος,1 
ρίζα «του κα-

κού». Δε στέκομαι όμως στις 
παραπάνω παρατηρήσεις, για­
τί είναι δικαίωμά σας να ε­
ρευνάτε σε βάθος ή επιφανεια­
κά ένα τέτοιο θέμα.

Εκφράζω την αγανάκτησή 
μου για τον απαράδεκτο χαρα­
κτηρισμό σας όσον αφορά την 
ευθύνη των εκπαιδευτικών πά­
νω στο συγκεκριμένο πρόβλη-

«“τηγορηματικά; Τι σημαίνει 
η φράση: «δεν μπορούν να ε­
πιτύχουν πουθενά αλλού;».

Κάνατε λάθος εκτίμηση. Σας 
πληροφορώ πως υπάρχουν πά­
ρα πολλοί εκπαιδευτικοί που 
αγωνίζονται «να δώσουν ένα 
βιβλίο στο χέρι» των μαθητών. 
Υπάρχουν πάρα πολλοί εκπαι­
δευτικοί που αφιλοκερδώς (αυ­
τοί δεν είναι έμποροι) δουλεύ­
ουν μήνες πέρα από το ωράριό 
τους να στήσουν θεατρικές πα­
ραστάσεις με τους μαθητές. Εί­
ναι πολλοί οι εκπαιδευτικοί 
που μαζεύουν εικοσάρικο - εικο­
σάρικο το απαιτούμενο ποσό 
για τη δημιουργία μιας σχο­
λικής βιβλιοθήκης. Κι α» κάθε 
μέρα περνούν από τη Βικελαία 
1 50 - 200 μαθητές για να δα­
νειστούν, είναι οι εκπαδευτικοί 
ιτου τους στέλνουν.

Περιμένω κάποια διευκρίνη- 
ση.

Ευχαριστώ
Πεδιώτου Μαρία

Φιλόλογος 1ου Τ.Ε.Λ.
Ηρακλείου

ΙΜΙΙϋΒ ΠΡΙΜ - Μ|
Συνέχεια από τη Ιπτό να Τ5λεπτο κάθε εβδομάδα) σε

Γ I ι/εν ιζ ι _________' χ 1τικά κι άρα ανήκουν σε όλους.
Ηδη υποβάλαμε τις προτάσεις 

μας και θα θέλαμε να σας τις 
γνωστοποιήσουμε.
® Συμφωνούμε με τις προτά­
σεις πολλών υποψηφίων Δημάρ­
χων σε διάφορες πόλεις της 
χώρας για το πώς πρέπει η 
Τηλεόραση να καλύπτει τον 
προεκλογικό αγώνα των συνδυ­
ασμών, τουλάχιστον για τις 
μεγάλες πόλεις.
® Προτείνουμε να δοθεί από 
τον Ραδιοφωνικό Σταθμό Ηρα­
κλείου χρόνος (τουλάχιστον έ-

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΓΕΝ. ΕΠΙΤΕΛΕΙΟΥ ΣΤΡΑΤΟΥ

κάθε συνδυασμό για να ττροβά- 
λει το πρόγραμμά του.
• Να δοθούν συνεντεύξεις από 
κάθε υποψήφιο Δήμαρχο των 3 
δήμων του Νομού, για το πρό­
γραμμα και τις θέσεις του συν­
δυασμού του και
W Σε περίπτωση πραγματο­
ποίησης του ανοικτού - δημο­
σίου διαλόγου ανάμεσα στους 
υποψηφίους δημάρχους της πό- 
λης, όπως έχομε προτείνει, να 
μεταδοθεί αυτός απευθείας από 
τον Ραδιοφωνικό Σταθμό.

Νομίζομε ότι εκφράζομε τη 
θέληση του Ηρακλειώτη για σω­
στή και ολοκληρωμένη πληρο­
φόρηση, με τις παραπάνω προ­
τάσεις μας και γι’ αυτό ελπί­
ζουμε ότι θα τις κάνετε δεκτές.

ΤροποποίηοητοϋοχεδίουπόΑης
(ητοϋν κάτοικοι της περιοχής Γιόφυρο

Την τροποποίηση της μελε 
τουμενης επέκτασης του σχεδί 
ου πόλης στην περιοχή του Γιό 
φυρου, ,ητούν με ανακοίνωση 
τους 16 κάτοικοι και ιδιοκτή­
τες κτίσμάτων της περιοχής.

Οι κάτοικοι διαμαρτύρονται 
γιατί δεν λήφθηκε καθόλου υπό 
ψη, όπως λένε από τους μελε­
τητές, η πραγματική καταστα 
ση που υπάρχει στο μέρος αυτό 
«όπου έχει τηρηθεί, πλήρως, οι 
κοδομική γραμμή κ0ι μ^^οροιύν 
άριστα, χωρίς ουσιαστικές ζη 
μιές, > α χαρακτούν δρόμοι και 
οτι άλλο προβλέπει ένας πολεο 
δομικός σχεδιασμός».

Οπως ακόμα υποστηρίξουν οι 
κάτοικοι, «βάση της μελέτες 
που έκανε ο μηχανικός, στο 
προτεινάμενο σχέδιο, ρυμοτο- 
μούνται 24 ισόγειες οικοδομές, 
24 διόροφες, 45 τριόροφες και 
αρκετές άλλες κατασκευές, με 
σκελετό από οπλισμένο σκυρό* 
δέμα, καλής κατασκευής και
κατ εκτίμηση απ αυτές 51 αφο 
'ρούν κατοικίες που αντίστοι 
χούν σε 95 διαμερίσματα, κα 
τοικήσιμα, γμ αυτό και βλάπ 
τονται ανάλογες οικογένειες, 
κυρίως εργατών, που κατοικούν 
σ αυτές».

ΑΔΙΚΟ
ΚΑΙ ΑΝΕΦΑΡΜΟΣΤΟ

«Επειδή αυτό είναι εντελώς 
άδικο και πρακτικά αδύνατο να 
εφαρμοστεί,», καταλήγει η ανα- 
κοινωση «ζητούμε να τροποποι 
ήβέί το μελετουμενο σχέδιο με 
σκοπό να λαιβει υπόψη του την 
πραγματική κατάσταση όπως ου 
τή έχει διαμορφωθεί καθώς καί 
να γίνει αλλαγή της προβλεπό- 
ί ενης, από την μελέτη χρήσε 
ως από περιοχή βιοτεχνίας και 
χονδ,ρεμιπορίου σε χρήση κατοι 
κάτς, τουλώχιστον των τετραγώ 
νων 13<α και 13 β όπου υπάρχει 
το μεγαλύτερο μέρος των θιγο 
μένων κατοικιών».

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΟΝΤΑΙ 
ΚΙ ΑΛΛΟΙ ΚΑΤΟΙΚΟΙ

Εξάλλου για το ίδιο θέμα, έ 
στειλαν στην «Π» επιστολή κι 
άλλοι κάτοικοι της περιοχής.

Πριν την παραθέσαμε είναι 
ιάνάγικη να σημειώσομε τα παρα 
κάτω: Σήμερα που· το Δημοτικό 
Συμβούλιο θα συζητήσει τις 
συστάσεις των κατοίκων, σε 
καμία περίπτωση δεν πρέπει να 
οθάσαμ- στ άκρα. Και η εφαρ­
μογή του σχεδίου πόλης πρέπει 
να γίνει και το δίκαιο αίτημα 
των κατοίκων πρέπει νο εισα- 
ικουσθεί.
Γι αυτό η εξεύρεση της «Χρ® 

σής τομείς» μετά από προσεκ­
τική μελέτη της κατάστασης, 
είναι άυτή πο® θα λύσει, οπωσ- 
δήποτε το πρόβλημα.

Στη συνέχεια παραθέτομε ο­
λόκληρη την επιστολή των κα 
τοίκων:

Κύριε Διευβυντά,
Αύριο συζητείται, μετά από 

δυο αναβολές η ένστασή; μας 
κατά το» Σχεδίου πόλεως στην I 
περιοχή Γιοφυρου, ιμε την na- j 
ρουσα μας θα θέλαμε απλά να 
ενημερώσαμε εσάς και τους ανα 
γνώστες σας ότι η προσπάθεια 
μας για μιο ελαφρή τροποποίη 
ση του Ρυμοτομικού σχεδίου 
της υπάρχουσας μελέτης και

Επισκέπτεται την Κρήτη

ΟΜΑΔΑ ΠΑΙΔΙΩΝ ΚΡΗΤΙΚΩΝ
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΩΝ ΑΠΟ ΤΙΣ ΗΠΑ

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 11 (ΑΠΕ)—

μπορούν να αξιοποιηθούν στο
Στα κλισέ μας διακρίνοντα! δύο από τους υπάρχοντες δρόμους της περιοχής, οι οποίοι 
μπορούν να αξ.σπο.ηθουν στο Σχέδιο Πόλης. Ο μελετητής προτείνε· την κατάργησή τους.

ιμές έκριναν το μέλλον μας και 
το μέλλον των παιδιών μας: Ό 
λοι οι αρμόδιοι δια μαγείας ήρ 
θαν ε’κτών υστέρων, τώρα που 
απορρίπτονται οι ενστάσεις 
μας και όλοι είπαν: Ναι, εχετε α 
πόλυτο δίκαιο δεν το ξέραμε 
ιαλλώ τώρα είναι κάπως δυσκο 
λο να κάνομε πίάω !

Πως είναι δυνατόν ν αντίμε

τοκίζονται τόσο ελίίφρά τόσο 
σοβαρά θύματα; Ms τι επιχειρή 
ι.ατα θα υποστηρίξουν οι μελε­
τητές του σχεδίου και οι υ^οσ 
Τηρίζοντες την μελέτη κ.κ. "Δη 
μοτικοί Σύμβουλοι την «Κοίνω 
νιΙκότητα» του ιεροβλεπόμενου 
σχεδίου πόλης; Γιατί βέβαια η 
«κοινωνικότητα» αυτή μετριέ 
ται περισσότερο ιμε τον αριθμό

Μια ομαδα παιδιών Κρητι 
κ»ν οικογενειών της Αμερικής 
ιπου αντιπροσωπεύει την ξενητε 
μ»νη Κρητική νεολαία, επισκέπ 
τεται αυτές τις μέρες το νησί 
ιμας για να γνωρίσει από κοντά 
την πατρική γη και τους σομπατ 
ριώτες pa τους οποίους οι από­
δημοι συνδάοντα» ιμε πολλούς 
και άρρηκτους δεσμούς.

Την αντιπροσωιπεια συνοδεύ­
ει ο Μητροπολίτης Καλοράντο

κ. Ανθιμος και ολόκληρο τηλε 
-απτικό συγκρότημα του CBS.

Η αντιπροσωπεία Οα μείνει 
πάνω από δυο εβδομάδες στην 
Κρήτη, θα επισίκεφθεί ιστορι 
καύς τόπους του νησιού και 
τις αρχές του τόπου για τη δη 
-μιουργια και συλλογή τηλεοπτι 
κού υλικού που θα χρησιμεύσει 
στην παρουσίαση ενός μεγάλου 
για την Κρήτη, προγράμματος 
στην Αμερικανική τηλεόραση.

Στη Βάση Ακρωτηρίου

ΔΙΑΦΕΥΓΟΥΝ 01 ΔΡΑΣΤΕΣ
ΤΗΣ ΒΟΜΒΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΘΕΣΗΣ

«Δεν είναι γνωστό αν οι
Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος | δράστες του επεισοδίου έχουν 

κ. Πέτρος Βοσκαριοης δεν απέ διαφυγει από την Κύπρο. Εκεί 
κλείσε τα ενδεχόμενό διαφυγής' νο που είναι βέβαια είναι ότι 
των δραστών της βομβιστικής ί δεν διέφυγα,ν μέσω των ελιεγχο 
επίθεσης κατά της Βάσης Ακρω! μιενων από την κυβέρνηση της 
τηριου πριν υπάρξουνοπαωδήπο ’ Δημοκρατίας λιμένων η αερολι
τε στοιχεία αναφορικά με την 
ταυτότητα τους, ενω παραλλη-

επιβαιο>σε δημοσιογραφικές 
πληροφορίες ότι Αραβας που εί 
χε βνοικιασει τα δυο αυτοκίνη­
τα που βρέθη-καν εγκατελελειμέ 
να στη Λεμεσό διιέφυγε με κανό 
νική πτήσή την περασμένη Δευ 
τέρα 4 Αύγουστον.

Κληθείς να σχολιάσει νεα δη 
ιμοσι®υματα της εφημερίδας «Α 
λήθεια» αναφορικά με την ισχύ 
'ριζόμενη διαφυγή προσώπου | 
που ανέχονται στο επεισόδιο 
των βάσεων μέσω αε*ροπλανου ' 
των λιβανικών αερογραιιιμ’ών, ο 
εκπρόσωπος δήλωσε:

«Το πόρισμα των αιστυνο- 
’μικών ανακρίσεων είναι σαφές 
ιιόαι το ολο θέμα θεωρείται λή- 
§αν. Λυπούμαι γιατί η εφηιμερι 
δα εξακολουθεί να προβάλει ι 
σχυρισιμούς που έχουν αποδεχ 
θεί ανακριβείς. Δεν είναι ασφα 
λώς αυτό το είδος της δημοσι 
ότητας που χρειάζεται η Κύπ­
ρος».

Σε ότι αφόρα δημοσίευμα της 
’ίδιας εφημεριόας το οποίο επι 
καλείταιΐ δήλωσή της ρργανω- 
σ·ης που ανέλαβε την εύθύνη 1 
για το επεισόδιο των βάσεων |

μόνων της Κύπρου».

ΒΟΥΤΙΑ IX

ΣΕ ΓΚΡΕΜΟ

40 ΜΕΤΡΩΝ

Βουτιά από ύψος 40 μέτρων 
έδωσε προχθές στο 4ο χιλιό­
μετρο του δρόμου Λουτρών - Α- 
τσιπάδων LX. αυτοκίνητο που 
οδηγούσε ο Τδχρονος Κουτσά- 
κης Στ. του Αντ., φοιτητής. Α­
ποτέλεσμα της πτώσης του αυ­
τοκινήτου στον γκρεμό ήταν να 
τραυματισθεί σοβαρά ο συνε­
πιβάτης Καρασταμάτης Γ. του 
Χρήστου, 20 χρόνων.

ΕΚΛΕΨΑΝ

ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ

προκειιμένου
•των όήμιουργουμενων αστέγων διαφυγή 
παρά με την δυσκολία της δια I Κύπρο, 
κίνησης αΌτοκίνήτον (,όΧλ&χττε

να αποδείξει τη
των δράσεων από την 

ο εκπρόσωπος είπε:

Χρυσαφικά αξίας 1.663.000 
δραχμών έκλεψαν άγνωστοι α­
πό τα σπίτι του Μανόλη Πα- 
χουλάκη, 31 ετών, που βρίσκε­
ται στην οδό Πολυχρονάκη 6. 
Οι δράστες μπήκαν στο σπίτι 
αφού παραβίασαν τηιν είσοδο 
με κατσαδίδι.

η κυκλοφορία των αυτοκινήτων ί----- -------------------- -
καθολου δεν ’θίγεται από την I
προτεινόμενη απ. εμάς τροποποι 1 'ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ηση) σε τέτοχες περιπτώσεις I

ι εί ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΟΡΑΚΑδεν κρέπεν οι Ύπηρεσαές να
ναι. ανάλγητες ούτε τυφλές. 

Ευχαριστούμε. ΣΤΗΝΠΟΜΠΙΑ

ΤΑΧΥΡΡΥΘΜΗΣ.

/ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ

ΟΠΟΣ ΛΝΛΒΣΕ 0 ΚΪΒΕΡΝΒΠΚΒΣ ΕΚΠΡΟΣΟΠΟΣ

Οιάβημο της Κήποου πρός τις ΟΜ 
γιό τίς ΰηΑώοεις τής κ. Ριτζγουέη

Τον καιθιερωμιέινο επε,τειακό 
εορτασμό στη μνήιμη του Μινά 
λη Κόρακα, αρχηγού «ον Κρητι 
κών Επαναστάσεων ενάντια ί

ΚΑΤΑΡΤίΣΗΣ

ΑΘΗΝΑ, It (Α.Π.Ε.)__  
Ο υφυπουργός Εργασίας Κώ-

στας Πcnrorvayιώτου υπέγραψε
στον Τούρκο καταχτητή, οργα απόφαση με την οποία εγκρί-
νωνει την Κυριακή 17—8

Μέσα στο μήνα Αύγουστο 
1986 θα γίνει άσκηση επιστρα- 
τεύσεως με την ονομασία «ΦΙ­
ΛΙΠΠΟΣ - 2)86», στην οποία 
θα κληθούν και έφεδροι αξιω­
ματικοί και οπλίτες.

Οι έφεδροι θα προσκληθούν 
με ανακοίνωση από τα μέσα 
ενημερώσεως του κοινού (Τη­
λεόραση - Ραδιόφωνο - Εφημε­
ρίδες) με βάση τα διακριτικά 
στοιχεία, που είναι γραμμένα 
πάνω στο Ειδικό Φύλλο Πορεί­
ας που έχουν στα χέρια τους.

Μετά απ’ αυτό, όλοι οι έφε­
δροι του Στρατού Ξηράς να έ­
χουν πάντοτε μαζί τους το Ει­
δικό Φύλλο Πορείας τους.

Οσοι από τους εφέδρους 
άλλαξαν τόπο μόνιμης διαμο­
νής ή διεύθυνση και δεν ενημέ­
ρωσαν το ΓΕΣ, ν’ αποστείλουν 
το ταχύτερο το τηρούμενο απ’ 
αυτούς «ΔΕΛΤΙΟ ΑΛΛΑΓΗΣ 
ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΕΦΕΔΡΟΥ» με την 
τωρινή διεύθυνση μόνιμης δια­
μονής στο ΓΕΣ)6οΕΓ (ΣΤΓ 
1020) χωρίς ταχυδρομικά τέ­
λη.

ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΞΥΡΙΤΑΚΗ 

ΚΑΙ Η ΕΣΠΕ

Υπέρ της υποψηφιότητας, εξ 
άλλου, του κ. Ξυριτάκη τάχθη­
κε χθες με ανακοίνωσή της και 
η Ν.Ε. Ηρακλείου της ΕΣΠΕ. 
Στην ανακοίνωση αναφέρεται: 

«Εκ μέρους του Γενικού Γραμ­
ματέα της ΕΣΠΕ, βουλευτή 
Στάθη Παναγούλη, των μελών 
και φίλων της ΕΣΠΕ στο Ηρά­
κλειο χαιρετίζομε αγωνιστικά 
την άξια επιλογή που έγινε στο 
πρόσωπό σου από όλες τις συ­
νεπείς δημοκρατικές, προοδευ­
τικές και αριστερές δυνάμεις 
και προσωπικότητες του Ηρα­
κλείου και συμπαρατασσόμα­
στε στο δίκαιο αγώνα για την 
αναβάθμιση της Τοπικής Αυτο­
διοίκησης στο Ηράκλειο, την 
λαϊκή συμμετοχή στη λύση των
χρόνιων 
λης, τη 
κρατίας 
πρόοδο

προβλημάτων της πό- 
διεύρυνση της Δημο- 
και την προκοπή και 

της πόλης».

μία ελαφρή μετατόπιση του δρό 
μου της, δεν αποσκοπεί σε τι 
ποτά άλλο παρα στην αποφυγή 
της κατεδάφισης πολλών πολύ 
ορόφων κατοικιών πτωχών βιο 
παλαιστών, δηλαδή, σε λόγους 
αδήριτης κοινωνικής ανάγκης. 
Πραγιμιατίκά και αυτό το ξέ 
ρουν όλοι όσοι έχουν ασχολη 
θεί λίγο με την πασίγνωστη αυ 
τή υπόθεση, η προβλεπόμενη 
χάραξη έχει σαν επακόλουθο 
(’«επακόλουθο» όπως που έχει 
ίμια τέτοια μοναδικότητα ώστε 
θα μπορούσε κάποιος πάνω 
στην αγανάκτησή του να χρη 
σιιμοποιησει την έκφραση «στο 
ιχο») την ιμαζική απιαλλοτρίω 
ση των ακινήτων μας, ενό> σε 
ελάχιστη απόσταση προς Νότον 
ευρισκσνται απλά άκτιστα οικό 
πεδα και αμπέλια, από τα οποία 
ο δ,ραμος μπορεί να περάσει κα 
λίστα χωρίς να δημιουργήσει 
ούτε αστέγους ούτε κοινωνικά 
προβλήματα, ούτε αδικημένους 
φτωχοί ιδιοκτήτες. Πκττέψτε 
,μας η αδικία που γίνεται είναι 
τόσο εξώφθαλμη τόσο εντυπωσι 
ακ,ή ώστε είναι ν απορεί κανείς 
πώς πέρασε απαρατήρητος κα 
τά την σύνταξη της ιμελέτης:

Κανείς δεν ήρθε τότε να δει 
τα πράγματα από κοντά. Πάνω 
σε μια κόλλα χαρτί με δυο γραμ

ΛΕΥΚΩΣΙΑ, II (Α.Π.Ε.).—-
Η κυπριακή κυβέρνηση θα 

προβεί σε διάβημα προς το α­
μερικανικό υπουργείο Εξωτερι­
κών για τις δηλώσεις της υφυ­
πουργού Εξωτερικών των ΗΠΑ 
κ. Ριτζγουέη, σύμφωνα με τις 
οποίες η παράνομη ενέργεια 
του Νντενκτάς για κλείσιμο 
των διόδων προς και από τα

κατεχόμενα έγινε σε αντίποινα 
παρόμοιας ενέργειας των Ελ­
ληνοκυπρίων.

Σχετική δήλωση έκανε σήμε­
ρα ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 
κ. Πέτρος Βοσκαρίδης, ο οποί­
ος είπε ότι η δήλωση της κ. 
Ριτζγουέη είναι ατυχής και προ-

μέρα. Το θεμελιώδες, συνεπώς 
κριτήριο δεν είναι η επίτευξη 
οποιοσδήποτε λύσης, αλλά της
σωστής λύσης».

η Κοινότητα Πόμιπιας, σε συνε 
ργασια με τα «Σύλλογο φοιτη- 
σάντων στο Γυμνάσιο Πόμπίας» 
και τους πολπιστίκοιώ Συλλό­
γους Πόμπ,ιας και Μεσαρας.

ΣΤην εκδήλωση, που ήα πρα 
γματοποιήθεΐ στο σχολείο της 
κοινότητης θα μιλήσει ο Πάνε- 
πισ-ημιακός κ. Μιχάλης Νικσ 
λιδάκης.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΓΓΥΧ1ΟΥΧΩΝ 
ΕΡΓΟΔΗΓΩΝ ΔΟΜΙΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ ΣΧΕΔΙΑΣΤΩΝ 
ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ ΣΠΕΔΕΣΤ 
ΚΡΗΤΗΣ

Συνάδελφε,

Σε καλούμε σε Γενική συνέ 
λευση του Συλλόγου μας που
θα 
ρα

τα:

γίνει στις 13—8—1986 ημέ 
Τετάρτη στις 6.00 μ.μ. για 
συζητήσουμε τα εξής θέμα

α) Γενικά για την πορεία 
του Συλλόγου.
β) Εκλογές Νέου ΔΣ.
Από το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος
ΚΑΝΑΒΑΚΗΣ MAN.
Ο Γεν. Γραμματέας 
ΖΑΧΑΡΑΚΗ ΔΗΜΗΤΡΑ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Το Συγκρότηιμα Ηρακλείου Κρή 
της του Ο.Τ.Ε., προκηρύσσει α­
νοικτό διαγωνισμό με το σύστη 
μα Ελεύθερης συμπλήρωσης ανοι 
κτού τιμολογίου, σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρου 4 παράγρ. 
4δ του Ν. 1418)84 και του άρ­
θρου 9 τον Π.Δ. 609)85 γιο την 
ανάδειξη μειοδότου εκτέλεσης ερ 
γασιών κατασκευής του έργου 
Διαμόρφωση υπαιθρίων αποθη- 
ικευτικών χώρων αποθήκης Τ.Τ. 
Λασιθίου, δαπάνης κατά τη μελέ ■

δίδει παραποίηση 
γητη άγνοια των 

Και συνέχισε: 
«Είναι βεβαίως

ή αδικαιολό- 
γεγονότων.

γνωστό ότι
οι Ηνωμένες Πολιτείες θεωρούν 
την Τουρκία ως φίλη και σύμ­
μαχό τους χώρα. Τούτο όμως 
δε θα έπρεπε να αποτελεί και
κριτήριο αιτιολόγησης των

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΠΡΟ Κ Η Ρ Υ Ξ Η 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

ΕΝΑΡΞΗ

ΠΥΡΚΑΓΙΑΣ

θηκε η εφαρμογή προγράμματος 
ταχύρρυθμης επαγγελματικής 
κατάρτισης στην ειδικότητα 
στελεχών εμπορικών επιχειρή­
σεων. Το παραπάνω πρόγραμ­
μα θα διαρκέσει 168 εργάσιμες 
ημέρες επί 6 ώρες την ημέρα, 
δηλαδή συνολικά 1.008 ώρες. 
Οι υποψήφιοι πρέπει να είναι 
ηλικίας 16-46 ετών και να εί- 
ναι αττοφοιτοι τουλάχιστον Γυ­
μνασίου.

τη 16.474.050 δρχ. οικοδομικών 
εργασιών και Ηλεκτρομηχανολο- 
γικών 2.378.875 δρχ.).

Το έργο χρηματοδοτείται από 
τον ΟΤΕ.

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί 
την 3-9-1986 ημέρα Τετάρτη και 
ώρα 12,30 π.μ. (ώρα λήξης επί­
δοσης προσφορών) στα Γρα­
φεία:

α) Του Συγκροτήματος ΟΤΕ Η 
ρακλείου (οδός Πσπαλεξανδρου 
16, 2ος όροφος, γραφείο 5).

β) Του Τεχνικού Τιμήματος Λα 
σιθίου (οδός Σφσκιανάκη και 
25ης Μαρτίου γωνία).

Στο διαγωνισμό γίνονται δε­
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
και Κοιν)ξίες εργοληπτικών επι­
χειρήσεων πού είναι εγγεγραμμέ­
νες στο Μ.Ε.Ε.Π. και έχουν Β' 
τάξεως για έργα οικοδομικά και 
Α' τάξεως για έργα ηλεκτρομηχα 
νολογικά,, καθώς και εργολάβοι 
κάτοχοι σε ισχύ παλαιών εργολη 
πτικών πτυχίων με τις αντίστοι 
χες πιο πάνω τάξεις που κατα­
τάσσονται αυτοδίκαια στο Μ.Ε. 
Ε.Π. (Άρθρο 16 παρ. 9 του Ν. 
1418)84), με προ'υποθέσεις που 
αναφέρονται στη διακήρυξη δη­
μοπρασίας.

Τα τεύχη της μελέτης δισνέμον 
ται στα πιο πάνω γραφεία του 
Ο.Τ.Ε. τις εργάσιμες ώρες σε ε­
ξουσιοδοτημένους εκπροσώπους 
μέχρι τρεις (3) ημέρες πριν το 
διαγωνισμό.

Εγγύηση συμμετοχής 2ο)ο του 
προ'υ’πολογισμού, δηλ. 377.100 
δρχ. Η εγγυητική επιστολή θα α­
πευθύνεται στον Ο.Τ.Ε.

Ηράκλειο 25-7-1986

τουρκικών εγκλημάτων και πα­
ρανομιών σε βάρος της Κύπρου 
πολύ περισσότερο μάλιστα ό­
ταν οι Ηνωμένες Πολιτείες δεί­
χνουν τόση ευαισθησία σε κάθε 
περίπτωση που υπάρχει ακόμα 
και απλή υποψία για παραβιά­
σεις του Διεθνούς Δικαίου και 
των Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων 
από μη φιλικές τους χώρες».

Κληθείς εξάλλου να σχολιά­
σει δήλωση της κ. Ριτζγουέη, 
σύμφωνα με την οποία ο Γενι­
κός Γραμματέας των Ηνωμένων 
Εθνών αναμένει ακόμα την α­
πάντηση της ελληνικής κυπρια­
κής πλευράς, ο εκπρόσωπος εί­
πε :
«Επιτιμώ να τονίσω για πολ­

λοστή φορά ότι η ελληνική κυ­
πριακή πλευρά απάντησε στο 
Γενικό Γραμματέα με την επι­
στολή του Προέδρου της Δημο­
κρατίας κ. Σπόρου Κυπριανού 
ημερομηνίας 10 Ιουνίου 1986»' 
Και συνέχισε:

«Η κ. Ριτζγουέη επικαλείται 
συνεχώς την ανάγκη επιτυχούς 
κατάληξης της πρωτοβουλίας 
Κουεγιάρ, θέση με την οποία α­
σφαλώς δεν διαφωνούμε. Για να, 
υπάρχει όμως επιτυχής κατά­
ληξη της πρωτοβουλίας θα πρέ­
πει η λύση του Κυπριακού που 
θα προκύψει από αυτή να είναι 
επιτυχής. Και θα είναι επιτυ­
χής μόνο αν είναι δίκαιη, βιώ­
σιμη και λειτουργήσιμη, σύμ­
φωνα με τις αποφάσεις και τα 
Ψηφίσματα των Ηνωμένων Ε­
θνών που και οι ίδιες άλλωσ.τε 
οι Ηνωμένες Πολιτείες υπερψή­
φισαν. Λύση του Κυπριακού που 
δεν θα στηρίζεται στις θεμελιώ­
δεις αυτές προϋποθέσεις είναι 
βέβαιο ότι θα καταρρεύσει και 
θα οδηγήσει τον κυπριακό λαό 
σε νέες τραγωδίες και περιπέ­
τειες πολύ χειρότερες από εκεί­
νες που έχει υποστεί μέχρι ση­

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
Κρήτης

Προκηρύσσει φανερή προφο­
ρική μειοδοτική δημοπρασία 
για την ανάθεση σε ειδικευμέ­
νο ιδιωτικό Γραφείο της αττο- 
Υραφής και της σύνταξης Εκλο 
γικών Καταλόγων των Συνοι­
κιακών Συμβουλίων.

Η δημοπρασία θα γίνει στις 
25 Αυγούστου 1986 ημέρα Δευ­
τέρα και ώρα 12-1 μ.μ. ενώ­
πιον της αρμόδιας Επιτροπής 
Δημοπρασιών.

Τιμή εκκινήσεως της δήμο- 
ττρασίας via κάθε οπτογραφό- 
μενο πολίτη ορίζεται το ποσό 
των 50 δραχμών.

Στη δημοπρασία μπορούν να 
λάβουν μέρος εταιρίες μηχα­
νογράφησης ή φυσικά πρόσωπα 
ττου κατά προτίμηση εδρεύουν 
στην Κρητη και που λειτουργούν 
τουλάχιστον σαν μηχανογραφι­
κά κέντρα δύο (2) χρόνια και 
έχουν τη δυνατότητα και τον α­
νάλογο εξοπλισμό σε προσωπι­
κό και μέσα για να μπορούν 
να ανταποκριθούν στις απαιτή. 
σεις και προϋποθέσεις που 
χρειάζονται για την απογραφή 
και την έκδοση των εκλογικών 
καταλόγων των περιοχών της 
πόλης.

Προηγούμενη συμμετοχή σε 
παρόμοιες εργασίες απογρα- 
φής έκδοσης θα ληφθεί σοβαρά 
υπόψη από την επιτροπή επι­
κύρωσης του αποτελέσματος 
του διαγωνισμού.

Δίακο&ΐα1 στρέμμάτα καλλιερ 
ργήσιμης έκτάσης κάηκαν .από 
πυρκαγιά που ξέσιπασε στην αγ 
,ροτική ιπεριοχή Φραγκότοπα Α 
μπελουζου. Η πυρίκαγιια1 έσβησε 
μετά την επέμβαση της πυροσ­
βεστικής Υπηρεσίας και κατοί­
κων της περιοχής.

Εγκρίθηκε επίσης με απόφα­
ση του κ. Παπαναγιώτου, η ε­
φαρμογή προγράμματος ταχύρ- 
ρυθμης επαγγελματικής κατάρ­
τισης στην ειδικότητα βαφέα 
αυτοκινήτων. Το παραπάνω πρό 
γραμμα δα διαρκέσει 87 ημέ­
ρες επί 6 ώρες την ημέρα, δη­
λαδή συνολικά 522 ώρες. Οι υ­
ποψήφιοι πρέπει να είναι ηλι­
κίας 16 - 46 ετών και να είναι 
απόφοιτοι δημοτικού σχολείου 
τουλάχιστον.

ΜΟΤΟ ΕΛΑΣΤΙΚΑ

ΑΛΕΚΟΣ ΔΑΝΔΑΛΗΣ

METZELER

ΖΥΓΟΣΤΑΘΜΙΣΗ — ΠΩΛΗΣΗ

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ — SERVICE

Λ. Δημοκρατίας 36 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

(έναντι τεενοδ. GALAXY)

Τηλ.: 230148

Οι ενδιαφερόμενοι για να γί­
νουν δεκτοί
δεν πρέπει 
Δήμο.

Για τους 
πρασίας και

στη δημοπρασία 
να οφείλουν στο

όρους της δημο-
περισσότερες πλη­

ροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπο
ρούν ν’ απευθύνονται στο Γρα­
φείο Δημαρχιακής Επιτροπής 
του Δήμου (τηλ. 227.202’ εσ. 
65).
Ηράκλειο 11 Αυγούστου 1986 

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ
Η ΕΚΤΑΚΤΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΗΣ M.S.L. 

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ 7 ημερών με το τουριστικό πλοίο 

«ATALANTE»
Διά Σαντορίνη - Ρόδο - Τουρκία (BODRUM)

Πειραιά - Ιταλία (ANGONA) 
Κατάκολο - Ηράκλειο. 

Τιμή κατ' άτομο μετά πλήρους διατροφής 
Δρχ. 39.000, 43.00ο, 45.000, αναλόγως καμπί­
νας (4κλινη - τρίκλινη - δίκλινη).

Αναχωρήσεις από Ηράκλειο εκάστη ΤΡΙΤΗ 
και ωρα 11,30, 29)7, 5)8, 12)8,19)8, 26)8, 2)9, 9)9

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ ΒΑΡΔΑΚΗ
25η Αυγούστου 40, — Τηλ.: 282730 — 284360

I
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη γαζώ- 
τρια και τεχνίτης ταπετσέρης 
για βιοτεχνία σαλονιών, οδός 
θερίοσου 141. Πληροφ. εντός.

(Ζ958) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ χώρος κατάλληλος 
για φροντιστήριο στην περιο­
χή Αλικαρνασσού. Τηλ. 234200 
ή 230714.

(Ζ998) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρα πεπειρα­
μένη στην περιοχή Σταλίδα. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Πληροφο 
ρίες τηλ. 0897)31434, ώρες 2-3.

(Ζ 992) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για ε­
στιατόριο στη Χερσόνησο. Τη­
λέφωνο 0897)22248, κ. Αποστο- 
λάκη.

(Ζ 975) 1—5
Η «ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ» ΖΗΤΑ 
ΔΥΟ (2) ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ: Συνε­
χίζοντας την αναπτυξιακή μας 
προσπάθεια ζητούμε 2 άνδρες 
για συνεργασία με τα παρακά­
τω προσόντα:
— Απόφοιτος Λυκείου ή Ανώτε­

ρος Μόρφωσης.
— Απολυτήριο Στρατού.
— Δυναμική προσωπικότητα.

Άριστες προοπτικές υψηλού 
εισοδήματος και καριέρας. Για 
ραντεβού τηλεφωνείισΤε ώρες 
γραφείου στο 227.182’ κ. Πολυ- 
μήλη.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες από 
σοβαρή εταιρεία για συνεργά­
τες, Προσφέρεται μισθός, μπό- 
νους και προοπτικές εξέλιξης α- 
ναλόγως προσόντων. Για ραντε­
βού τηλεφωνήσατε 239111.

(Ζ 15) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας, σερβιτό­
ρος, λαντζέρα και μπάρμαν για 
την ταβέρνα «Γιαλός», τηλέφ.
761031.

(Ζ13) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης αποθήκης α­
ρωματικών φυτών στο Γάζι Μα- 
λεβυζίου. Τηλ. 237241.821337.

(Ζ 14) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός και βοη.
θός μηχανικού από την 
Τόυρς. Τηλ. 241284.

(Ζ17)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καθηγητές

Μότορ

1—6
Αγγλι-

κής από τα Φροντιστήρια ΓΑ. 
ΛΗΝΑΚιΗ για την χειμερινή πε.
ρίοδο 1986 - 87.
τηλ. 252640.

(Ζ20)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς

(Ζ976) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες με 
μοναδικό προσόν την όρεξη για 
δουλειά σε είδη ευρείας κατα- 
ναλώσεως. Έξοδα μεταφοράς 
και· διαμονής πληρωμένα. Συν­
δυάστε την εργασία με τις δια- 
κοπές εντός και εκτός Κρήτης. 
Πληροφορίες τηλ. 225222, ώ­
ρες γραφείου.

(Ζ977) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για την 
πιτσαρία «Τα Βαλκάνια». Πλη­
ροφορίες τηλ. 286338.

(Ζ984) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες αλουμι­
νίου - σιδήρου. Ωράριο συνε­
χές πενθήμερο. Πληροφορίες 
τηλ. 234771 — 233247, από 
7—3 μ.μ. και 6—9 μ.μι.

(Ζ4) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για την 
νέα! σαιζόν από την καφετέρια 
«LA PRIMA», Πατέλες, Πληρο- 
ροφορίες τηλ. 282298, από 09, 
00—13.00 και 18.00—24.00.

(Ζ 938) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύιστης για πλυντή­
ριο αυτοκινήτων. Πληροφορίιες
τηλ. 250883. 

(Ζ 986) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτρολόγος αυτο­
κινήτων με πείρα για συνεταί­
ρος για την ίδρυση ηλεκτρολο- 
γ-είου. Διατίθεται μαγαζί και κε- 
φάλαίΌ. Τηλ. 250883.

(0987) 1—6
ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ - PUB «Λένα» ζη­
τά γκαρσόνι ή κοπέλα προς μό­
νιμη εργασία. Πληροφορίες εν­
τός του καταστήματος, Γούρ- 
νες Πεδιώίδος, κ. Λένα.

(Ζ 990) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες κουφωμά­
των, ξυλουργοί και βοηθοί. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Αποταν- 
θήτε Κοσμάς Σταυρακαντωνά- 
κης, Λ. 62 Μόρτύρων, κόμβος 
Γιόφυρο, τηλ. 250861.

(Ζ 988) 1—6

Πληροφορίες

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
στην περιοχή Μτοδοσακείου 2ά- 
ρι ή 3άρι διρμέριισμα. Πληρο­
φορίες τηλ. 223662, κι. Έφη.

(Ζ 10) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1 κοπέλα ή κυρία 
για πρω’Γνή και 2 κοπέλες για 
βραδυνή βάρδια από την καφε­
τερία - πιτσαρία «ΚΡΙ - ΚΡΙ», 
Εθνικής Αντιστάσεως 99, τηλ.
228.354 — 220.757.

(Ζ944) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για να κρα- 
τάει συντροφιά σε ηλικιωμένη 
ιεντός Ηρακλείου από ώρα 4.30 
—18.30 μ.μ. Πληροφορίες σε ώ­
ρες καταστημάτων στα τηλέ­
φωνα 282.100 — 283100.

(Ζ 7) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος, λαντζε­
ρά, ψήστης. Πληροφορίες τηλ. 
228101, μετά Τις 6 μ.μ.

(Ζ6) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ, ήμπειρος τεχνίτης 
βουλκανιζατέρ άνευ στρατιω­

τικών υποχρεώσεων για μόνιμη 
απασχόληση κα ι να αναλάβει 
πλυντήριο αυτοκινήτων. Τηλέφ. 
231658, ατό 8—3 μι.μ.

(Ζ 8) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος ναι γνω­
ρίζει καλά την Αγγλική γλώσσα 
με άδεια οδήγησης αυτοκινή­
του για να εργασθεί σε γραφείο 
ενοικιάοεως αυτοκινήτων. Τηλ.
226.495 — 226.115.

(Ζ9) 1—3
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ χωρίς οικογενεια­
κές υποχρεώσεις, πτυχιαύχος 
Καλών Τεχνών Πανεπιστημίου 
Ινδιάνας Αμερικής, ειδικευμένη 
στην Οπτική Επικοινωνία και 
με γνώσεις γραφομηχανής ζητά 
εργασία. Πληροφορίες τηλέφ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ποτηριέρα έως 40 
ετών στην καφετέρια «Μαρα- 
ιμηού». Πληροφορίες 1 μ.μ. στο 
τηλέφωνο 225739.

(Ζ 12) 1—3
ΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ «Η ΕΙΡΗ- 
NQYAA» ζητά οδηγούς για σχο­
λικό λεωφορείο με δίπλωμα Δ' 
κατηγορίας. Πληροφορίες 9—ή 
στο τηλ. 230438.

(Ζ 16) | 1—6
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΓΙΑ ΚΑΡΙΕΡΑ 
Είσθε νέος χωρίς στρατιωτικές 
υποχρεώσεις; Είσθε τελειόφοι­
τος Λυκείου; Είσθε πτυχιούχος 
Οικον. Επιστημών; Είσθε πτυ­
χιούχος Λογιστικής Σχολής; Εί­
σθε δραστήριος με κοινωνικές 
σχέσεις; Και εσείς σαν νέος ή 
(συνομήλικος νέαι βρισκόΠαισθε 
ισε σκέψεις και προβληματι­
σμούς: Τώρα τι γίνεται; Πού 
θα βρω μια εταιρεία να μου εξα­
σφαλίσει μια θέση; Άδικα1 ί- 
>σως ψάχνετε. Επιτέλους ήλθε 
η ώρα. θα θέλατε να εξασφα- 
λισθείτε σε μια μόνιμη θέση; 
Σε μια οπό Τις μεγαλύτερες Α­
σφαλιστικές Εταιρείες της χώρας 
μας. Ίσως δεν θα1 διαβάσατε 
ότι βάσει Ε.Ο.Κ το Προεδρικό 
Διάταγμα 1569)85 θ!α κατοχυ­
ρώσει κοινωνικά τους εν ενερ- 
γεία ασφαλιστές πάντα ασφα­
λώς τους άξιους, δίνοντας έτσι 
περισσότερη βαρύτητα στον ά- 
ριστο κοινωνικό θεσμό στις 
«Ασφάλειες», που ο ασφαλιστής 
και η εταιρεία με κύρος όπως 
.στην .Ευρώπη να χαίρουν την 
εμπιστοσύνη του συνόλου.

ΑΝ ΝΑΙ
Τότε μηιν χάνετε χρόνο. Τον 

Οκτώβριο '86 το επάγγελμά σου 
θα κατοχυρωθεί πλήρως και α­
σφαλώς και η οικογένεια σου1. 
Τέλος λοιπόν στις υποσχέσεις.

Τηλεφωνήστε σήμερα στο τη­
λέφωνο 226702 κα ι ζητείστε τον 
κ. Μπελαδάκη. Η επιλογή θα γί­
νει με βιογραοικό σημείωμα. Η 
διάρκεια της επιλογής θα αρχί­
σει από 12—'3—8S έως 14—8— 
86 πρωί και απόγευμα.

Ώρες γραφείου: 8.30—13.Ι30 
και 6.30—8.30 μ.ιμ. Θα κρατη­
θεί η συνάντηση άκρως ρμπι-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα φω­
τεινό, γ' ορόφου, δύο κρεβατο- 
κάμορες, σαλοτραπεζαρία, απέ­
ναντι από τον Μιχαήλ Αρχάγ­
γελο. Πληροφορίες τηλέφ. 01) 
8830184 ή 01)8841700.

(,Ε829) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα δί­
πλα στο ΚΤΕΛ ΧΑΝΙΩΝ - ΡΕ- 
ΘΥΜΝΗΣ. Πληροφορίες εντός 
(Γρεβενών 1).

(£831) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια γκαρ- 
σονιέρα στον Άγιο Ιωάννη (Με 
ισαμπελιές) (πάροδος Λ. Κνω- 
σού), τηλ. 232392.

(Ε830) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι στην οδό Ανθεμίων και Εφέ- 
ίσου, έναντι κινημ. «Ανδρομέ­
δα». Πληροφορίες τηλ. 226875 
και 288.129.

(£833) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί γωνιακό 
στην οδό 'Κυκλάδων και Ανα­
γεννήσεως, γωνία, κατάλληλο 
για οποιαδήποτε επαγγελματική 
στέγη. Τηλ. 285355.

(Ε 832) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 40 τ.μ. 
στην οδό Σμύρνης 29 στον β' 
όροφο, πολυκατοικία Παγωνά- 
κη. Τηλ. 284495, ώρες γρα­
φείου.

(£801) 1—6

ΔΙΑΦΟΙ
UFO - ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ - Π0Δ0- 
ΣΦΑΙΡΑΚΙΑ αγοράζω και που­
λώ με ευκολίες 5.000 δρχ. το 
μήνα; Τηλ. 0897)22280, 9—10 
Το βράδυ.

(Δ 863) ( 1—5

Αλλαγή Τηλεφώνου
Το τηλέφωνο της Εταιρίας 

ΜΗΝΑΣ 
ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗΣ 

και Σια Ε.Π.Ε.
από 220284, γίνεται:

255132

285.195.
(Ζ931) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο έμπειροι 
μηχανικοί αυτοκινήτων, 
που να διαθέτουν έκαστος 
κεφάλαιο Δρχ. 1.200.000, 
για να συμμετάσχουν σαν 
μέτοχοι και εργαζόμενοι, 
σε σύγχρονο συνεργείο αυ 
τοκινήτων που είναι οργα 
νωμένο σύμφωνα με το 
νέο νόμο περί συνεργείων 
που ψηφίσθηκε πρόσφα­
τα στη Βουλή. Πληροφ. 
τηλ. 235155 πρωί 10-12.

(Ζ960) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑ!
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ
σε πολυκατοικίες ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

ΒΑΓΓ. ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ 
— MIX. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ

Πολ. Μηχανικοί — Εργολάβοι Δημ. Έργων

Λεωφ. Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε­

χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με 

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκιγκ, αποθήκη.

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αυγούστου 76 - 78 Τηλ. 226692 — 226693

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 
πλάτους 9 μ., προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο, 

Τηλ. 221755.

στευτική. 
Ζ11Γ 1—2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο πωλητές για 
μόνιμη εργασία εντός ή εκτός 
Ηρακλεϊουι, κατά προτίμηση.. 
Απαιτούνται απολυτήριο Στρα- 
τού, απολυτήριο Λυκείου, άδεια 
οδήγησης. Προσφέρονται μι­
σθός, ασφάλιση, προμήθειες. 
Πληροφορίες 10—ι12 π.μ. και 
6—8 μ..μ., Τηλ. 243167.

(Ζ 19) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ταβέρνα 
μάγειρας. Πληροφορίες 
τηλ. 253147, οπό 9—2
μ.μ.

(ΖΤ8) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο στο 
μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ. Είναιι στον 
2ο όροφο και έχει πολλές ευκο­
λίες. Πληροφορίες τηλ. 253681.

(Ε 808) 1—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία Κα­
λοκαιρινού 204, Ιος όροφος, 
'Καμαράκι, τηλέφ, 288.902 -~
226.988.

(Ε807) 
ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ:

1—10
Ενοικιάζεται

τριάρι από τον επόμενο μήνα 
για διακοπές. Τηλ, 0897)22280,
9—10 το βράδυ.

(Ε 825)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
διμερίσματα εις

1—5 
επιπλωμένα 

ΑΓΙΑ ΠΙΕΛΑ-
ΓΙΑ. Πληροφορίες τηλ. 226409 
— 286854.

(Ε:826) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ 2 δώμα, 
τίων, κουζίνα, λουτρό κλπ., ο- 
■δός θαλήτα 4, ικοντά στον Ά­
γιο Δηιμήτριο, τηλ. 284248.

(Ε8Ι27) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι πίσω από τον Άγιο Κων­
σταντίνο. Τηλ. 236.290, οδός 
Πλάτωνος 6.

(Ε823) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της Λ. Κνω­
σού, 200 μ. πριν το ζαχαρο­
πλαστείο «Στάνη» διόροφο κτί­
ριο 300 τ.μ., αποτελούμενο α­
πό 6 μεγάλα δωμάτια, δύο λου­
τρά, μεγάλη κουζίνα, βοηθητι­
κούς χώρους, μεγάλη αυλή και 
βεράντες, ολόκληρο, κατά όρο­
φο ή κατά δωμάτιο σε φοιτη­
τές - τριες, κατάλληλο επίσης 
γιά επαγγελματική στέγη, σε 
πολύ καλή τιμή. Πληροφορίες 
VIDEO CLUB ΠΕΥΚΑ, θερίσ- 
σου 13Δ ή στο τηλ. 250.474, 
κ. Μπαντουβά Βαγγέλη, 18.00 
—20.00 ώρες καταστημάτων.

__  > (Ε 739) 1—15

ISOLTEC i
ΜΟΝΩΣΕΙΣ ■ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ |

Εάν έχετε προβλήματα υγρασίας, θέλετε να κάμετε θερμομόνωση ή ηχο- '

μόνωση, είμαστε σε θέση να σας δώσουμε την κατάλληλη λύση. Οι εργα­

σίες μας για πολλά χρόνια στην Αθήνα και στα μεγαλύτερα εργοστάσια της 

Ελλάδας (Λιπασμάτων, Κλωστήρια Αιγαίου, Πυριναποιείον, Ψυγεία Αγρο­

τικής Τραπέζης και πολλά άλλα), είναι η εγγύησή μας.
Τώρα ιδρύσαμε Κατάστημα και στο Ηράκλειο για την εξυπηρέτηση της 
Κρήτης. Είμαστε οι μόνοι που κάνομε εγχύσεις και SPRAY Πολυουρεθάνης. 
Εχουμε έμπειρα συνεργεία αλλά και μπορούμε να σας διαθέσουμε τσ ολικά 

και τις οδηγίες, για να φθιάξετε μόνοι σας μία εγγυημένη στεγανοποίηση.

Εθνικής Αντιστάσεως 93Α — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ. 283023 — 288095
Δράμας 14—16 Κολωνός - ΑΘΗΝΑΙ, Τηλ. 5126599 — 5123563

Αλλαγή Τηλεφώνου 
ΕΜΜ. ΠΑΧΙΑΔΑΚΗΣ

Αντιπροσωπείες
- Διανομές

62 Μαρτύρων 96
Νέο τηλέφωνο:

254945
1—6

Αλλαγή Τηλεφώνου ι 
ΕΙΡΗΝΗ 

ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ
ΕΠΙΠΛΑ ΜΙΣΟΤΙΜΗΣ 

62 Μαρτύρων 97 
Το 224358, έγινε από 

σήμερα: 254591 
1—6

~ ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ: 

Τηλεοράσε ι ς, ρ αδιομαγνητόφω- 
να, πίκ-απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ855) 1—10
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ βλάβ'ες - επι­
σκευές σε επαγγελματικά ψυ­
γεία, μηχανές καφέ, πλυντήρια, 
'κουζίνες, ηλεκτρικούς κινητήρες 
παντός τύπου, αυτοματισμούς. 
Πληροφορίες τηλ. 252747.

(Δ 862) 1—5
ΣΤΕΓΗ ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ 
Το Οΐ'κοτροφείο θηλέων της 
Ι.Α.ιΚ. προσφέρει στις φοιτή­
τριες - οτιουδάστριες - μαθή­
τριες στέγη ισε άνετο καιι πολι­
τισμένο περιβάλλον. Επίσης λει­
τουργεί Kan εστιατόριο. Γίνον­
ται δεκτά και κουπόνια.

Πληροφορίες Λεωφ. Κνωσού 
120, στάση Αγ. Ιωάννη. Τηλέφ. 
232305 — 288383.

(Δ 858) 1—10

ΑΓΟΡΑΖΩ απολύτως με- , 
τρητοίς μεταχειρισμένα 
αυτοκίνητα σε καλή κατά 
στάση, μοντέλα 77 και νε 
ώτερα. Πληροφορίες τηλ. 
235155 πρωί 10—12.

(Δ851) 1—15

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλι­
σμός. Αναλαμβάνομε υ­
ποθέσεις σε διεθνή κλί­
μακα. Απόλυτος εχεμύ­
θεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ. 241522, Πλ. Κορ- 
νάρου και 1866, 37 (Βα- 
λιδέ Τζαμί), Ηράκλειο - 
Κρήτης.

(Δ 829) 1—25

ΝΤΕΝΤΕΚΤΙΒΣ 
«GRETA ATLAS»

Το μεγάλο όνομα των μυ 
στικών υπηρεσιών. Βλέ­
πουμε τα πάντα και δεν 
μας βλέπουν. Βρίσκεστε 
στο εσωτερικό - εξωτερι­
κό. Τηλεφωνήστε μας. Δια 
φοραί, μαγνητοφωνήσεις 
χώρου. Αποδείξεις διαζυ­
γίων, παρακολουθούμε 
φωτογραφίζοντας. Βιντε­
οσκοπήσεις, κιν)φήσεως, 
έρευνας εξακριβώσεως 
Οικογενειακά - αισθηματι 
κά, εμποροβιομηχανικά.

_ Εχεμύθεια, θετικότης. 14- 
ετής πείρα. Γρήγορα απο 
τελέσματα. Ανοιχτά μέρα 
νύχτα, Κυριακές, γιορτές, 
αργίες.
Πληροφ. οδός 1866 και 
Κόσμων 6, Ηράκλειο, τηλ. 
281099 , 288489.

(Δ816) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 γραφεία κα­
τάλληλα και για φροντιστήρια 
κ.λ.π., 1ος όροφος γωνίαΆγίου 
Τίτου και Μιλάτου, έναντι Δη- 
μαρχίας, τηλ. 287431.

(Ε838) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με 
πλήρη επίπλωση κοντά στη θά­
λασσα στο 13ο χιλιόμετρο της 
νέας εθνικής οδού περιοχή Κοκ- 
κίινη Χάνι.

(£837) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο μελού 
τρό χωρίς κουζίνα, οδός Πε- 
τρα^ογεώργιη 37, τηλ. 258141.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειος 
γκαρσονιέρα περιοχή Όασις.
Τηλ. 287277.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
ιστόν 4ο όροφο. Επίσης και δω­
μάτιο ηιμΓυ’πόγειο με λουτρό 
και κεντρική θέρμανση πιο κά­
τω από τον ΟΤΕ. Τηλ. 241640 
από 9—12 μεαημέρι.

(£834) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
στην οδό Αβέρωφ κιαι Ανωπό- 
λεως 2 (έναντι γραφείων ΠΑ 
ΣΟΚ). Τηλ. 283230.

(-Ε836) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
ικυρίων δωματίων στο ισόγειο 
πολυτελούς πολυκατοικίας με 
'κήπο στην οδό Μυστρά 34. Πλη 
ροφοιρίές 284155’ ώρες γρα­
φείου.

(£835) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σταύλος στο 
Κορακοιβούνι (δίπλα στον Άγιο 
Γεώργιο), κατάλληλος για οιαν. 
δήποτε χρήση, 250 τ.μ., επί α­
καλύπτου χώρου 600 τ.μ. με 
νερό, φως, τηλέφωνο. Πληροφο 
ρίες τηλ. 236874, μετά τις 9 
μ.μ.

(Ε817) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50 
τ.μ. στη γωνία Αβέρωφ και Έ- 
βανς με πλήρη εξοπλισμό, κα­
τάλληλο για έτοιμα ενδύματα. 
Δίδεται ΜΕ ή ΧΩΡΙΣ το εμπό­
ρευμα μόδας ’86. Τιμή καλή λό­
γω απασχολήσεως με παρεμφε­
ρή εργασία. Πληροφορίες τηλ. 
283253 — 222796, 9—12.30 και 
5—8.

(Ε 783) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ιστοί κέντρο της 
πόλεως ισόγεια διιαιμέρισμα πο­
λυτελούς κατασκευής με κεν­
τρική θέρμανση (καλοριφέρ), 
αποτελούμενο από τέσσερα κύ­
ρια δωμάτια, χωλ, κουζίνα και 
λουτρό. Κατάλληλο και για ε­
παγγελματική στέγη. Πληροφ ο- 
ριίες τηλ. 280.306.

(£815) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πολυτελή γρα 
φεία και καταστήματα σε νεόδ- 
■μητη πολυκατοικία, οδός Σμύρ­
νης 29. Πληροφορίες τηλέφωνο 
243.262.

(£816) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
πολυτελής με Θέρμανση, Δωδώ­
νης 197, τηλ. 223476, 8—2 μ. 
μ. και 6—9 μ.μ. και 228449 ώ­
ρες καταστήιμιατος.

(£812) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι ισόγειο 
διαμέρισμα στην θέρισσο οδός 
Ματάλαυ. Τιμή 1Ό.000 δραχ. 
(Χρειάζεται λίγο επιδιόρθωση). 
Πληροφορίες Αρτεμίσιας 59, Α­
λικαρνασσός, κ. Κάμπου ράκη, κα 
.τάστημα! τυροκομικών ειδών, ώ­
ρες καταστημάτων.

(£813) 1—5

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ καθηγήτρια Γαλλι- 
ικής παραδίδει ιδιαίτερια1 μαθή­
ματα κατ' οίκον ισε άτομα ανε­
ξαρτήτου ηλικίας με 500 δρχ. 
την ώρια. Ειδικό πρόγραμμα για 
μαθητές επαναξετασ τ έ ο υ ς. 
Γκρουπ εκ δύο ατόμων 300 δρχ. 
έκαίστος. Τηλ. 288148 π.μ. και 
τηλ. 231301 μ,.μ.

1—1 
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματι­
κής παραδίδει Μαθηματικά - Φυ. 
σική . Χημεία για ανεξεταστέ­
ους. Τηλ. 242743.

(Μ 716) 1—2
ΧΑΘΗΚΕ υηχανάκ ΖΑΧ 80άρι 
HERCULES Τ.Ι. 8873, χρώμα 
μπλε, έξω από τον κινηματο­
γράφο «ΑΙΓΛΗ», στις 10 Αιΐν· 
γούστου. Πληροφορίες Τρο­
χαία ή τηλ. 761146.

(Δ 864) 1—6

ΧΗΜΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθή 
ματα Χημείας και προε­
τοιμάζει μαθητές: ο) για 
δέσμες Α' και Β', β) για 
το επόμενο σχολικό έτος, 
γ) μεταξεταστέους για τις 
εξετάσεις του Σεπτέμβρη. 
Τηλ.: 227200 και 285248.

(Μ712) 1—5

ΔΑΣΚΑΛΟΣ πτυχιούχος φρο­
ντίζει υπεύθυνα για τις ελλεί­
ψεις παιδιών ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟ 
ΛΕΙΟΥ και τα προετοιμάζει για 
την επόμενη τάξη. Πληροφο­
ρίες τηλ. 288248.

(Μ 713) 1-Ά
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΣ καθηγητής, με 
μεγάλη φροντιστηριακή πείρα, 
αναλαμβάνει υπεύθυνα ανεξετα­
στέους μαθητές δια μαθήματα 
Φυσικής « Χημείας - Μαθηματι­
κών. Επίσης προετοιμάζει μα­
θητές για το επόμενο σχολικό 
έτος καθώς και για τις Δέσμες 
A', Β', Δ’. Τηλ. 243036, καθη­
μερινώς από 8—2 και 20—22.

(Μ 691) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός πα- 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου και Δέ­
σμες. Τηλ. 241693 — 289965.

(Μ 715) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Γλωσ- 
σολογίος της Σορβόννης, πα- 
ραδίδει μαθήματα. Τηλέφωνο 
283934.

(Μ 694) 1—10

ΦΥΣΙΚΟΣ (βοηθός Παν)μίου 
στη Δ. Γερμανία) προετοιμάζει 
μεθοδικά, υποψηφίους όλων των 
Δεσμών και επ ανεξεταστέους 
στη Φυσική και στα Μαθηματι. 
κά. Τηλ. 281867.

(Μ 709) 1—5
ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ: Ένα νέο εντατι­
κό δίμηνο τμήμα αρχίζει. Αρι­
θμός μαθητών περιορισμένος. 
Υπεύθυνη προετοιμασία από έ­
μπειρο καθηγητή. Τηλ. 281867.

(Μ 710) 1—5

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοδοιμήσιμο οικό­
πεδο 250 τ.μ. στη θέση Μπαλί. 
Τηλ. 284600’ από 8—3 μ.μ.

1—1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό ανεξάρτητη 
οιικία 90 τ.μ. οδός Τριφύτσου. 
Πληροφορίες τηλέφ. 252182 — 
771417.

(Π 663) 1—4
, ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 

SUBARU GSR COURE σε αρί- 
στη κατάσταση. Δεκτός κάθε 
έλεγχος. Γίληροφορίες τηλέφω­
νο 233155, από; ώρα 6—9 μ.μ.

(Π 664) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οίικαδομήσιμο οικό­
πεδο με παλαιό οικία στην οδό 
Ανωπόλεως (δπλα στην πρώην 
θερινή «Ηλέκτρα»), Πληροφο­
ρίες τηλ. 237594.

(Π 665) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ. 
θειάματικό, φως, νερό, τηλέφω­
νο’ στην περιιοχή ιΚρέτα, Μπητς, 
ιστό’ ύψωμα. Επίσης οικόπεδο 
400 τ.μ. επί της λεωφόρου Ά­
γιος Ιωάννης Χωστός, κατάλλη­
λο για οποιαδήποτε χρήση. Πλη 
ροφορίες τηλ. 222540—821534.

(Π 666) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόρόφη μονακατοι- 
ικία σε τιμή ευκαι ρ ίας 7.000.000 
οδός Ροδοκανάκη 23 (πληισίον 
Λ. Ιωνίας - στάση. Αγ. Σοφία). 
Το ισόγειο έτοιμο, ο πρώτος 
όροφος ημιτελής. 81· 'M2, έκα­
στο’. Τα οικόπεδο .110 MS) Τηλ. 
226.773.

(Π 668) 1—3
ΣΤΗ ΣΤΑΛΙΔΑ πωλείται οικόπε­
δο 400 τ.μ. εντός οικισμού σε 
προνομιούχο θέση. Τηλ. 0897) 
31438.

’(Π 673) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραλιακό 2 στρέμ­
ματα. στη θιέσΐη ίΚαλαιμάικι, πε­
ριοχή Καμηλαρίου ή ανταλλάσ­
σεται με δΊσμέρΊΐσμια στο Ηρά­
κλειο. Πληροφορίες τηλ. 081) 
731292.

(Π 674) 11—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω ’εκτάικτου ανά- 
γικιης 4 στρέμματα οικοπεδα- 
γρός, ολόκληρο ή το μισό, α­
ξίας 6.000.000 δρχ., στην τιμή 
των 3.600.000 δρχ. Απέχει από 
το Ηράκλειο 6 χιλιόμετρα και 
βρίισκεται σε υψομετρική θέση. 
Τηλ. 228131 — 281471.

(Π 669) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οτκοπεδανρός 850 
’M2 στη, θέση Φλωρίδα Καρτε- 
ρού, αριστερή πλευρά του δη- 
ιμόισιιου δρόμου, δίπλα στο πρώ­
το’ σπίτι. Οικοδομείται το 
10ο)ο. Σε τιμή ευκαιρίας 2.200. 
000. Τηλ. 226.773 και 220.516.

(Π 667) 1—3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Λόγω ανάγκης πω- 
λούνται έπιπλα κλασικού τύπου 
αξίας 1.066.060 σχεδόν κιαινουρ 
γή (σαλόνι, τραπεζαρία, σκρί­
νιο) σε λογική τιμή. Πληροφο­
ρίες τηλ. 234523, 8—10 π.μ. 
και 6—8 μ.μ,

1—1 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο Γερμα­
νίας τύπου TABERT, καινούρ­
γιο. Τηλ. 238046.

(Π 670) 1—θ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί «Μερσε- 
ντές». Τηλ. 250301.

(Π 671)' ! 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 24 τ.μ. 
στην Αθήνα, Καβάφη 9, Πατή­
σιά, δίπλα στο σταθμό του Η­
λεκτρικού Άγ. Ελευθέριος. Τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 289255.

(Π 672) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα καφέ 
σε καλή κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 284891 — 224700.

(Π 675) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα αλέ- 
σεως ζωοτροφών (σπαστήρας- 
σναμείίκτήρας) σε αρίστη κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλέφωνο 
0897 - 61347 όλες τις ώρες και 
0897 - 31587 από 6—10 μ.μ.

(Π 676) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SIMSON S51 COM­
FORT εντελώς καινούργια (100 
χιλιόιμ.), λόγω ανάγκης. Τηλέφ. 
0897 - 22948, απόγευμα 2—5 
(κ. Νίκο).

(Π 677) ’ 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός 20 στρεμμά­
των στη θέση Σπηλιάρα, 4 χι­
λιόμετρα από το’ Μίρτος Ιερα- 
πέτρας, κατάλληλος για θερμο- 
κήπιία και πολλές άλλες καλλιέρ­
γειες. Υδρεύεται από δύο' δί­
κτυα', περιέχει πελώριο σπήλαιό' 
με πόσιμο νερό. Πληροφόρίες 
κ. Γ. Δαιμασκηνάκη, τηλέφωνο 
236148.

(Π 678) ·: 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιό οικό­
πεδο 100 μ. από τη θάλασσα, 
μ>ε παροχή νερού και ηλεκτρι­
κού ρεύματος στην περιοχή Μα_ 
δέ ((αγρόκτημα Εβοωρέλλου), 
δίπλα στη Λιγαριά. Πληροφο­
ρίες 2L—’6,' τηλ. 284602.

.(Π 679) Τ—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μελίσσια σε 
άριστη κατάσταση, φορ­
μαρισμένα για πεύκο. Τηλ. 
241084.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφο 
ρίες τηλέφ. 237644, τις 
πρωινές ώρες.

1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB 
Μεγάλη ευκαιρία, 1200 κα 
σέτες γνήσιες, των καλυ­
τέρων εταιριών AV - WAR 
NER - RCA - EMil - HVE- 
CBS - MTC κλπ. 400 θή­
κες και ράφια δωρεάν. Αρ 
καλοχώρι τηλ. 0891)- 
23349.

(Π593) 1—7

ΠΩΛΗΤΕΣ - ΠΩΛΗΤΡΙΕΣ, κάτο. 
χοι μεταφορ’ΐ'κού μέσου ζητού­
νται για τη διάθεση ειδών ευ­
ρείας κατανάλωσης σε καταστή­
ματα. Αποδοχές υψηλές. Πλη­
ροφορίες τηλ. 0821)54230, από 
14.00—18.00.

(Ζ3) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή. δεσποινίς 
για να προσέχει δύο παιδιά 4 
και 7 ετών τις πρωΤνές ώρες. 
Πληροφορίες τηλ. 284664.

(Ζ1) 1—3
ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ζη­
τούνται ελαιοχρωματιστές, πλα­
κάδες για πλακίδια πορσελάνης, 
σοβατζήδες, καλουπατζήδες. 
Πληροφορίε τηλ. 283905’ Κα­
λοκαιρινού 204, 1ος όροφος.

(Ζ 985) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι από 
την MIKE'S PUB στη Χερσό­
νησο. Πληροφορίες εντός από 
7 μ.μ.

(Ζ 98ό; 1 —6
ΑΠΟ το γραφείο ενοικιάσεως 
μοτοποδηλάτων CRETA SUM­
MER Ο.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος να 
γνωρίζει από σέρβις μοτοποδη- 
λάτων και πολύ καλά αγγλικά 
με προύπηρεσΐα. Τηλ. 226569.

(Ζ 999) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την κα- 
φετέρισ «AQUARIUS» (θεοτο- 
κοπούλου 21, έναντι ξεν. «Κά­
στρο»), Πληροφορίες εντός α­
πό 8.30 — 12. Μισθός λίαν ι­
κανοποιητικός.

(Ζ1ΟΟ0) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμ­
μάτων στο Παλιόκαστρο. Τηλ.
242886 — 274986.

(Π 653) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εσώρουχα των κα­
λυτέρων εργοστασίων χονδρι- 
κώς δια καταστήματα, ανδρι­
κά - γυναικεία - Ποδικά, λόγω 
διαλύσεως αποθήκης εσωρού­
χων. Παρακαλώ μόνο σοβαρές 
προτάσεις και όχι από κατα­
στήματα ευκαιριών. Πληροφο­
ρίες τηλ. 241556.

(Π 652) 1—5
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ­
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES 
σε αρίστη κατάσταση απ' ευ­
θείας εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερ­
μανίας. Επίσης Φολκς - Βάγκεν 
GOLF, FIAT 127, FIAT 128, 
TOYOTA COROLLA. Γίνονται 
και ανταλλαγές και ο διακανο­
νισμός θα τα βρούμε μαζί. Ε­
πίσης ζητούνται φορτηγάκια 1 
τόννου και 1)2 τόννου σε καλή 
κατάσταση και λογική τιμή. Μια 
επίσκεψή σας θα με δικαιώσει. 
Πληροφορίες τηλ. 244298.

(Π 659) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 σε αρίστη 
κατάσταση. Πληροφορίες τηλ. 
244280, εργάσιμες ώρες.

(ΙΠ 644) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN NISSAN 
1300, δίχρώμο!, μοντέλο '86. 
Ζάντες αλουμινίου, συναγερμό 
ικαι άλλα εξτρά. Τηλ. 241431, 
ώρες γραφείουι.

(Π 658) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 8-9 στρεμ­
μάτων, 20 χιλιιόμ. από το Ηρά­
κλειο, με πρόσοψη 120 μ. επί 
της κεντρικής οδού Ηρακλείου 
— Βιάννον, μέσα στις Μελέσες. 
Μιε δύο αγροικίες, φως, νερό, 
τηλέφωνο, . 1.500' κουρμούλες 
ραζακί, πολλές ποικιλίες δέν­
δρων, κατάλληλο γιαι μοτέλ ή 
πρατήριο βενζίνης. Τηλ. 252825 
και 741415.

(Π 655) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
CADETT, μοντ. '84, 1000 CC, 
με πολλά αξεσουάρ. Τιμή 1.200. 
000 δρχ. Πληροφορίες τηλέφ. 
237565, μετά τις 3 μ.μ.

(Π 656) 1—6

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ!
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
Σε μια πλούσια έκθεση 100ο)ο 
εγγυημένα ψυγεία β' διαλογής. 
ιΚατσσχέσεις, μεταχειρισμένα ψυ 
γεια από 7.000, κουζίνες 5.000, 
πλυντήρια 8.000. Όλα ελεγμέ­
να από το σέρβις μας με γρα­
πτή εγγύηση. Αγοράζουμε το 
παλιό σας ψυγείο - πλυντήριο 
-κουζίνα. Ανταλλάσσομε και­
νούργια, τελευταία μοντέλα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
Χανιώπορτα - Τηλ. 241.753

. (Π 654) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Δύο ισόγεια κα- 
ταάτήματα μεθ υπογέίου 160 
τ.ιμ. περίπου έκαστο κιαι με πα­
τάρι 50 τ.μ. στη λεωφ. Κνωσού 
πα ρ απλεύ ρως «Ήλ εικτ ρα γορά ς». 
β) Βίλα; εις Κόκκινη Χάνι, 50 μ. 
από την είσοδο του ξενοδοχεί­
ου «Κνωσός BEACH». Τηλέφ. 
761015. Προτάσεις μόνο σοβα­
ρές.

(ΙΠ657) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο VIVA 
VOXOL 1256 Κ.’Ε. σε αρίστη 
-κατάσταση, ηλεγμένο από το 
ΚΤΕΟ-. Τιμή πολύ καλή. Τηλέφ. 
225649 — 230131.

:(Π610) Τ—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στου Κοκ- 
κίνη- Χάνι, εντός σχεδίου, προ­
νομιούχο, παραθαλάσσιο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 761362.

(Π 612) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ. 
γωνιακό στην περιοχή Παλαι­
ών ΚΑΤΕΕ. Πληροφορίες τηλέφ. 
253793.

1—7 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται σε τριό- 
ροφη οικοδομή το ισόγειο στο 
συνοικισμό Δημητρίου, 111 τ. 
μ., -οδός Νεαπόλεως 34. Πληρο­
φορίες τηλ. 250530.

(Π 517) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο πολυτελούς 
κατασκευής 65 τ.μ., Έβανς 77, 
ενοικιασμένο 28.000 δρχ. Πλη­
ροφορίες τηΛ. 221723 - 287177 
9—Π και 5—8.30.

(Π 498) 1—16
ΟΙΚΟΠΕΔΟ πωλείται στο-υς 
Κουνάβους 246 μ2 -κεντρικόν, 
δίπλα στην κοινότητα. Κτίζει 
246- μ2 υπόγειον και 246 μ2: Α’ 
καί' Β' όροφο. Ευκαιρία. Τηλ. 
235840 — 224721.

(Π 630) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
BMW 5-20: σε τιμή ευικ-αιρίας. 
Πληροφορίες τηλ. 281661 (από 
12—2).

(Π 632) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε- 
ριοχή Κολυμβητηρίου Ηρακλεί­
ου. Μεσίτες αποκλείονται. Πλη- 
'ραφορίες τηλ. 238936.

(Π 634) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μισού 
τόννου, αγροτικό, ΦΙΑΤ ΠΟΛ- 
ΣΚΥ, οεαρίστη κστάισταση. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Μόνα- 350. 
000! δρχ. Τηλ. 225539, ώρες κα- 
ταστημάτων.

(Π 635) ι—6
ΕΠΕΙΓΟΝΤΩΣ: Πωλείται- κατά- 
-στημ-α 218 τ.ιμ. με πατάρι 12 τ. 
μ. περίπου, στην Β’ Εφορία, 
στην οδό Σμύρνης. Γραφείο 34 
τ.ιμ. 2ου ορόφου στην Λ. Για- 
μιαλάκη -σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
222.540 — 821.534.

(Π 636) ' 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά οικία εκτά- 
σεως 80 τ.μ., -απέναντι στην εκ­
κλησία Άγιος Δημήτριος Κα- 
τσαιμπά, επί της στάσεως -και- α- 
νάμιεσα σε δύο δρόμους. Πλη­
ροφορίες τηλ. 283644.

(Π567) ι-ίο
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ φυτά ήμερης αγ- 
γινάρας (κουτσούριία). Τηλέφ. 
253558 — 230721.

(Π 631) 1—5
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ:
Πωλείται νεόδμητη οικία στη 
θιέση Κάμπουροσαλή (Παληση- 
μερολογίτισσα). Πληροφορίες 
Χάνδακος 15 (Λιοντάρια) ή τη. 
λέφωνοι 282873, από -8 -π.μ. — 
1 και- 5—8 μ.μ, ώρες καταστη­
μάτων.

(Π 615) ΐ—ΐο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΟ’ΝΥ επαγγελματι­
κό 250.000 δρχ. Τηλ. 221.318 
— 243.810.

(Π 616) ι·_5
ΠΡΟΣΟΧΗ:
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εις την τελευταία 
στάση του αστικού λεωφορείου 
εις Φοινικιά εντός οικισμού οι­
κόπεδα και καφενείο εν λειτουρ­
γία. Τιμή λογική. Πληροφορίες 
τηλ. 280341.

(Π 619) ΐ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία ισόγειο 86 τ.μ. 
3 δωματίων, λουξ, Ακαδημίας 
και Μύστρά. Τηλ. 252735.

(Π 580) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα, έ­
τοιμα, με όλες τις προδιαγρα­
φές, των 5 και 4 δωματίων, κα­
τάλληλα για κατοικίσ και επαγ­
γελματική στέγη, μέσα στο πάρ­
κο θεοτοκοπούλου. Τηλέφωνα 
289303 και 283934.

(Π 537) 1—'20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 2.300 τ.μ. 
στην Σϊλαμο (κάμπος). Πληρο­
φορίες τηλ. 232802, απογευμα­
τινές ώρες, κ. Στέλλα Λειβα- 
δίτη.

(Π 570) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
LADA, ηλεγμένο από ΚΤΕΟ σε 
αρίστη κατάσταση. Δεκτός κά­
θε έλεγχος Πληροφορίες τηλ. 
237698 — 235463.

(Π 522) 1—10

«Ι ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ «Ι
ί; Γ. ΓΡΑΜΜΑΤίΚΑΚΗ Ι;
!; Οδόζ Καντάνου (·

Τα νέα μας τηλέφωνα είναι: I*
254850 — 254876

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Ολα τα ρούχα ΜΙΣΟΤΙΜΗΣ, στο ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

ΜΑΡΙΑΣ ΣΤ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗ
Κατεχάκη 10 — Τηλ. 285958

Για λίγες μέρες. Για την παχειά και αδύνατη 

Γ υναίκα.
ΕΠΙΣΚΕΦΘΕΙΤΕ ΜΑΣ ΜΟΝΟ!
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ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στην ο­
δό Κυκλάδων 53 (έναντι καφε­
τερία «Αλέξη») εμβαδού καθα­
ρού 77 μ2. Μεσίτες αποκλείο- 
ινται. Πληροφορίες τηλ. 0897) 
22704.

(ΠΘ18) 1—5
ΠΚΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη Θέ­
ση Καρτεράς με την οικοδομι­
κή τους άδεια. Τηλ. 286900 — 
288785 — 281233.

(Π 404) 1—15
ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟ, μεγάλη ευκαι­
ρία, με καινούργιο εξοπλισμό, 
δίπλα σε φούρνο. Καλές προο­
πτικές, καλή πελατεία, πωλείται 
μόνο 950.000 δρχ., λόγω ανο- 
χωρήσεως. Τηλ. 235840.

(Π 649) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παραλιακό 
2 στρεμμάτων στο Σίσι και 400 
τ.μ., με ιδιωτικό δρόμο εντός 
Λιμένας Χερσονήσου. Τηλέφω­
να 253.472 — 288.189.

(Π 645) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία εις περίοπτον 
Θέση, Θέα και ησυχία, διόροφος 
με αυλή, παραδοσιακή, εις το 
χωρίο Βραχάσι Μεραμβέλλου. 
Τηλ. 0841 . 32527.

(Π 645) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητον FORD 
GALAXY 500, μοντέλο 1963, ει­
δικής παραγγελίας, 14 φορολο- 
γίσιμαι ίπποι, μικρή εφορία, λί­
γα καύσιμα, σε καλή κατάστα­
ση, βαρύ απόβαρο 1950 Κιλά, 
βθέσιο. Τηλ, 0841 - 32527.

(Π 647) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται η επίπλω­
ση καφετερίας. Πληροφορίες 
τηλ. 0897)22617 ή 22913.

(Π 648) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξαιρετικό διαμέρι­
σμα. Τιμή 1.500.000 δρχ. και 
με δάνειο τραπεξικό 1 δετούς 
λήξεως. Τηλ. 283150.

(Π 661) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά οικία σαν οι­
κόπεδο 82 τ.μ. οικοδομήσιμη, 
στην Ανάληψη Ηράκλειου. Πλη­
ροφορίες τηλ, 285710, εργάσι­
μες ώρες.

(Π 639) 1—10

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΗΣΙΛΑΟΥ 
Κοζίμη 4 — τηλ. 243.566 

ΠΩΛΟΥΝΤΑ1: 1). ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ­
ΤΑ 40 έως 130 T.y. σε όλα τα 
προάστια του Ηρακλείου.

2) ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ στην Α- 
ιΝΑΛΗΨΗ κοντά στο Οικοτρο- 
φΐείο 80 μ2 κάτω και 80 τ.μ. ε­
πάνω.

3) ΟΙιΚΟΠΕΔΟ 258 τ.μ. εντός 
νέου σχεδίου στην Αγ. Μαρίνα 
Καμίνια.

4) ΟΙΚΟΠΕΔΑ εκτός σχεδίου 
στον Άγιο Ιωννη, Μεσαμπελιές, 
Κορώνη κλπ.

5) Παραθαλάσσια Κόκκινη, 
Γούβες, Ανάληψη, Ανισαρά, 
Χερσόνησο, Κουταυλουφάρ ι.

6) . Κατάστημα στην Καινούρ 
για Πόρτα λουξ κατασκευής 60 
τ.μ., υπόγειο 60 τ.μ. και πατά­
ρι 35 τ.μ. Επίσης κατάστημα 
40 τ.μ. Αντ. Καστρινάκη και 
μαγαζί με πλήρη επίπλωση κα- 
φενείαυ στην Αγ. Τριάδα μόνο 
3 εκατομμύρια.

(Π 629) 1—4

ΝΙΚ. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Τηλ. 238210 — 238164

Εθνικής Αντιστάσεως 74 
OPEL ASKONA 1200 4θυρο '77 
και ’78 μοντ., DEPY 1000 2θυ- 
ρο '78, POLO 1000 2θυρο '78, 
TOYOTA Κ 30 1200 2θυρο '78, 
TOYOTA Κ 20 1200 4θυρο 76, 
AUTOBIANKI ABARTH 79, 
104 ΠΕΖΩ 1000 4θυρο 76, Ο- 
PEL 4θυρο 1200, δθυρο '85, 
CITROEN V1ZA δθυρο 79, 104 
ΠΕΖΩ 2θυρό 78, 124 SEAT 
D.L.S. 4θυρο 77, 127 SEAT 
2θυρο 77, FORD ESKORT 4) 
θυρο 75, FORD KORTINA 160υ 
4)θυρο 79, FORD 1600 Στέ- 
σιον 5)θυρο 77, FORD CON­
SUL 1700 4)θυρο 74, CORTI­
NA 1200 4) θυρο 70, DATSUN 
στέσιον 1200 5)θυρο 74, FIAT 
124 4)θυθο 72, V.W. 1300 '67, 
Φορτηγά: MAZDA μισού τόν- 
νου 78, DATSUN 1500 ενός 
τόννου 78, CHEVROLET με 
κουκούλα και ραδιομαγνητόφω- 
νο '82, TOYOTA 1300 κλούβα 
με 8.000 χιλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
— ΟΙΚΟΠΕΔΑ 330 μ2 διαμπε­
ρές και 380 μ2 στο Μασταμπά, 
400 μ2 και 490 μ2 και τα δύο 
γωνιακά στο Ατσαλένιο, 370 μ2 
και 500 μ2 και τα δύο διαμπερή 
στην Εθνικής Αντιστάσεως, 666 
μ2 μαζί με άδεια στη θέρισσο, 
146 μ2 στα Δερμιτζίδικα.
— ΟΙΚΟΠΕΔΑ (εντός του νέου 
σχεδίου) στον Άη Γιάννη, Α- 
ριφάκι, Καλοψούζι, Καμπουρο- 
σαλή Μετόχι, στην Στάνη και 
στον Άη Γιάννη το Χωστό πολ­
λά κομμάτια των 200 μ2.
— ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 86 μ2 ισό­
γειο, 75 μ2 β' ορόφου, 90 μ2 
γ' ορόφου στο Μασταμπά, 46 
μ2 στη θέρισσο και 103 μ2 α 
ορόφου στην ΟΑΣΗ.
— ΓΡΑΦΕΙΑ στην αρχή της 
25ης Αυγούστου 80 μ2, στα 
Λιοντάρια πολλά από 15 μ2 και 
άνω και 35 μ2 στην πλατεία 
Δασκαλογιάννη.
—ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 19 μ2, 40 
μ2, 100 μ2, 24 μ2, 43 μ2, 51 
μ2, 135 μ2 όλα σε καλές τιμές. 
— ΑΓΡΟΤΟΟΙ ΚΟΠΕΛΑ στο Μα 
ραθίτη 3.000 μ2, πανοραμικό, 
στον Άη Γιάννη 1.000 μ2 δί­
πλα στην εθνική οδό, στα ΚΑ 
ΤΕ 1079 μ2 πανοραμικό και 
στους Αθανάτους 2.160 μ2 με 
πρόσοψη την εθνική Μοιρών 
και οικοδομή 110 μ2 μόνο 4. 
500.000 δρχ.

Πληροφορίες: ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
Έβανς 68 — Τηλ. 241145 
(Π 598) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 2.200 τ.μ. με 
πρόσοψη στο δρόμο στη Σύλα- 
μο. Πληροφορίες τηλ. 232.641.

(Π 640) ι__ 4-
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΚΑΘΑΡΙ­
ΣΤΗΡΙΟΥ σε αρίστη κατάστα­
ση με πλήρη εξοπλισμό και εξα­
σφαλισμένη πελατεία, ί»γω συ- 
νταξιοδστήσεως. Πληροφορίες 
τηλ. 243.566, ώρες γραφείου.

(Π 660) ΐ—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσικλέτα μάρκας 
SUZUKI 750 CC GSX Ε. Πλη­
ροφορίες τηλ. 288189 - 253472, 
κ. Εγγλεζάκη.

(Π 662) ΐ—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα συνε­
χόμενα 265 τ.μ. έκαστο, με πρό- 
οοφη στον εθνικό δρόμο (στα 
φανάρια του εθνικού). Πληρο­
φορίες τηλ. 234965

(Π 623) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ΚΑΟΕΤΤ, 1964 
σε καλή κατάσταση, οικονομι­
κό, με EXTRAS. Καλή τιμή. Τη­
λέφωνο 235262, ώρες καταστη­
μάτων.

(Π 633) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
OPEL ΚΑΡΑΒΑΝ σε καλή κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλέφωνο 
282105.

(Π 624) 1—7
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται μονοκατοι 
κία καινουργής, αντισειισμική, 
στην οδό Πατριάρχου Μελετί­
ου Μεταξάκη 7, Δειλινά. Το η- 
μΓυ'πόγειο αποτελείται από έ­
να μαγαζί και δύο γκαρσονιέ- 
ρες και το ισόγειο 3 κύρια δω­
μάτια. Πληροφορίες εντός.

(Π 627) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 105 τ.μ. 
στην οδό Απολλωνίας 40. Πλη­
ροφορίες τηλ. 285797.

(Π 541) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα καινούρ­
γιο 75 τ.μ. σε 3όροφη μονοκα­
τοικία στο Παλαιό Ατσαλένιο. 
Πληροφορίες τηλ. 251405.

(Π 555) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Γουρ- 
νών, 200 μ. από τη θάλασσα, 
οικόπεδο 1.000 τ.μ. και 300 τ. 
μ. ή όσα μέτρα θέλετε με άδεια 
οικοδομής. Τιμές χαμηλές και 
ευκολίες πληρωμής. Τηλέφωνο 
243.249.

(Π 500) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία ισόγειος και ο 
πρώτος όροφος στην Αλικαρ­
νασσό. Πληροφορίες τηλέφωνο 
244080, από 8—3 μ.μ.

(Π 590) 1—10
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ 
Σταλίδα — Τηλ. 0897 — 61275 

και 31527 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Σταλίδας — Μάλια — 
Χερσόνησο — Γούβες.

(Π 437) 1—50
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί AUDI 80 εξ ο­
λοκλήρου. Πληροφορίες καφε­
νείο1 Στέλιου, Πατέλλες, τηλέφ. 
227531.

(Π 597) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ενοι- 
κιάσεως ποδηλάτων - μοτοπο­
δηλάτων περιοχή Μουισείου με 
τηλέφωνο. Τηλ. 220652.

(Π 587) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται πλήρες ο- 
δοντιατρείο (ΑΕΡΟΤΟΥΡ - Α- 
ΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΚΟ - ΦΩΤΟΠΟΛΥ- 
ΜΙΕΡΙΣΜΟΣ, ΕΠΙΠΛΑ), σε τιμή 
λογικότατη, Τηλ. 288398, 9—1 
το πρωί και 0897 - 22502 όλη 
μέρα.

(Π 604) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο 600 
τ.μ., γωνιακό, εντός σχεδίου 
πόλεως στη θέση Δειλινά, 100 
μ. από τη Λεωφ. 62 Μαρτύρων. 
Ποσοστό καλύψεως 70ο)ο, συν­
τελεστής εκμετάλλευσης οικοπέ­
δου 1,20, αριθ. ορόφων 2 συν 
1. Τηλ. 227.039.

(Π 599) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι ως οικόπεδο 
8,5 στρεμμάτων, 600 μ,, από 
την Πανεπιστημιακή Κλινική με 
60 μ. πρόσοψη στον κεντρικό 
δρόμο. Πληροφορίες τηλέφωνο 
241.266.

(Π 540) 1—10
ΠΡΟΣΟΧΗ: Πωλούνται δρύ’Γ- 
να βαρέλια από ουίσκι σε αρί­
στη κατάσταση. Σακκιά για 
σταφίδες. Βαρέλια - πλαστικά. 
ΚΩΝ)ΝΟΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 288.970 - 241.678

(Π 550) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το 50ο)ο επιχείρη­
σης μαρμάρου με ιδιόκτητο ερ­
γοστάσιο και λατομείο στο· Η­
ράκλειο Κρήτης. Πληροφορίες 
στο τηλ. 2913885, μόνο κατά 
τις βραδυνές ώρες.

(Π 637) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ι.Χ. αυτοκίνητο τύ­
που SCANIA μικτού βάρους 13 
τόννων, μεταχειρισμένο αλλά 
σε αρίστη κατάσταση. Τιμή 
συμφέρουσα. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 232821 και (0891) - 
23096.

(Π 651) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ρεστω- 
ράν στην περιοχή Κάμπινγκ. 
Πληροφορίες τηλ. 251250 (με­
τά τις 6 μ.μ.).

(Π 650) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA SOUD σε ε­
ξαιρετική κατάσταση, καινούρ­
για λάστιχο, μαγνητόφωνο PI- 
ONER τελευταίου τύπου, από 
μετατιθέμενο αξιωματικό στο 
εξωτερικό. Πληροφορίες τηλέφ. 
242585.

(Π 622) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ PONY επαγγελματι­
κό σε άριστη κατάσταση, μο­
ντέλο '80, φρεσκοβαμμένο, με 
το διπλό κοντέρ και κάθισμα 
πτυσσόμενο πίσω- Μηχανή, τέ­
ντες όλα καινούργια. Πληροφο­
ρίες τηλ. 242311.

(Π 621) 1—4
ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
Έχουμε πολλά είδη για σας. 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ και έγχρωμη τηλεό­
ραση ITT και ολόκληρη επίπλω­
ση σπιτιού σε τιμή ευκαιρίας. 
ΚΑΛΑΜΙ 1 ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ, τη­
λέφωνο 237473.

(Π 608) 1—9

MWWWWWWMMWMMWMMWVWMAMAAAAAAAAAAAMMMM*

(
ΔΙΑΝΟΜΕΑΣ - ΠΩΛΗΤΗΣ 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Από ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΑΛΛΑΝΤΙΚΩΝΓνώστης της αγοράς, γυμνασιακής μόρφωσης, j 

χωρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις. Προ'υ'πηρεσία ί 
λαμβάνεται σοβαρά υπόψη.

Πληροφορίες τηλ. 284062. !

I
 ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Δ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣΕυρώπης 1 — Τηλ. 221903

πληροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ j [
Πολιτικός Μηχανικός <

(
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΒΑΓΓΕΛΗΣ X. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ
Λ. Δημοκρατίας 26 Τηλ. 236016 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Όλα στην πρόσοψη, ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
και με μεγάλες βεράντες, επί της οδού ΔΙΟΝ. ΦΡΑ- 1;ΓΚΙΑΔΑΚΗ 19, στη θέρισσο. ΔΑΝΕΙΑ ΔΕΚΤΑ. ;

H ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ TUN ΙΚΟΪΑΙΛΙΟΝ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥ “ΗΡΑΚΛΕΙΟ,,

[
ΠβΛΟΥΙΠΑ

*ΙΑΜ£ΡΙΧΜΑΤΑ — KAtATTHMAT*

I
f ΙΧΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣΙΑ OR ξ

Πληροφορίας Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ
Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ 28955» |

ηαφιίον X ΜιχόΑη Γιάνναρπ
Πλατέα Δασναλογιόννπι <

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ |
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ |
; Σε ανεγειρομενες πολυκατοικίες. |
; θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες
; Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης >

Ηχομονωτικά, θερμομονωτικά, Αντισεισμικά
Εξώστες 1,80 μ.

Πληροφορίες
Τηλ. 238139 και 283150 γραφ., 225687 οικ.

κ. ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ {

Ι
ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΑΤΣΑΝΕΒΑΣ Α.Ε.Β.Ε. <

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΩΛΗΤΗΣ
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ: 1. Τελειόφοιτος Λυκείου ή 6ου Γυμνασίου, s

2. Ερασιτεχνική άδεια οδήγησης. 1 [
3. Προ'υ'πηρεσία στο χώρο των πωλήσεων ί ’ 1 τουλάχιστον δύο (2) χρόνια.
4. Να έχει εκπληρώσει τις στρατιωτικές του ‘ ι 

υποχρεώσεις. ; ’

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Τηλ. 250905 — 250918. <

ΚΥΡΙΕΣ - ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΕΣ J;
1 Έξυπνες, δραστήριες, ευπαρουσίαστες

I
 ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

για αξιοπρεπή και επικερδή εργασία. Καλοκαιρινού και Πλα- J ■ 
στήρα γωνία, 2ος όροφος. * >

Κλείσετε ραντεβού με Δημ. Αθουσάκη, τηλ. 225006, ώρα ή 
10—12π.μ., 6—8 μ.μ.

1
****^ ο । ΚΟΔΟ ΜI ΚΕΣ*ΈπΐχΕΙΡΗΣΕΪ^^

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε. |
ΖΗΤΕΙΤΑΙ |

για αντιπαροχή ή αγορά |
Οικόπεδο. |

Πληροφ. τηλ. 221-903. |

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Κατάστημα 55 τ.μ. με πατάρι, στην οδό Μητσο- 
τάκη 19, επί της πλατείας, έναντι ξενοδοχείου «ΞΕ 
ΝΙΑ». Τηλ. 284065 και 284275.

Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ - Γ. ΤΡΟΥΛΙΝΟΣ 
Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΜΕ ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

στην οδό Κονδυλάκη 
Πλατεία Ελευθερίας 12, Μέγαρο «ΝΤΟΡΕι 

Πληροφορίες: Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ τηλ. 221847

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
Ανετα - Αριστης κατασκευής - Στο πανταχόθεν 

ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξώστες.
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός
Πληροφ.: Μ. Οδηγητρίας 14

Τηλ. 282160 — 221622
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΑΠΟ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΑΛΛΑΝΤΙΚΩΝ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΟΔΗΓΟΣ — ΠΩΛΗΤΗΣ

Με προ'υ'πηρεσία πωλήσεων και γραμματικές 
γνώσεις Γυμνασίου. Δίπλωμα Κατηγορίας Γ', και 
χωρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις.

Οι ενδιαφερόμενοι υποχρεωτικά κάτοικοι ΗΡΑ 
ΚΛΕΙΟΥ ή ΡΕΘΥΜΝΟΥ, ν' απευθυνθούν στα τη­
λέφωνα: 284062 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ και 22094 ΡΕΘΥ­
ΜΝΟΥ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ

Ι
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Π. ΤΡΙΧΑΚΗΣ
Πολ. Μηχανικός

Μ. Οδηγητρίας 14 
Τηλ. 282160 — 221622

Συνέχεια απο την 1η σελίδα 
τομα να στέλνονται σι.στηματι 
κά στα νηπιαγωγεία, τα δημοτί 
κά και τα γυμνάσια, από μικροί 
να μαθαίνουμε του κανόνες κα­
θαριότητας.

2) Ιδιαίτερα τα οικιακά απορ 
ρίμματα και προπαντός τρόφι­
μα δεν πρέπει να μένουν πάνω 
από 48 ώρες στην πόλη. Σήμε 
ρα μαζεύονται δυο φορές την 
εβδομάδα κι έτσι δεν Πάρουσιά 
ζουν μόνο απαίσιο θέαμα στους 
δρόμους: Επιπλέον δημιουργούν 
κινδύνους για δεκάδες αρρώστί 
ες (όλες αυτές τις «ιώσεις», που 
μας λένε οι γιατροί) από τις 
μύγες και τα κουνούπια που γεν 
νούν τα αυγά τους.

Ρωτήστε σχετικά ταν Ναμίατ 
ρο, που κανονικά έπρεπε τακτι 
κά να μας ενημερώνει, πολύ 
καλύτερα να παίρνει μέτρα προ 
στασιας της δημόσιας υγείας.

3) Από τον τεράστιο όγκο 
σκουπιδιών που παράγουμε ένα 
σημαντικό μέρος είναι υλικά 
που θα μπορούσαν να αξιοποιη 
θούν, όπως μπουκάλια, ξύλα, 
«αρτί ράκη, μέταλλα. Να μα 
θούν ον δημότες να τα ξεχωρί­
ζουν.
Μια Δημοτική Επιχείρηση Ανα 
κίΜλωσης Ειδών (ΔΕΑΕ) να 
συάταθεί για την αξιοποίηση 
τους.

4) Το ανταποδοτικό τέλος 
δεν μπορεί να καλύπτει την με 
ταφορά χαλασμένων οικιακών 
συσκευών υπολειμμάτων από 
μετακομίσεις κλπ. Τα απορρίμ­
ματα αυτά πρέπει να αντμετω 
πίζονται χωριστά. Είναι επί 
σης απαράδεκτο το φαινόμενο 
ακάλυπτων οικοπέδων και ερει 
ποιμένων σπιτιών, που αποτε­
λούν σκουπιδότοπους. Με βάση 
τα έσοδα ακαλύπτων χώρων ει 
δική υπηρεσία να αντιμετωπίζει 
αυτό το πρόβλημα.

5 Ειδικά απορρίμματα, ό­
πως τα βιομηχανικά και προπα 
ντός νοσοκομείων κλπ να συγ 
κεντρώνονται χωριστά για σο­
βαρότατους υγειονάμΊκούς λό 
γους.

6) Η συγκέντρωση των οι 
κιακών σκουπιδιών σε πλαστι­
κές σακκούλες είναι οικολογικά 
απαράδεκτη. Σταμάτησε να εφα 
ρμόζεται στις πολιτισμένες πό­
λεις. Σαν δήμαρχος Ζωγράφου 
ο κ. Μπέης εξασφάλισε προάγω 
γή μοιράζοντας κάποτε δωρεά 
σακκούλες πλαστικές. Ο κ. Κα- 
ρέλλης, που πασχίζει τόσο για 
την ανέλιξή του, θα μπορούσε 
ίσως στις φετεινές εκλογές να 
ήταν υποψήφιος Δήμαρχος Α- 
Οηναιων, αν μοίραζε χάρτινες 
σακκούλες στη θέση των πλασ 
τικών.

7) Με απόφαση του Δημοτι­
κού Συμβουλίου να μη χορηγεί 
ται στο Ηράκλειο οικοδομική ά 
δεια, αφ όσον δεν πραβλέττεται 
από τα σχέδια ειδικός χώρος, 
της αποδοχής των συνεργείων 
καθαριότητας για την συγκέν­
τρωση των σκουπιδιών.

8) Με αρχιερατικό διαγωνίσ 
μό ή και από μόνες τις δημοτι 
κές υπηρεσίες να δημιουργη 
θούν κατά γειτονιά κατάλληλοι 
κλειστοί χώροι συγκέντρωσης 
των σκουπιδκόν, με διαθέσιμο 
νερό για να πλύνονται. Οι ση 
μερινοί πλαστικοί κάδοι, όπου 
κρίθεί σκόπιμο να διατηρηθούν.

9) Η περιφέρεια του Δήμου 
Ηρακλείου δεν εξαντλείται στα 
όρια της πόλης. Ο Δήμος να α 
ναλάβΐέι τις ευθύνες του γιατην 
καθαριότητα της παραλίας, των 
ρεμάτων και Της υπαίθρου.

10) Αφού γίνει λεπτομερής 
κανονισμός για τα απορρίμματα 
κι αρχίσει ο Δήμος να εκπλη 
ρώνει τις υποχρεώσεις του, να 
προβλεφθούν αυστηρά πρόστί

μα για όσους πετούν ανεξέλεγ 
κτα εδώ και εκεί τα σκουπίδια 
τους.

Β. Μεταφορά των απόρριμμά 
των. Πρέπει να γίνεται συχ,νότα 
τα (τουλάχιστο κάθε δεύτερη 
μέρα) με εξασφάλιση μιας αυξό 
μένης κινητικότητας και ευελιξί 
ας στα συνεργεία.

1) Η αεταφορά των ανακυκ 
λώσιμων ειδών (χαρτί, γιχχλί, 
μέταλλα) καθώς και των ειδι 
κών απορριμμάτων από χωρισ­
τά συνεργεία (ιμπάζα, παλιές οι 
κοσκευές), θα αυξήσει την με­
ταφορική ικανότητα των απορ­
ριμματοφόρων.

2)Με την προμήθεια μικρών 
ευέλικτων απορριμματοφόρων, 
που θα κινούνται σ όλα τα σο 
κάκια να μειωθεί στο ελάχιστο 
η εργατική δύναμη που χρειάζε 
ται για συγκέντρωση των σκου 
πιδκόν.

3) Να ενθαρρυνθούν οι ιδιώ­
τες για μεταφορά σε δημοτική 
χωματερή ειδικών αποβλήτων, 
που παράγουν οι ίδιοι, είτε ανα 
λαμβάνουν σε βάση επιχείρημα 
τική. Το τελευταίο μπορεί να 
γίνει και από δημοτική η μικτή 
επιχείρηση.

4) Με την προμήθεια δυο ο 
χημάτων μεγάλης χωρητικότη­
τας, στα οποία θα μεταφορτιό- 
vevTai (κάπου στα όρια της πό 
λης) από τα σημερινά οχήματα 
τα σκουπίδια της ημέρας, θα 
μεϊώθεί ο χρόνος απασχόλησης 
των συνεργείων και θα μπο- 
ρσύν να κάνουν περισσότερα 
δρομολόγια. Με τα οχήματα αυ 
τά θα μεγαλώσει η ακτίνα ανα 
ζήτησης χώρων τελικής εναπό 
θέσης των σκουπιδιών.

Γ. Τελική διάθεση των απορ 
ριμμάτων. Να είναι ευθυγραμ- 
μΐισμένη με τις επιταγές της νο 
μρθεσιας, οικολογικά σωστή, οι 
κονοιμική.

1) Πρέπει να γίνεται σε πε­
ρισσότερες από μια χουματερές.

2) Τα ανακυκλώσιμά είδη 
να εναποθέτονται σε μάντρες 
κοντά στην πόλη, να συσκευά­
ζονται και να πουλουνται. Η 
ΔΕΑΕ μπορεί να ανακυκλώνει 
το χαρτί και να παράγει χαρτο 
σακκούλες για σκουιπίδια.

3) Τα υγειονομικά επικίνδυ 
να απορρίιμματα . (νοσοκομείων, 
αλλοιωμένατροφίμα από αστιατ 
ρικούς ελέγχους) χρειάζεται ί 
σως να κλιιβανίζονται.

4) Το ένα μετά το άλλο να 
χρησιμοποιηθούν τα εγκαταλειμ 
μένα λατομεία (στους Κουμπέ- 
δες, στην Εληά) για υγεισνομι 
κή ταφή των σΚΟυπιδιιον. Υπά 
ρχουν πρόχειρα μπάζα για κάλυ 
ψη. Στο τέλος θα αποκαταστα 
θούν τα τραύματα στα βουνά 
κι ιμπορεί να φυτευθούν οι χω­
ματερές σύμφωνα με ειδικές με 
λύτες αποκατάστασης τοπίων.

5) Με τα νέα απορρίματοφό 
ρα μεγάλης χωρητικότητας θα 
βρεθούν χώροι πολύ μακριά α 
m κατοικημένες περιοχές για 
μακροχρόνια λύση του προβλή­
ματος με υγειονομική ταφή.

Δ. Φορέας και γενικά.
1) Δεν έχει νόημα η Ν. Αλι 

καρνασσός, το Γάζι, η Καλλι­
θέα ν αντιμετωπίζουν την κάθα 
ρΛτητα τους χωριστά από το 
Ηράκλειο. Να γίνει ειδικός ουν 
δεσμός, που ίσως είναι σκόπιμο 
να περιλάιβει κι άλλους ΟΤΑ 
του Νομού.

2) α. Το παραπάνω πρόγραμ­
μα δεν ξεφεύγει τη φιλοσοφία 
της ανταποδοτίκότητας στη δι 
αχείριση των σκουπιδιών. Δεν 
προσθέτει νέες υπέρμετρες δαπά 
νες σε πλούσιες και φτωχές οι 
κσγένειες. (Η χουμοποίηση θα 
προσ’θέτει 10.000 δρχ ανά οικο 
γένεια στα ετήσια τέλη για τα

Ιυνεχεια από την 1η σελ. 
δικηγόρος, Χανιωτάκης Ηρα­
κλής, οικονομολόγος - εττιχει- 
ρηματίας, Χατάς Γιάννης, τε­
χνικός ΟΤΕ και Χρονιάρης Μα­
νόλης, ζαχαροττλάστης.

Παρουσιάζοντας τους υποψή­
φιους Δημοτικούς Συμβούλους 
ο κ. Ματζαπετάκης τόνισε ότι 
το έργο που αναλαμβάνουν α­
πό σήμερα είναι τεράστιο. Το 
Ηράκλειο — είπε χαρακτηρι­
στικά ο υποψήφιος Δήμαρχος 
— θα γίνει μια πόλη σύγχρο­
νη, ανθρώπινη, ένα πολεοδομι- 
κό συγκρότημα που θα σέβεται 
τους όσους κατοικούν. Πολλά 
και πολύτιμα χρόνια χάσαμε 
κΓ άλλα περιθώρια δεν υπάρ­
χουν.

ΑΔΡΑΝΗΣ ΓΙΑ 12 ΧΡΟΝΙΑ 
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

Κάνοντας κριτική στο έργο 
του σημερινού Δημάρχου ο κ. 
Ματζαπετάκης, είπε:

Τα προβλήματα του Ηρα­
κλείου καλά τα γνωρίζετε, από 
δύσκολα κινδυνεύουν να γίνουν 
αναντ ι μετώπιστα.

Λειψυδρία, σκουπίδια, ουσια­
στική έλλειψη αποχέτευσης, α­
νύπαρκτο σχέδιο πόλης, αυθαί­
ρετα, κυκλοφοριακό, ρυμοτομία, 
έλλειψη πράσινου, μας πνίγουν 
μας στραγγαλίζουν!

Κι όμως, ο απερχόμενος επί 
12ετία Δήμαρχος κ. Καρέλλης, 
που με ένα ομολογουμένως δυσ­
εξήγητο θάρρος ξαναζητά την 
ψήφο των Ηρακλειωτών τα βλέ­
πει όλα ρόδινα.

«Τέλειωσε η κρίση του νε­
ρού», μας είπε προχθές, επειδή 
θα επαναλειτουργήσουν - τονί­
ζω: επαναλειτουργ ή­
σουν οι γεωτρήσεις του Θρα- 
ψανού!!

Και αν τώρα αυτό δεν εί­
ναι ένα από τα συνήθη «αναπο 
δα» αστεία του για να γελάσει 
ο ίδιος και μονον αυτός, ας 
μας επιτρέψει η &πι 12εΤία αδ­
ρανής υψηλότητα του, να ρω­
τήσουμε:

«Δηλαδή, πως τελείωσε η 
κρίση, κ. δήμαρχε; Με τις προ 
υπάρχουσες γεωτρήσεις; Μα 
και διπλάσιες αν είχαμε, πάλι 
βα διψούσαμε, μία και το δίκ 
τυο ύδρευσης και διανομής εί­
ναι σε τόσο άθλια κατασταση π 
ούτε επιαρκείςποσότητες μπορεί 

να ιμεταφέρει κι απ όσες με 
ταφέρει, χάνει ακριβώς τις μΐ- 
σές στο δρόμο — ή μάλλον, 
κάτω από τους δρόμους:

«Μελέτη για ανανέωση του 
δικτύου, υπάρχει κ. Δήμαρχε.

Τι κάνατε 12 χρόνια τώρα, για 
της εφαρμογή της; ΤΙΠΟΤΑ!

Σ ένα χρόνο το όνειρο όζ.ων 
ας. το Πανεπιστημιακό Νοσο­

κομείο, θα είναι έτοιμο για να 
λειτουργήσει. Χρειάζεται όμωξ 
3.000 κ.μ. νερού την ημέρα Τι 
προβλέψατε; ΤΙΠΟΤΑ!

«Χρειάζεται ακόμη αποχετευ 
ση με αυστηρό καθαρισμό, για 
να μην χύνονται Τ απόβζ.ητά 
του στη θάλασσα. Σας ενόχλη 
σε καθόλου η σκέψη; ΚΑΟΟ 
ΛΟΥ!

«Καμαρώνετε για τις «βάρδια» 
στο λιμάνι. Τους οχετούς που α­
κριβώς μπροστά της εκφράζουν 
ό,τι ΔΕΝ θέλει να φανταστεί ο 
άνθρωπος, τους έχετε δει. ΟΧΙ, 
βέβαιο.

«Προεκλογικά, εφαρμόζετε, κ. 
Δήμαρχε με ενστάσεις επί ενστά­
σεων, ένα είδος σχεδίου πόλης. 
Με το οριστικό σχέδιο πόλης, 
που θα σώσει το Ηράκλειο, τί κά 
μαστέ 12 χρόνια τώρα; ΤΙΠΟΤΑ! 
«Τί κάματε με το κυκλοφοριακό. 
με τη ρυμοτομία με το πράσινο; 
ΤΙΠΟΤΑ!

Τι κάματε με τα Συνοικιακά 
Συμβούλια; ΤΙΠΟΤΑ! Η κριτική 
— ως γνωστόν — δεν σας αρέσει.

«Για σας κ. Δήμαρχε, Ποιότη­
τα Ζωής, σημαίνει φαίνεται μόνο 
πολιτιστικές εκδηλώσεις στο Κη 
ποθέατρο».

«Πράγμα, άλλωστε ο ίδιος πα 
ραδέχεστε, μια και χαρακτηρίζε­
τε «εξέλιξη» την εγκατάσταση 
των 6 Ντηζελομήχανών στα Λι- 
νοπεράματα. «Πρόοδο» τη δημι 
ουργία βιοιμηχανΓκής ζώνης στην 
Τύλισσο, «ανάγκη» τον οκουπι- 
δόλοφο της Σκαφιδαράς», «λύ­
ση» τη χουμοποίηση των οκού 
πιδιών, έστω κι αν την έχουν α- 
πορρίψει οι περισσότερες χώρες, 
ολου του κόσμου!».

Και ο κ. Ματζαπετάκης, τέ- 
λειωσε λέγοντας:

«Εν ονόματι τίνος, αληθινά ξα 
ναζητάτε λοιπόν ιήν ψήφο των 
Ηρακλειωτών, κ. Καρέλλη; Πολύ 
θα θέΛαμε να το δηλώνατε!

«Σήμερα οι πρώτοι από τους 
συνεργάτες μου κι εγω, σας απευ 
θύνομε το ερώτημα. Σας το απευ 
θύνομε εμείς, που μιο και μόνη 
δέσμευση έχομε αποδεχτεί:

Εργα για το Ηράκλειο, εν ονό 
μάτι το; Ηρακλείου και των Η- 
ρακλειω- ών!

θα ιη ,ί να σημειωθεί τέλος 
ότι ο Ζ .λυασμός «ΗΡΑΚΛΕΙΟ» 
του ι . .Λς. ,ζαπετάκη διατύπωσε 
αίτημα για νσ παραχωρηθεί ένα 
.καθημερινό ημίορο σ’ όλη την 
προεκλογική πες.- ίο για να ανα 
λύει το πρόγρε .ι του. Αν αρ 
νηθούν, τόνισε, ν κ. Ματζοπετά 
κης, υι. α'.·, ,οράα

mmniM) imomo
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η <κλ. 
ξοες συνθήκες, να δημιουργή­
σουν ένα προ'Γόν, τη σταφίδα, 
ιμε μεγάλη απήχηση στην κοινή 
αγορά, ένα προ'Γόν που είναι 
συναλλαγματοφόρο. Η πόλη του 
Ηρακλείου που κατά το μεγαλύτε 
ρο τμήμα της αποτελείται από α 
γρότες. έχει κάθε λόγο αλλά και 
χρέος να συμπαρασταθεί στον 
αγροτικό πληθυσμό του Νομού 
και να ενώσει τη φωνή της μαζί 
του για δίκαιες τιμές στα προΤ 
όντα του.

Σ' ό,τι αφορά την τιμή της 
σταφίδας Πρέπει απ' ολους να α-

ναγνωρισθεί ότι το αίτημα για 
180 δρχ. ανά κιλό είνο: δίκαιο, 
αν μάλιστα ληφ-ει υπόψη η ανε 
πανάληιπτη ξηραοία που έπληξε 
φέτος τη σταφιδοιιαραγωγή.

ΕύΛαγες επίσης είναι οι διεκδι 
κήσεις των αγροτών μας για δί- 
καιες τ,μές στα επιτραπέζια οτα 
φύλια και τα κρασοστάφυλα.

Οι αγρότες του Νομού μας πρέ 
πει να γνωρίζουν οτι αντίθετα σ' 
ό,τι συνέβαινε ίσαμε τώρα, η νέα 
Δημοτ. Αρχή θα περιβάλλει με 
συμπάθεια και αγωνιστική συμπα 
ράσταση, όλους τους δίκαιους 
διεκδικητικούς αγώνες τους».

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΣΤΟΡΑΚΗΣ

- ΣΙΑΝΝΟΥ ΜΑΡΙΑ
Χειρουργοί 
Οδοντίατροι

Δέχονται καθημερινά: 8, 
30—1. και 5,30—8,30, 
πλην Σαββάτου, Καντανο 
λέων 13 έναντι παλαιού 
ΟΤΕ. Τηλ.: 289300 — 288 
649.

1—25

σκουπ„οια>.
Β. Οι προτεινόμενες Μισείς 

είναι απλές, δεν ξεφεύγουν από 
τα πλαίσια της κοινής λογικής. 
Από αδιαφορία δεν δίδονται μέ 
χρι σήμερα.

γ. Οι προτεινόμενες λύσεις 
ξεκινούν από την αρχή της συμ 
μετοχής των δημοτών στιν αν 
τιμετωπιση των προβλημάτων 
τους (π.χ. διαχωρισμός απορρι 
ιμάτων), κι όχι στην αυταρχική 
καθοδήγηση των τυχών τους 
από τα πάνω.

Ν. ΛΕΒΕΝΤΑΚΗΣ

Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ <
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Β.Μ.Π.

! ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
! ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ !
ί κ— Άνεσις χώρων ।,
ί — ·>νίρισμα κατασκευής. ,1

«— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων. ί1
fc- Αποθήκη — γκαράζ. ;

Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ. ■ [
ϊ Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία. . J

Τηλ.: 289296 — 235118 !;

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Σε ανεγειρόμενη πολυκατοικία σε προνομιούχα θέση 1!
— Στο πανταχόθεν ελεύθερο σύστημα — <'

Άνετα - Αριστης κατασκευής. Με μεγάλο ακάλυπτο χώρο. < [ 
Με «PILLOTIS» — «PARKING» — Με μεγάλους εξώστες. ] j 

«Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ - Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ !;

-Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ Ο.Ε.» <;

Πλατεία Ελευθερίας 12 — Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ» !
Πληροφορίες: Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ - Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ [Τηλ.: 227154 — 221847

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ί

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

til ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΗ |

(Ετοιμοπαράδοτα καί ΰπό κατασκευήν) |

ΰΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ >

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε. ί

Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)κός |
Τηλ. 223977 — 223839 |(Πλοε. Κ·ονάρ·α — 1686 γωνία) | ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ

Συνέχεια από την 1η σ®λίδα 

οι ανάπηροι πολέμου, που δικαι 
ούνται τιμής ένεκεν να μετακι­
νούνται δωρεάν. Η χορήγηση ό­
μως χωρίς φειδώ και σε πλήθος 
άλλο πολιτών, του δικαιώματος 
αυτού, εχει δυσμενείς επιπτώσεις 
στα οικονομικά των φορέων που 
έχουν αναλά'βει τις μεταφορές, 
όταν μάλιστα δεν πραγματοποι­
ούν κέρδη ώστε να υπάρχουν πε 
ριθώρια.

ΜΕ ΤΗΝ ΙΔΙΑ λογική μου είπε 
κάποιος ενδιαφερόμενος θα μπο 
ρούσε να δώσει κάρτες σε ορι­
σμένους πολίτες το Κράτος να 
τρώνε στα εστιατόρια δο^ρεάν ή 
μισοτιμής, να κοιμούνται σε ξε-ι 
νοδοχεια τζάμπα ή με μισό ενοΐ 
κιο, να βλέπουνε θέατρο κινημα-ι 
τογρόφο, ποδόσφαιρο, κ.ά. θεά 
ματα με το ίδιο σύστημα. Γιατί 
κι αυτό είναι στα πλαίσια της κοι 
νωνικής πολιτικής. Και δεν είχε 
παρά ν' αυξήσει τις μερίδες στα 
εστιατόρια, τον ύπνο στα ξένο 
δοχεία τα εισιτήρια στα δημόσια 
θεάματα. Δεν το κάνει όμως, για­
τί δεν στέκει... Φυσικά πρόκειται 
για υπερβολή. Αλλά πάντως είναι 
άποψη κι αυτή...

ΜΠΟΡΕΙ να περνά κρίση το εμ 
πόριο. αλλά το παρεμπόριο αν­
θεί και λουλουδίζει, στην πόλη 
μας. Κινητές φρουταγορές από 
γύφτους κυρίως, περιέρχονται 
τις γειτονιές και τα προάστεια 
κυρίως και διαλαλούν στην δια 
πασών το εμπόρευμά τους. Ακό 
μη και κατά την ώρα «της κοινής 
ησυχίας».

ΑΛΛΑ και δικοί μας παραγω­
γοί στρατοπεδεύουν στις εισό­
δους της πόλεως στις «Πόρτες» 
και σε διάφορες πολυσύχναστες 
γωνιές με προ Γόντα της παρα­
γωγής των. Τα οποία όπως ού­
τε καλύτερα είναι ούτε φτηνό-

Α.ΚΑΡΑΠΕΤΣΑΣ
Νευρολόγος - 

Ψυχολόγος
Διδάκτωρ Παν)μίου Παρι 
σίων. Δέχεται με ραντε­
βού. Απογευματινές ώρες. 
Τηλ. 287323, ΚατεχόΧή 8.

ΑΝ1ΙΛ0Γ0Ι
τέρα της αγοράς. Σύσταση,: 
Νίην ψωνίζετε από τους ανεύ­
θυνους αυτούς, έστω κι αν σας 
δίδουν ,10-20 δραχμές πιο φτη­
νά τα είδη. τους. Γιατί πάρα 
πολλές φορές είναι κακής ποιό- 
τηιος και κυριολεκτ <ά δεν τρώ 
γονταικ Τη σύσταση την κάνω 
από προσωπική πείρα. Και ιδού 
πώς:

★
ΕΙΔΑ προχθές το πρωί που 

(κατέβαινα με τα πόδια πάντα 
WniV Καινούργια Πόρτα μια τε­
τραπέρατη Τυμπακιαινή με λε­
μόνια και πήρα δύο κιλά. Όταν 
έφευγα, μου λέει:

■—- Δεν παίρνεις και σύκα που 
(είιναι πρωΤνό κόψιμο και σαν 
το μέλι: Δοκίμασε να δεις, είπε, 
ικαι μου πρόσφερε να δοκιμά- 
(σω. Έχω αδυναμία στα σύκα 
— και ποιός δεν έχει1; — και 
μου φάνηκε πραγματικά εξαί­
ρετο. Ασπρο σαν το κερί από 
μέσα και γλυκό σαν τη χούμελη.

— Βάλε ijcu δύο κιλά, είπα, 
κι αφού τα πλήρωσα, συνέχισα 
το δρόμο μου. Όταν γύρισα 
το μεσημέρι σπίτι, λέω στη γυ­
ναίκα μου:

— Πέτυχα κάτι σύκα, θαύμα 
και φτηνά. Μόνο 150 το κιλό, 
μόνο βάλετα στο ψυγείο για το 
βράδυ, να είναι κρύα.

★
ΤΑ ΕΒΑΛΕ πραγματικά, αλ. 

λό όταν ήρθε π ώρα του φρού­
του στο λιτό βραδυνό δείπνο, 
και τα δοκιμάορ.με, αντί να 
κρυώσουν σ.υτά εδέχτηκα την 
ψυχρολουσία εγώ. Από τα δύο 
κιλά που είχα πάρει ζήτημα εί­
ναι αν ξεκαθαρίσαμε μισό κιλό 
να συμφωνούν υε το δείγμα 
ποο μου έδωσε η πονηρή Τυ- 
μπακιανή. Τα υπόλοιπα ήσάνε 
κατάμαυρα μέσα σκοτεινά και 
δεν τρωγότανε, όπως και π. ί­
δια (πενηντάρα) ειδεμή δεν θα 
την άφηνα έτσι. Συμπέρασμα: 
Μην ψωνίζετε από πλανόδιους 
και πΕριστασίακεύς έστω· και 
πιο φτηνά. Γιατί άλλα σου δει. 
χνουνε κι άλλα σου μπήχνουνε. 
Το πα,ρεμτόριο δεν σέβεται τον 
πελάτη και δουλεύει με το σύ­
στημα ό,τι αρπάξομε. Ή «σα- 
ράντε χρόνους σαράντα κου­
ζουλούς», όπως c αφελής ενώ...

Κωστής Φραγκούλης



« ΠΆΤΡΙΕ »

Ασύλληπτος υπονοεί ότι 9α... αυτοκτονήσει

ΠΕΡΙΕΡΓΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΒΡΕΘΗΚΕ ^Χθές Σήμερα Αύριο__

0 Γιοννπς Σομοράς δα παραμείνει 
ένα μόνα μακριά οπό ία γήπεδα

ΣΤΟ ΜΑΓΑΖΙ ΤΟΥ ΚΑΛΟΧΡΙΣΤΙΑΝΑΚΗ
Τήν Τετάρτη στον ανακριτή η Λαϊτσα

ΕΝΑ μήνα μακριά από κάθε α­
γωνιστική δραστηριότητα θα πα 
ραμείνει ο ποδοσφαιριστής του 
ΟΦΗ Γιάννης Σαμαράς.

ΧΘΕΣ το πρωί ο γιατρός κ. 
Χόγκεβεν έκανε αρθροσκόπηση 
στο γόνατο του παίκτη και του 
αφήρεσε τα θραύσματα μηνί­
σκου, του συνέστησε δε να πα- 
ραμείνει στο νοσοκομείο μέχρι αύ 
ριο Τετάρτη.

ΚΑΤΟΠΙΝ αυτού θεωρείται δύ 
σκολη η συμμετοχή του Σαμαρά 
στο πρώτο ματς με την Χάυν-

τραυματισμών. Σαγκικριιμένα
δεν έπαιξαν οι Σαμαράς, Χαραλα 

■ μπίδης, Βλαστός και Γκουλής.
ΟΙ γηπεδούχοι μπήκαν δυνα­

τά στον αγώνα και κατάφεραν 
στο πρώτο δεκάλεπτο να προη

γηθούν με 2—0 και με γκολ που 
πέτυχε ο Βίνεντι (3' με κεφαλιά 
και 10' με σουτ).

ΣΤΟ 27' ο Ντράισεν έκανε το

τουκ και φυσικά 
πρώτα ματς του 
τος.

ΤΟ ΦΙΛΙΚΟ

απίθανη στα 
πρωταθλήμα-

ΜΑΤΣ
ΤΟΥ ΣΑΒΒΑΤΟΥ

ΣΤΟ πρώτο φιλικό ματς που έ­
δωσε ο ΟΦΗ επί Ολλανδικού εδά 
φους, το Σάββατο το βράδυ, έ­
χασε με 3—1 από την Μάστριχτ, 
ομάδα που πέρυσι υποβιβάστηκε 
από την Α' Εθνική.

ΜΕ βασικές ελλείψεις αγωνιστή 
■κε ο ΟΦΗ στο ματς αυτό λόγω

ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΑΜΑΡΑΣ
Ενα μήνα εκτός δράσης.

0 κ. Ανδρέος Αντωνάτος 
προπονητής στον Ηρόδοτο
ΝΕΟΣ τεχνικός ηγέτης του Η­

ροδότου κατά.την νέα πρδοσφαι 
ρική περίοδο θα είναι ο κ. Αν- 
δρέας Αντωνάτος. Έτσι επαλη- 
θεύθηκαν πλήρως οι πληροφορίες 
της στήλης, η οποία έγραψε την 
Κυριακή ότι «ο προπονητής του 
Ηροδότου δεν θα είναι κάποιος 
από αυτούς που κατά καιρούς α- 
ναφέρ.θηκε το όνομά τους».

ΠΑΙΚΤΗΣ της ΠαναχαΊ'κής και 
στη συνέχεια του Εθνικού Πει­
ραιώς, ήταν ο κ. Αντωνάτος. Σαν 
προπονητής έχει εργασθεί σε πολ 
λές ομάδες με απόλυτη επιτυχία. 
Για πολλά χρόνια ήταν βοηθός 
προπονητή στον Εθνικό, ενώ κα 
τά μεγάλα χρονικά διαστήματα 
ήταν και πρώτος προπονητής της 
ΠειραΊ'κής ομάδας.

ΕΙΝΑΙ παντρεμένος και υπάλ­
ληλος της ΔΕΗ στην Αθήνα απ' 
όπου πήρε απόσπαση για το Ηρά 
κλειο.

ΑΥΤΟ που βασικά ζητάει από 
τους παίκτες της ομάδας την ο­
ποία προπονεί είναι η απόλυτη 
πειθαρχία.

ΛΟΓΩ έλλειψης εισιτηρίων α­
πό την Ολυμπιακή ο κ. Αντωνά- 
τος δεν μπόρεσε να έλθει χθες 
στο Ηράκλειο, όπως είχε ανακοι 
νωθεί. Έτσι η άφιξή του αναβλή 
θηκε για σήμερα.

ΣΤΟ μεταξύ οι ποδοσφαιρι­
στές ταυ Ηροδότου προπονήθη­
καν χθες πρωί και απόγευμα στο 
γήπεδο της Αλικαρνασσού, υπό 
την επίβλεψη του κ. Δραμυτινού.

ΑποιρόοειςτουΑΣτηςΕΚΑΣΚ
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕ την Κυριακή το 

βράδυ το Διοικ. Συμβούλιο της 
Ένωσης Καλαθοσφαιρικών Σώμα 
τείων Κρήτης (ΕΚΑΣΚ) το οποίο 
πήρε τις παρακάτω αποφάσεις:

— Η κλήρωση των αγώνων 
του Κυπέλλου Ελλάδας (περιο­
χής Κρήτης) θα διεξαχθεί στις 3 
Σεπτεμβρίου ενώ η πρώτη φάση 
θα γίνει στις 13 και 17 του ίδιου 
μήνα. Στο Κύπελλο έχουν δηλώ 
σει συμμετοχή οι ομάδες: ΓΕΗ, 
ΟΦΗ, Ηρόδοτος, Έργοτέλης, Η­
ράκλειο, Αρκάδι, Ο.Α. Χανιών 
και Κύδων.

—-Το πρωτάθλημα θ' αρχίσει 
στο τέλος Σεπτεμβρίου. Οι ανώ 
νες θα διεξάγονται στα κλειστά 
γυμναστήρια — όπου υπάρχουν 
— ενώ θα σταλεί έγγραφο για

βελτιώσεις σε όλα τα άλλα γήπε 
δα όπου θα διεξάγονται αγώνες.

— Θα δ'ίοργανωθϊί τουρνουά 
Μίνι και Κορασίδων που θ' αρχί 
σει στο τέλος του Αυγούστου.

— θα διοργανωθούν σεμινά- 
ρι αΚριτών σε όλες τις πόλεις ώ­
στε να καλυφθούν τα κενά.

— Μέσα σε είκοσι ημέρες θα 
είναι έτοιμος ο Εσωτερικός Κανό 
νισμός της ΕΚΑΣΚ.

— Οι συνεδριάσεις του Διοικ. 
Συμβουλίου της ΕΚΑΣΚ θα είναι 
ανοιχτές ενώ τα γραφεία της θα 
λειτουργούν κάθε Δευτέρα, Τε­
τάρτη και Παρασκευή από 6—8 
μ.μ.

— Στην δύναμη της ΕΚΑΣΚ 
γράφτηκε τακτικό μέλος η ομά­
δα του ΠΑΟ Δειλινού.

ΤΟ γκολ του ΟΦΗ σημείωσε ο 
Γιάνανιν στο 38ο λεπτό.

ΣΤΟ ματς αυτό ο ΟΦΗ χρησι 
μοποίησε τους εξής ποδοσφαιρι 
στές: Μητσέας (Χοσάδας) Βασι 
λείου, Τσίμπος, Τσινός, Μιχαλί- 
τσος, Ίσης, Περσίας (Νιόπλιας), 
Γιάνανιν, Καργιώτης, Παπαβασι- 
λείου, Αθανασιάδης.

ΡΩΤΗΣΑΜΕ χθες το μεσημέρι 
τηλεφωνικά τον προπονητή του 
ΟΦΗ κ. Γκέραρντ να μας πει την 
γνώμη του για το πρώτο ματς 
της ομάδας του και αυτός ευχο 
ρίστως μας δήλωσε: «Κατ' αρ­
χήν υπάρχει μια διαφορά μετά 
ξύ του ΟΦΗ και της Μάστριχτ. 
Εμείς βρισκόμαστε στην αρχή 
της προετοιμασίας μας ενώ η Ολ 
λανδική ομάδα έκανε μαζί μας 
την «πρόβα τζενεράλε», αφού 
την Κυριακή αρχίζει το πρωτά­
θλημα. Όταν τελειώσει και η δι 
κή μας προετοιμασία τότε θα αλ 
λάξομ-ε πρόσωπο. Ήθελα να έχω 
όλους τους παίκτες στη διάθεσή 
μου. Κάτι που πρέπει να μάθουν 
οι ποδοσφαιριστές μου — και θα 
φροντίσω γι' αυτό — είναι να 
παίζουν δυνατά παράλληλα με 
την τέχνη. Είμαι όμως ευχάριστη 
μένος από την προθυμία που δει 
χνουν όλοι».

ΔΙΠΛΗ ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ 
ΚΑΙ ΦΙΛΙΚΟ ΜΑΤΣ

ΧΘΕΣ οι ποδοσφαιριστές του 
ΟΦΗ προπονήθηκαν στις 8 το 
πρωί (φυσική κατάσταση) και 
στις 11,30' π.μ. (ασκήσεις με 
μπάλλα) ενώ το βράδυ ο ΟΦΗ έ 
δώσε φιλικό αγώνα με την ΗΟΕΝ 
SBROEK την οποία κέρδισε με 
8—0. Από δύο γκολ πέτυχαν οι 
Βλαστός, Χαραλαμπίδης, Γιάννα- 
νιν και από ένα ο Νιόπλιας και ο 
Νικολουδάκης. Ο τελευταίος «δο 
κιμάστηκε» για να αποκτηθεί α­
πό τον ΟΦΗ.

ΟΙ ΤΡΑΥΜΑΤΙΕΣ
ΑΠΟ τον γιατρό - ορθοπεδικό 

κ. Χόγκεβεν (είχε εγχειρίσει τον 
Βλαστό) εξετάσθηκαν οι τραύμα 
τϊες ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ 
Γιάννης Σαμαράς, Γιώργος Βλα­
στός και Νίκος Γκουλής. Στον 
πρώτο συνέστησε να κάνει ορι­
σμένες εξετάσεις, ενώ στους άλ­
λους δύο είπε να προπονούντο·, 
κανονικά.

Νέα 48ωρη προθεσμία για να 
απολογηθεί πήρε χθες από τον 
Ανακριτή Ηρακλείου η 35χρονη 
Σοφία ΑαΤτσα που κατηγορεί- 
ται για ανθρωποκτονία εκ προθέ 
σεως σε βάρος της Έλσας Καλό 
χριστιανάκη.

Η ΛαΊ'τσα και χθες επιβεβαίω 
σε τα όσα είχε καταθέσει προανα 
κριτικά επιμένοντας ότι «δεν γνώ 
ριζε τις προθέσεις του Καλοχρι 
στιανάκη αφού εκείνη έφυγε από 
το διαμέρισμα μόλις έφτιαξε τον 
Καφέ» (μέσα στον οποίο ο πρώ 
ην σύζυγος του θύματος είχε βά 
λει κάποια σκόνη).

ΑΝΟΙΧΤΑ ΑΥΡΙΟ

ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ

ΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Όλα τα εμπορικά καταστήμα­
τα, τα κρεοπωλεία και τα οπωρο 
πωλεϊα θα είναι ανοιχτά αύριο 
Τετάρτη το απόγευμα από τις 5, 
30 — 8,30 αφού τα ίδια θα πα 
ραμείνουν κλειστά το Σάββατο 
13 Αυγούστου. Την απόφαση αυ 
τή πήραν χθες ο Εμπορικός Σύλ 
λογος, οι Σύλλογοι Κρεοπωλών, 
Παντοπωλών και Οπωρολαχανο- 
πωλών, σε συνεργασία με την Έ 
νωση Ιδιωτικών Υπαλλήλων.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

11-8-86
Ν. Υόρκης 132,300 137,700
Δ. Γερμανίας 63,790 66,394
Πα ρισίων 19,652 20,454
Λονδίνου 195,294 203,266
Ελβετίας 79,1115 82,345
Ολλανδίας 56,182 58,494
Ιταλίας 9,201 9,580
ΔαΥύας 16,891 17,587
Αυστρίας 9,001 9,372
Σουηδίας 18,861 19,637
Νορβηγίας 17,756 18,486

Αλλαγή

Παράλληλα η Σοφία ΛαΊ'τσα 
που ρωτήθηκε χθες για το ση­
μείωμα που βρέθηκε στο διαμέρι 
σμα (ενοχοποιητικό στοιχείο) δί 
πλα στο θύμα και το οποίο έγρα 
φε: «Σοφία έκανες πολύ καλή δου 
λειά σου αφήνω τα κλειδιά και 
τα υπόλοιπα χρήματα θα σου τα 
στείλω από την Αθήνα» δεν μπό 
ρεσε να δώσει καμιά εξήγηση, α­
φού όπως είπε δεν έχει ιδέα για 
λεφτά ενώ ούτε τα κλειδιά είναι, 
δικά της. Η ίδια άφησε να εννο 
ηθεί ότι ενδέχεται να είναι και 
παγίδα ενοχοποιητική γι' αυτήν, 

. στημένη από τον Καλοχριστιανά 
κη.

Ένα ακόμη νέο στοιχείο είναι 
το γεγονός ότι το διαζύγιο της 
Καλοχριστιανάκη (η κηδεία της 
έγινε το Σάββατο στη Λιγόρτι- 
νο) έχει εκδοθεί από τις 22 Γου- 
λίου.

ΠΕΡΙΕΡΓΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ
ΠΟΥ ΥΠΟΝΟΕΙ 
ΑΥΤΟΚΤΟΝΙΑ

Στο μεταξύ σε έρευνα των α­
στυνομικών που έγινε προχθές 
στο μαγαζί του Καλοχριστιανάκη 
που βρίσκεται στην Βιομηχανική 
Περιοχή Ηρακλείου βρέθηκε ση­
μείωμα που άφησε εκεί ο ίδιος, 
στο οποίο γράφει:

«Η Χέννινγκερ μου χρωστάει 
100 χιλ. δρχ. Τα λεφτά αυτά να 
τα πάρει η αδελφή μου. Από τα 
λεφτά που θα βρεθούν πάνω 
μου να πληρωθούν ρεύμα - νερό 
και ενοίκιο και τα υπόλοιπα επί 
σης να δοθούν στην αδελφή 
μου».

Αξιωματικός της Ασφάλειας 
που ρωτήθηκε χθες σχετικά χω-

ρίς να αποκλείσει ότι ενδεχόμενα 
να πρόκειται για μια πράξη του 
θέατρου που παίζει ο καταδιωκό 
μένος Καλοχριστιανάκης με στό­
χο την παραπλάνηση των αστυ 
νομικών, είπε ότι ο οπλισμένος 
τώρα δράστης παραμένει επικίν 
δυνος και αποφασισμένος για ό­
λα. Για τον εντοπισμό όμως κάι 
σύλληψη του Καλοχριστιανάκή’, 
έχει κινητοποιηθεί όλη η αστυνο 
μική δύ(ναμη του Νομού και του 
νησιού.

Μέχρι χθες τέλος, δεν είχε γί­
νει γνωστό το αποτέλεσμα της 
τοξικολογικής εξέτασης των 
σπλάχνων της Έλσας Καλοχρι- 
στιανάκη που στάλθηκαν στην 
Αθήνα. Ερωτηματικά όμως υπάρ 
χουν αν η σκόνη που ρίχτηχε 
στον καφέ ήταν από τα χάπια 
«HELCION 125» που βρέθηκαν 
στο διαμέρισμα (άδειο κουτί) ή 
από άλλο φάρμακο.

Ωστόσο θα πρέπει να σημειω 
θεί ότι κανένα σπό τα απλά ηρε 
μιστικά χάπια δεν μπορούν να 
προκαλέρουν πληρη νάρκωση 
την οποία μπορούν να φέρουν 
μόνο τα ειδικά υπναγωγό.

Γ. Λ.

ΜΕ την εμφάνιση της Φιλαρμονικής Ορχήστρας του Δήμου Η­
ρακλείου που θα παρουσιάσει μαζί με το ελληνικό πρόγραμμα και 
2 έργα του MARTIN NORDKVIST σε πρώτη εκτέλεση αφιερωμένα 
στη μνήμη του Όλαφ Πάλμε αρχίζουν αύριο στον Μοχό οι εκδη 
λώσεις της Κοινότητας που γίνονται με την ευκαιρία του Δεκαπεν 
ταύγουστου. Οι εκδηλώσεις θα αρχίσουν στις Ί μ.μ. στην Κεν- 

■ τρική πλατεία του χωριού.

ϊ:

ΜΕ ΤΟ ΗΡΒ 5433

ΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ

Ο ΚΑΛΟΧΡΙΣΤΙΑΝΑΚΗΣ

Τηλεφώνων 
«MIROMIT»

ΗΛΙΑΚΟΙ 
ΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΕΣ

ΓΕΩΡ. Ν.
ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ

Λεβήνου 4
254511 — 254512

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΤΟΥ ΛΑ Ϊ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Αϊτό την Αστυνομική Διεύ­
θυνση Ηρακλείου διευκρινίζεται 
ότι ο καταζητούμενος Μανόλης 
Καλοχριστιανάκης κυκλοφορεί 
με αυτοκίνητο που έχει αριθμό 
ΗΡΒ 5433 και όχι ΗΡΒ 5533.

ΤΑ εγκαίνια ενός ανεμόμυλου, που χτίστηκε το 1904 και πριν 
3 χρόνια δωρίστηκε από την ιδιοκτήτρια οικογένεια Παντερή, 
στον Πολιτιστικό Σύλλογο Γωνιών Μαλεβυζίου, γίνονται την Κυ 
ριακή στις 6 το απόγευμα στις Γωνιές. Ο ανεμόμυλος λειτούργησε 
μέχρι το 1953 κάι άλεθε το σιτάρι και το κριθάρι των κατοίκων 
της γύρω περιοχής, προσφέροντας ανεκτίμητες υπηρεσίες.

ΣΤΙΣ Αρχάνες εμφανίζεται αύριο το Δημοτικό θέατρο Κρήτης, 
παρουσιάζοντας το έργο του Δημ. Ψαθά «ΟΙ ΑΤΙΘΑΣΟΙ». Τους 
ρόλους ερμηνεύουν, οι Τέλης Ζώης, Αντώνης Κουτσελίνης, Μαρι- 
λένα Λιναράκη, Εύα Μα.ραγκουδάκη, Ειρήνη Μαρκογιαννάκη, Πα­
ναγιώτης Ραπτάκης, Τάσος Σαρίδης, και Μαρίνα Χαρίτου. Η σκη 
νοθεσία είναι του Κώστα Ασημακόπουλου, τα σκηνικά του Γιώρ 
γαυ Καυνάλη και η μουσική επιμέλεια του Γιώρ. Φραγκάκη. Η πα 
ράσταση δίνεται στα πλαίσια της Γιορτής Αρχανιώτικου Σταφυ­
λιού».

ΣΤΗ Μαθητική Εστία της Σητείας θα κατασκηνώσουν από αύ­
ριο μέχρι τις 22 Αυγούστου, 20 μέλη του ΚΑΠΗ Μασταμπά. Στις 
20 Αυγούστου θα πραγματοποιηθεί στο Βάι η μηνιαία εκδρομή 
του Κέντρου.

ΤΟ έργο «Νυχτερινή Επίσκεψη» θα παρουσιάσει την Παρασκευή 
στις 8 το βράδυ στο χωριό Κόξαρη το θεατρικό Εργαστήρι Η­
ρακλείου. Την παράσταση διοργανώνει ο Εκπολιτιστικός Σύλλο­
γος του χωριού και η είσοδος είναι ελεύθερη.

0 ΟΦΗ πρώτος επαρχιακός 
Σύλλογος big οτίΒο

ΑΘΗΝΑ, 11 (Α.Π.Ε.).—
Στη. σημερινή κλήρωση του 

ΛαΊ'κού Λαχείου κέρδισαν σι 
εξής, αριθ,μοί:

Ο αριθμός . 62468 κερδίζει 
10.811.080 δρχ.

Ο αριθμός 22365 . κερδίζει 
2.170.000 δρχ.

Ο αριθμός 38281 κερδίζει 
1.0.90.000 δρχ.

Από 226.000 δρχ. κεοδίζουν

53236 55610 57843 63218 71863 
72455 72479 77657 79920 ,

Από 24.000 δρχ.
2960 4313 4984 7248 8150 10363 :
11604
20091
25807
37849

14143 Τ5515
20823 22334
28821 30263
38410 38662

ΜΙΑ ακόμη επιτυχία πρόσθεσε αφού το κατέρριψε στην συνέ-
στο ενεργητικό του ο ΟΦΗ στο
στίβο. Αναικηρύχθηκε πρώτος Ε­
παρχιακός Σύλλογος στους Παν­
ελλήνιους αγώνες, μεταξύ 130 
Συλλόγων και κατέλαβε την 7η 
θέση στην τελική βαθμολογία.

ΟΙ αθλητές του ΟΦΗ κατέλα­
βαν τις εξής θέσεις στα αγωνί­
σματα που πήραν μέρος.

• Γ. Πετράκης: 2ος στα 5000 
μ. με χρόνο 14'.01".

• Μαρινάκης: 3ος στα 400 μ. 
εμπόδια με 51.86, που αποτελεί 
νέο Παγκρήτιο ρεκόρ..

χεια των αγώνων άλλος αθλητής.
• Κόκκινος: 8ος στο τριπλούν 

με 14,73 μ.
• Τσατσάκης: 11ος στα 3000 

μ. μετά φυσικών εμποδίων με 9'. 
32 ".

• Τσισμενάκης 11ος στα 5000 
μ. με 15.51.

• Μαρινάκης, Τσατσάκης, Ρε- 
θυμνιωτάκης, Τζανάκης: 7η θέση 

;στη σκυταλοδρομία 4X400 μ. με 
3.32.04, που αποτελεί νέο Παγ-

• Γεωργακάκης: 6ος στον ακρ 
ντισμό με 61, που αποτελεί νέο 
Παγκρήτιο ρεκόρ. Με τη βολή αυ 
τή ο Γεωργακάκης κατέρριψε το 
Πανελλήνιο Εφηβικό ρεκόρ που 
το κράτησε μόνο για λίγα λεπτά

κρήτιο ρεκόρ.
• Γ. Αφορδακός: Έτρεξε 

10.000 μ. αλλά εγκατέλειψε 
φοβερό πονοκέφαλο.

ΝΑ πούμε ακόμη ότι για

στα 
από

τον
ΌΦΗ «μέτρησαν» και οι βαθμοί 
που είχαν πάρει στον Μαραθώ- 
νειο ο Γ. Αφορδακός και η Μύλο 
ποταμιτάκη.

ΟΠοοειΟώναςΒ-ΟτονΑστέρα
Ο Ποσειδώνας ήταν σαρωτι- 

κός στον προχθεσινό πρώτο φιλί 
κό αγώνα που έδωσε στον Άγιο 
Νικόλαο και συνέτριψε τον τόπι 
κό Αστέρα με 6—0, δείχνοντας 
έτσι μεγάλη αποτελεσματικότητα 
στην επίθεση.

Οι παίκτες του κ. Βλάχου εί­
χαν πολλά κέφια και δεν δυσκο 
λεύτηκαν να φθάσουν με χαρα­
κτηριστική άνεση στη νίκη.

Η σειρά των γκολ έχει ως εξής:
— 43' ο Στρίτζης
— 50 ο Τσαγκαράκης
— 55’ ο Κυπραίος
— 59’ ο Κρσνιωτάκης.
— 70’ ο Βασιλάκης
— 82' ο Χουρδάκης 
Πρέπει να σημειώσουμε'

1—0

ότι ο

προπονητής της ομάδας κ. Βλά­
χος «δοκίμασε» αρκετούς ποδο­
σφαιριστές, ενώ χρησιμοποίησε 
τον Βορδονεράκη στη θέση του 
λίμπερο.

Στο α' ημίχρονο έπαιξαν οι Πα 
παδογισννάκης. Ζερβός. Κρεμα­
σμένος, Τσαγκαράκης, Βορδονε- 
ράκης, Χριστοφής, Κρσνιωτάκης, 
Λατσούδης, Στρίτζης, Καλυκά- 
κης, Κολαρετάκης. Ενώ στο β' η­
μίχρονο χρησιμοποιήθηκαν και 
οι Σταράς. Παπαγγέλης, Χανιωτά 
κης Ν., Κυπραίος, Δελημιχάλης, 
Χουρδάκης, Βασιλάκης.

Αύριο το απόγευμα ο Ποσειδώ 
νας θα δώσει φιλικό παιχνίδι με 
την Τύλισσο στο γήπεδο της Τυ 
λίσσου.

Μικρό όΜο ένΟιοφέροντη
• Η ΑΘΛΗΤΡΙΑ της ΓΕΗ 

Φρόσω Βαγγέ πήρε την 3η θέ 
ση στη σφαίρα με 13.30μ., 
στους Πανελλήνιους αγώνες 
στίβου.

• ΔΕΝ θα χρησιμοποιείται 
το βοηθητικό γήπεδο του ΟΦΗ 
για προπονήσεις αυτές τις ημέ 
ρες >Λγω βλάβης του δικτύου

υδρεύσεως.
• ΜΕ δυο προπονήσεις συνε 

χίστηκε χθες η προετοιμασία 
των παικτών του Εργοτέλη. Η 
πρωινή έγινε σε γυμναστήριο ε 
νώ η απογευματινή στο γήπεδο 
του Σι;>Αόγου. Αυτό το πρόγ­
ραμμα προπόνησης θα συνεχι­
στεί για δυο εβδομάδες.

οι αριθμοί:
5225 12591 29512
Από 2217.080 δρχ.

οι αριθμοί:
54408 78338

Ο αριθμός 17898
119.080 δρχ.

Από 118.000 
οτ αριθμοί: 

944Ι2 25265 
50365 57192 
73160

δρχ.

κερδίζουν

κερδίζει

κερδίζουν

34274
67063

45026
71441

Από 60.000 δρχ.
501 2173 4102 7659 14854 20772 
23824 28070 32386 37098 40515 
42147 47139 48593 52298 52475 
58925 60244 64720 68475 74432 
76445

Από 36.000 δρχ.
1392 3391 6146 6697 8821 13362 
16346 17147 22512 26538 27319 
31144 31775 33463 35466 39133 
42694 45607 46358 47741 51567

ΜΑΝΟΛΗΣ ΠΑΠΑΧΑΤΖΑΚΗΣ
Πρόεδρος Φαρμακευτικού Συλλό 

γου Ηρακλείου - Λασιθίου.
Αντιπρόεδρος Διοικούσας Επι­
τροπής Συνεταιρισμών Φαρμακο 

ποιών Ελλάδος.
Υποψήφιος Δημοτικός 

Σύμβουλος 
Συνδυασμού «ΗΡΑΚΛΕΙΟ»

·α······Η·····Ν·················Β
" ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε.
■ ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Η ΑΝΕ ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ προκειμένου να προβεί 

στην πώληση ενός τηλεφωνικού Κέντρου σε πολύ καλή κα­
τάσταση τύπου SIEMENS E.S.K. 60 ΓΙ D 5)25)4 (με 5 εξω­
τερικές και 25 εσωτερικές γραμμές), διενεργεί πλειοδοτικό 
δισγωνΊσμό με σ' προσφορά δρχ. 250.000, και καλεί τους 
ενδιαφερομένους να υποβάλουν στα1 γραφεία της σχετικές 
γραπτές προσφορές μέχρι την 12η ώρα της 29ης Αυγού­
στου 1986.

— Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι να 
απευθύνονται στα γραφεία της εταιρείας: Αγ. Τίτου 38 — 
Ηράκλειο, τηλέφ.: 229202, 226485.

Ηράκλειο 8-8-1986
Από τη Διεύθυνση

18609 19360 ί *■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■
23253 24435
35135 36287
39854 41266

44455 47660 48022 49424 50816 
53947 55129 56281 58314 59476 
61107 62458 63969 65471 66242 
67854 69426 70147 70819 73951 
75043 75734 77126 79109

Από 1200 δρχ. κερδίζουν οι 
λήγοντες στο 8.
Ο 1ος ΤΟΥ ΛΑ Ϊ ΚΟΥ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ο 1ος Λαχνός του ΛαΤκού Λα 
χείου που κέρδισε 12 εκατομμύ­
ρια δρχ., (αριθ. 62468), πουλή 
θηκε στην πόλη μας από το Πρα 
κτορείο του κ. Μανόλη Κσπνι- 

ί στού, οδός 1821 αρ. 45.

' ΑΓΝΩΣΤΟΙ 
ΕΚΛΕΨΑΝ 
ΚΥΨΕΛΕΣ

Δεκαπέντε κυψέλλες αξίας 
j 600.000 δραχμών, ιδιοκτησίας 

του Γιώργου Ανδρουλάκη, έκ­
λεψαν άγνωστοι από αγροτική 
περιοχή του Αγ. Κύριλλου.

ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
ΕΚΛΟΓΩΝ

Καλούνται τα μέλη του Ναυτ. 
Ομίλου Ηρακλείου σε Γεν. Συνέ 
λευση στις 18 Αυγούστου και ώ­
ρα 18.00 στα γραφεία του Ομί 
λου (Λιμάνι) για να ψηφίσουν 
την εκλογή νέου Δ.Σ.

Σε περίπτωση έλλειψης απαρτί 
ας η Συνέλευση θα επαναληφθεί j 
την Τετάρτη 20 Αυγούςττου στο 
ίδιο μέρος και την ίδια ώρα. j

Η υποβολή υποψηφιοτήτων θα 
γίνεται δεκτή μέχρι και το μέση 
μέρι της 18ης Αυγούστου στο 
γραφείο του κ. Μ. Γιαννακάκη, 
τηλ. 241240 κατά τις εργάσιμες 
ημέρες και ώρες.

Από την Διοικ. Επιτροπή !
1—2

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟ!
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Κων)νος Τσουκαλάς του Δη 
μητριού και της Βασιλείας το γέ 
νος Φουσκάκη που γεννήθηκε και 
μένει στο Ηράκλειο και η Αθηνά 
Σαριτσάμη της Μαρίας το γένος 
Ουστσγιαννάκη που γεννήθηκε 
και μένει στο Ηράκλειο, πρόκει 
ται να παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Μύρων Χρονάκης του Κων) 
νου και της Αικατερίνης το γένος 
Τσολάκη που γεννήθηκε στο Κα- 
ρουζανό Πεδ. και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Ελένη Ζουράρη 
του Εμμαν., και της Μαρίας το 
γένος Στρατσκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκει 
ται να παντρευτούν και ο νόμος 
θα γίνει crro Ηράκλειο.

Α. Σ. «ΕΘΝΙΚΟΣ» :
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ !

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλούνται οι ποδοσφαιριστές, διοικητικοί και εξωδιοικη 

τικοί παράγοντες, τα παλαιότερα μέλη του Δ.Σ., τα μέλη 
του σωματείου και οι δημοσιογράφοι του Τοπικού Τύπου, 
να πάρουν μέρος στην συνεστίαση που διοργανώνει το Δ.Σ. 
με την ευκαιρία έναρξης της νέας ποδοσφαιρικής περιόδου.

Η συγκέντρωση θα γίνει αύριο ΤΕΤΑΡΤΗ 12 Αυγούστου 
στις 8,30 το βράδυ, στα γραφεία του σωματείου (Αρχ. Μα 
καρίου 1 — Χανιόπορτα) και από κει, όλοι μαζί για την τα­
βέρνα που έχει κλειστεί.

ί

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ
Από 12-8-1986

ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΕΛΙΔΟΝΗΣ
254387 — 254404

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ

ΚΙΦΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Από 12-8-1986

254451 — 254452

I
 ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ

ΜΑΡΙΔΑΚΗΣ - ΕΠΤΑΜΗΝΙΤΑΚΗΣ <
Τρακτέρ FORD — YANMAR 

Γεωργικά Μηχανήματα.
Λ. 62 Μαρτύρων 102

Από 12-8-86 τα νέα μας τηλέφωνα 

είναι: 255004 — 255120

ΚΩΝ)Π0ΛΗ — ΜΙΚΡΑ ΑΣΙΑ
ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

21)8)86 12 ΗΜΕΡΕΣ
ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ Δρχ. 36.000 συν 60 δολλ.

Πληροφορίες — Εγγραφές: 
LE GRAND TRAVEL BUREAU

Έβανς 10
(Απέναντι από το Α’ Ταμείο)

Τηλ. 289819 — 223204

ΜΈ την παρουσίαση ενός επεισοδίου από τις περιπέτειες του 
Καραγκιόζη και με συναυλία του συγκροτήματος «Ταξίμ» συνεχί 
ζονται απόψε οι «Μουσικές ΈορτέςΆνωγείων».

«ΠΑΡΑΠΛΑΝΗΣΗ της Κοινής Γνώμης θεωρεί με ανακοίνωσή 
του ο Προοδευτικός Σύλλογος Ξεροποτάμου Αλμυρού «την προ 
απάθεια του κ. Νομάρχη να παρακάμψει προβλήματα τόσης μεγά 
λης σπουδαιότητας, πόυ η λύση τους δεν επιδέχεται άλλη αναβο 
λή, αφού έχουν άμεση σχέση, με την προστασία του περιβάλλον 
τος, την ισορροπία της φύσης, την υγεία και την οικονομία χιλιά 
δων κατοίκων, επικολλώντας στο δίκαιο αγώνα μας, την ετικέτα 
«προβλήματα προεκλογικά».. Η ανακοίνωση εκδόθηκε ως απάντη 
ση δηλώσεων του κ. Νομάρχη ότι η όξυνση των προβλημάτων 
της περιοχής Λινοπεραμάτων, οφείλεται στην προεκλογική περίο­
δο.

ΤΗΝ άμεση αποφυλάκιση και νοσοκομειακή περίθαλψη του Γιαν 
νη Μπαλλή, 19 χρονών, που εδώ και 57 μέρες πραγματοποιεί απερ 
για πείνας διαμαρτυρόμενος για τη σύλληψή του στη διάρκεια 
αντιπυρηνικής εκδήλωσης, ζητούν με υπόμνημά τους, που απευθύ 
νεται στον υπουργό Δικαιοσύνης και το Νομάρχη Ηρακλείου, οι 
δημοσιογράφοι του Ηρακλείου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΔΕΗ)ΔΕΠΜ Σολωμού 41, Αθήνα ανακοινώνει τον παρα­

κάτω διαγωνισμό:
1. Διακήρυξη 42 πλειοδοτικού διαγωνισμού: Αποξήλωση 

παλιάς ατμοηλεκτρικής Μονάδας ΘΗΣ Ηρακλείου.
Οι σφραγισμένες προσφορές πρέπει να υποβληθούν στον 

ΑΗΣ Λινοπεραμάτων — ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ μέχρι 15-9-86 
ώρα 13.00 σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης. Αντί­
τυπα της δΐ’ακήρυξης διανέμονται από ΔΒΠΜ, Σολωμού 41, 
γραφείο 45, τηλέφωνο 3606211)212 και ΑΗΣ Λινοπεραμά- 
των Ηρακλείου Κρήτης όλες τις εργάσιμες ημέρες και μετά 
ξύ των ωρών 11.00 — 13.00.

ΔΕΗ)ΔΕΠΜ)ΑΗΣ ΛΙΝΟΠΕΡΑΜΑΤΩΝ

ΚΑΛΕΣΜΑ
Παρασκευή 15 Αυγούστου
Ο Πολιτιστικός Σύλλογος

ΚΕΡΑΜΟΥΤΣΙΟΥ
διοργανώνει Κρητικό γλέντι στην πλ. του χωριού 

Με το συγκρότημα:
ΖΑΧΑΡΗ ΚΡΙΤΣΩΤΑΚΗ
ΠΑΝΤΕΛΗ ΣΑΛΟΥΣΤΡΟΥ
ΔΗΜΗΤΡΗ ΦΟΥΚΑΚΗ

θα περάσετε μια αξέχαστη Κρητική βραδιά

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ |
STIEBEL ELTRON j!

ΑΝΤΑΛΗΣ ΣΑΜΑΡΤΖΗΣ Ε.Ε. ;>
; 62 Μαρτύρων 91
; Από σήμερα το νέο μας τηλέφωνο

ί · 254-590 ! ’

ΚΑΛΕΣΜΑ
Ο Επιμορφωτικός Σύλλογος ΤΥΛΙΣΟΥ 

Σας προσκαλεί σε μια όμορφη βραδιά 

με το Συγκρότημα, του 

ΛΕΩΝΙΔΑ ΚΛΑΔΟΥ 
στις 13-8-86, ημέρα ΤΕΤΑΡΤΗ

Από 12 Αυγούστου 1986 
ΝΕΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ 
Τ.Κ. 254002 (5 γραμ.) 
SERVIN KRITIS Α.Ε.

ΑΡΙΑΔΝΗ
ΤΕΤΑΡΤΗ — ΠΕΜΠΤΗ — ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ και ΚΥΡΙΑΚΗ

13, 14, 15, 17 ΑΥΓΟΥΣΤΟ Υ

ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΣΤΑΝΙΣΗ
Τηλ.: 231920 — 231990


